I(gé]%
. Bl PR
. 4 E TR BN
¥ 4T
TR
B h

S
F = &

1
07 + 10 *



F 0 A EIR s 3
BB AE I s 17
— B AR BRI TR s 17
SEERE B RN e 17
2R AT R A IRE s 18
B v FHETE S 55 s 21
R TR S T 22
T - 5 L OO OR OO 22
SFELBL e 58
ZA L BBRR FL 90
B~ B L BT 110
E v B EA IR B et 126

fi~ﬂ§L§é?féi,‘T’¢€ﬁ§f;fi— T o, 135
riq’é#*\&;%iilf’rf—?#w— B o, 139

B ARATEF BIE AR E e 145



R

A

CH R LS AL BBk Fife

AEAAHEE AR 102 BERLED - 2 3
WAsigd . £:3847 ¢ A ®106& 77 150 T 2 ® 106 & 10 ¥ 30 p it
FRATE L An e 237l m Bl i ERSH AR I02 T E R RELE
LI PP 2348 4 0§ TSR EA D B RED H (Y 2
B%L«‘I iTik 76.9%95 ~ -}L 1 IFE 0.695) fribt Gl E 0 B H_12.1%E £ 4 i
hMFAE > Vb 3 3A%NEF T T 2% E K R RF B 04%E K wRAH
Y 0T%R E A B A d 20hE EA 0 r LIREE KD o (FELT
%)
21 R¥2mm
AR L B 2R A4z % 4 F1 AL E pT
B ¥4 R 2¥4 ' T T =T
Bl % | BE| % | BE| % | BE | % | BE]| %
Sm e |1805] 76.9% | 978 |68.4%| 571 | 88.3% | 51 |94.4% | 205 | 94.0%
JBa i 13 | 06% | 9 |06%| 3 | 05% | - | - | 1 | 05%
v aadad | 285 | 121% | 248 |17.4%)| 32 | 49% | - | - | 5 | 23%
B e 16 | 07% | 15 | 1.0% 0.2% - - - -
FERTSE | 48 | 20% | 41 | 29% 1% | - | - | - | -
BrmmA R e S 10 | 04% | 8 | 06% 03% | - | - | - | -
B4y ie/F%E | 80 | 34% | 65 |45% | 13 | 2.0% - - 2 | 0.9%
AP IS EIRE | 48 | 20% | 45 [31% | 3 | 05% | - | - | - | -
e 43 | 18% | 20 |14% | 15 | 23% | 3 | 0 | 5 | 0
ERE 2,348 100.0% |1420| 1227 | 647 | 100.0% | 54 100.0%| 218 |100.0%
LE2 & 3,847 2200 1016 105 517
23 61% 65% 63.7% 51.4% 42.2%




B R R ED R AT S R

4 8 2%

(=) 233 p 5 EHDPBHFLT r’f‘ A et blER ik 76.6% 0 H

L TR (FBEE L), 8133% 0 B =L T, $50% Huwgp
’"LI’ILLF]I,;\LL”E"&_S/j o

(z) 24 pwnaiEanadimEn T ERMd, ot biE g i 21.8%
—ﬂzwrﬂfw\ii PR 14306 0 %2 AT 13196 T AL
T~ e B | 289% T4 egEHA ¥ F8), +81% "%

TR ik 7.9% Jﬁléé@ .Lh 6.60 » H i I P At b & 5% T o

(Z) B %3 KERBES > F 0§ SHEHBES P et b5 45.7% ¥ (S IE 4 B
X P ehz e 1= | ’uqﬁx@ 64306 2B T2 | 12429 > %= 213
= |tk 9.6% o

() %4 p 37 for [ S474 % 40,001 = 1 43,000 = [0t G F > b
13.99% » # = £ 9474 % 43,001 = 1 46,000 =~ = | ik 12.3% » % = £ K474 %
37,001 =~ % 40,000 = J it 11.3% » 4T %k A w €7 4374 % 31,001 =~ 1 34,000 ~
i 11196 > T %374 % 28,001 & 3 31,000 = | ik 6.49 » £ 4 5 B S0t 6] F A 5%

'l‘/( T o

() 2%4
2.19% o

A& ehI AT AR BEATRIP Jant ] 1E 97.9% 0 [ R ¢ ik

F_k

(=) ZFEARET & (F97 RS N[ S ot GlE B > 1 67.89% »
S ELATA S JE11.3% 0 &7 kAT REIRE ne-55/’ B P gt o)y & 5%

J,('T o

(Z)BEARA B (TR 7P B X B ot blEF 0k 40.09 >
HA R TAxs | 121339 > HeL ik 6.7% -

(M) B4 pasrEgenb £l 4 2o 5(27 1 F)%8 Repfp Az > w
EIAd 8 12689 [# & 1k 638% » [# 7 | 07% > [* # &1k 7.2% [
¥ A B L ik 149



(L) Z2E2 P iFp 3 FREFEEFERA G5 244% -

(F) Ex2grpncha Tp B A P 2AW ML, # 118% Tis k.
7569 > THE ;B 21% T EA , #102% 0 T2EF 28R W 03% -

(F-) BRLRe BHAL IR FRRGE A0 O FEIALE RR
BATAR AR o w F2E R AP 1R 1949 o [4p 4 1k 45.79% > [F 3 |1k 0.69% " A
AP &R 2279 0 [224 A 4R 1 )1 1169 -

(L2) 22400 EYFEHRAL Ty irfiean TEY gk | B ¥
ek~ dea @32 ant GlE R 0 1k 5049 0 B =t B e A/ (viEE ik 40,196 o
Y= A[F7H8Y ] 379% °

(LZ2)B %4 B ARWENEBARMNHEG WD 51 Fen§eimp T2t
¥ §ler, 1£203% 0" 5 mRRTE4 ) 26589 T AT B 11% T A & 5 Fleb
it 11.19% ' = pEa ®es | E1.79% -

(Lr) BEA RIS vk Feramn 4 U[EFTRA ot |5 g » ik
28.9% » H = njﬁ’—kﬁ% 4R AT ik 20396 0 Kz B fF2 AR R AL 1k 18.2
% o

(F3) BEAEEAPH F R hi 4 [ & ER S | b1BF o
339% > H=Exf &4 ik 33.0% > % = & f# & 4 ik 28.79% -

(=) %2 p o3 iFH»A FBapavt 5] 5 11.5% -

(-) 2¥4pnegrdER TR A8 | 9t 6|53 ik 4269% > 2
<A TR E ) - 14.0% TR AT ik 132% 0 His 3P ant b)Y & 5%

J‘,('T o
(z) 2% B A4 Bk il - AT St 6] 5 53.7% -
(2) B335 ARG hi Babd JHi - 93 2 iR -T2t

¥F oRer 04499 0T G ERFTE | R 4499 T A F R 15% 0T A g Fles
819 % 2t §et ik 0.7%



ERFIRNERS

(- )g; 455.:1&%;—,1 %F.vv.vr,g,% jg‘ﬁ/\gﬂ“/\uii png@63.2
9 THFE IR E LR L 175/’ EEFFHERY R ET7.0% T EH RPN AT AT
T2 (E53% HWIEp ant Gl 5% T .

S) RELw FRERL 7 R *3{” T2%5 441 /0B
vt G BB b 43.9/ s H 5 M1 | £ib3169% %= 8 T2@ , (k2469

(Z) 2 %4 panF EEH 1 Tt b1k 17.5% -

(v ) BE4E2 A RTEDLBBAHEL - P v venffesfpp o2
¥ 3§ '4*33-3/’”51 §les ) #456% T, 0% T 5 G FTe @
8.8% M= 2int §es, ik 12.39% -

() 244405 F 301 T BE L FnLAE b1k 4749 -
T ~BFH1LiFHELES

(- ) 243 v $RAFHL Fendb AT REE TRINIZ 2§ 2190w &/
A Y zﬂ;gm Hnb Gl B o 12839 H=x T SaRB N AT & 21796
=8 Taiep gﬂ,ﬁgJ i 20.0% > Tk %R & 13.3% 0 TR SR (3T
B IE)w 7\/143‘_3’4«1“}'\ . . 1 6.7% 0 H s IE P el G E 5% T o

(Z)B2E4wEpme T AFFHIIF: FPg1mrup  dntbldks o
5259 » H=t Te ggpey AIRF] | 213% > 5= ETH1HB2 23 2@
N b 131% T 2B 23BN ik 6.6%

(Z) 2¥4 w s KB ET Lot tlics T2E3 24 A1 76/0 B
ZELLE -1 450/ s B Tl ), B0k 36.7% M2 % , 5181509 > H#3Ep

g1 ) A 5% T .

(2 )R %43 bRTE e faadl i Hp F 1 rehflemg
¥p Fes ) 22679% 0" BEFTEs ) E5LT7% T AT, E0% T A kg FTes ik
16.7% > "= 215 §et ) 1 5.0% -



(‘r ) i ‘,' ‘?"6}%:}"51 IF&F %TE“ZJET‘JJ'EE] 1 rg 'i%%‘JI'J E',J/,_ILL t’d&r—g s i‘!:v
%Qé’fir$%fﬁuré%sm’ﬂ%xavm;wg%c

I ~2HEEI R

(-) &% FpAd gk i 2 g r“"]}&]xe‘.ljJ TURTE A
i 22.6% > £ AR ‘%—;;ﬁ‘%('ﬂz A F%‘i)/%wp?ng it 209% » %= £ TRHp
SR AURED ) 14506 BTSRRI R (20 RIE PR R
R)y = 143% " &pEm/F 5 4ph | b 11.9% » H & 3 p vt 5% & 5% T o
F*?SOQ/@gf?mfo

(Z) PRI EB A TR B LA RSHEFTFE A B0 TR L AD
et de i ’F,ﬂt#: § BTes | 1k 26.79% 07§ BLETE4 | 12 57.8% 0 T ik 4.9% T 3
4 §Tes | 2 9.49% T 2t §Tes ) 1 1.2% -

(Z) BE2 v ERRPp P bt 4 00 TRA LGNS ) o BlRF
5549 » A=t B TRAEfRAG 4 | (5459 B A TFEARLHE R N4 Ik
44.29 -

(2 ) BE4 ¥ agﬁﬁlmmﬁé%mur%# PN ?ﬂi%ﬁ%%;
FEEE B Ere 7B 5, i blh R o ik 465% .ﬂ:z{”]*”%"ééﬂ

R DL V$m1/’ﬁT%{j§ﬁ?ﬁW%w@@mﬁf ?mJ
it 26.99 T AIFFHEr ) iR 22.7% 0T HBRISR 1 21996 0T 2 RARA] ) ik 20.2
HWIFEP et bl 5% T > ¥ b 2159 R £ 4 47 F‘FKV‘}JJ

(Z) %4774 150k 395% T+ ik 605% -

FRLFT

54 e A 22 ,
-~ 2h1iv2 B ¥4

—_—

(=) 2F2paERaniiplt Tro T L g% ) d0t bldod ik 6649 > #
r;fsz‘rzf'“ (gﬂﬁka‘—;ﬁ L), iE188%  $= B TH4x, 99 HuwIEp et
lé'ﬂ/w\l’L rb ,&_5%'”.': o

(z) 2#2paairehad FEn T ERMBM, oot 653k 23.3%



B & TR £ A, #167% 0 %2 L FRn %iéiiiiﬂié'» 14.6% » #7 % £
rﬁlréé% ik 10.3% > "R T E PR @99/0 T B3 W% | 1k 6.69%
Gogl a2 8), 569 B8Pt i) A5%T o

(Z) 2 ¥4 KERIEL > 5§ G E Dt i’vl]?”a 48.8% o 1§ 59k ki

28 e e 1% R A fx']ﬁxr% #6719 H=xE 2= (k2379 > %= €13
:’zjiéa?gyo A N o) R K Fgfr—?«; ;@ﬂﬁ‘ Jml,b bl EoB (b 28.59 >
Hxf TR A®Ents | F14% 5= 81 (TREPFEZ p a4 ik 11.8
%

(w) 2%4 p30 Jor [ G574 % 43,001 =~ T 46,000 ~ |t bl F > ik
10.79% > H =x [ %74 % 49,001 ~ % 52,000 ~ |1k 9.6% > % = & 374 % 46,001
< % 49,000 ~ |ik 9.29¢ > &7 k4 w74 W 40,001 &~ 3 43,000 ~ ik 99

T %74 % 60,001 ~ % 65,000 ~ | = 8.8% > 374 % 52,001 =~ % 55,000 ~ |
it 8.49 T #74 % 55001 ~ % 60,000 ~ | i 8.19 > H 4 58 p crnt | % & 5%.1

T o

() Z#¥ARAEI & (Fo7A B[R P Jant )ik 98.99% > [F 71k
1196 « BN 1 (E9 A Bks [ 2% |H0t Gld® o (b 67.79% » B B30 |k
95% @ %= & T 5¢ 3 | (597 B¢ & ena (oA R FaL[ P B Bt &)
BB b60% HXATER ) 2, &1k 20%

(7)) F2PHATEFenh Fil 4 22 F(2 P4 )& Renfp B2k > v §
A E i 3289 0 [ £ Lk BLE% - [4 7 ik 0.4% - [3 8 & ik 3606 » [
¥R ek 17% -

(Z) ZE3poaFp g ZREFLELEER 6|5 30.6% o

(M) 2E2 g aaha Tp Feii L & T2A¥ B L, - 103% T
ié’»80.1/’r«§iJ14;0.6/’r2,%,g3Jn$8.1/’r?h#’%'}%ﬁJi$0.9%°

(1) 2F4R5 0 5ha lfﬂ\ﬁ*’&fjﬁéﬁ, ST B g r2 B ED Rk
FeAp AR > w F2E A AP 0 17.896 > T4 ¢ J 1k 57495 > [ i |1+ 0.9% > " %
AE 1806 0 [22F A 4p U0k 696

(L) B4 i b8P FHRAL 7 “§on Ty g% | L L
B gy B gt G ® 0 k6090 0 H =X ﬂkr?%ﬁ_'? i/ iTiE s |1k 3519 0 &
ZA[RE 2 XEF A% k349 -



(L- D)2 %4 Fd AR E ML sl Fa P o1 Fanfe i M2t
¥ Fler, 18229% 07 5 BRFTEL ) 6579 T AT B 15% T A & 5 Fleb
it 81% Ty v, B 17% -

(L) B2 v FREDWED 61 LG i 5 TEERS
gt B R 0 ik 37.9% 0 H =& '—Bl‘«i%ﬂnﬂ}: it 15.2% % = BT A w=a ik ik 11.1% >
=T ke EhEa A |E107% 0 [F Y 55k 1k 105% 0 H s 5P gt by A
10% 12+ o

(Fz) 2% pw ’ér_%‘ii;‘i—%aillﬁﬂ&«' ROAE ARG F et Bl F o b
40596 H = EIEF AL 24296 % = B2 @R ALk 18296 0 £ kA w] &
TR 4 R AE 1k 15,696 » [ 1 Fer 4B 7 14 AL 1k 14.896 0 # 6 3 B st bl

% 5% T o

(Lw) BE3FPABI Y FEB g 4 [LEN 4 |5 blhF o b
30.29 > B = E[AR i 4 J1b 29.690 0 % = B TR A 4 |1k 26.3% 0 BT Ok
Au R Ei 4 1E25.9% [ 72 RAli 4 1k 2509 [ 4 il it 4 |1 22.7
96 [#UR A 4 |1k 2019 o [MIF: & Eiv 4 ]k 1439 > [ 3532 F |1k 8.696 > # & 7

P et b & 5% T o
(L3) 244 p 2 Eh0a §marant 65 17.6% -
(L) BEFRAFIMLE o HRUES B fles e oM 29 5§l

ik 36.806 74 BLETE4 | (5 48.8% 0T 4 F | ik 159 7 4 < 4 §eb ik 10.79% 0" =
2int FE i 2.19%

(-)2F2poeBnF i TR2pus < F ) vt bE R ik 58.8% » #
A TR E R, E235% TR B TR AEAF 2 TR
g% &59%-

(z) 2% B PRSI e — BATR S B 5 94.1% o

(2) BE4:m5iEd aR9E L Baodf i Hil 3 i mn -2
¥} §er, ik 765% 07§ mTEs ) ik 23.5% o



ERFIRNERS

(- )R E4 pREGehyRgEn 2 T 2BR/OB/ ¢ T E432 1 625%
FreEg I my 8 wi‘yr?ﬂ%ﬁy_J 2 Tz mm(EpiEE), &1 125% -

() B¥4w FRBET S T T1 B | a0t 55 g ik 87.59% >
= M3 K:é« 12.59% -

(Z) %2 pwizy ¥4 ivat )1k 100.0% -

(‘l ) i 4iEd _%UT?W‘!* fﬁff’ s TR < ) Tl 'szﬁjpl’ﬁi& R
7 OFIEs 37.5/ U5 BERTes | B 375% 002 &5 §les ) ik 259 o

(1) B%43do% 4§ it g B B & 3 BB 6] 1k 259 o
s BFPI TR ES

(- ) 224w FRAFPHIFNE AT AT [ S8y AT | 0
WhEF o 5096 Hax M1 IEN F AR, B 20% 0 B AT Edg
TRUER S (1 RB)w Rk LR E | 2 T - a1 FFRAEE A o

FFEeFE 0 oA AR AT (T & 1k 10% -

(Z) B¥4wEpac T, AFEMBLIIT:E T SaBF A a0t b
BB 60% > HE Fgl1me up | 1:30%  $=8 Tg2®m9 ut 3 30
\Jié:'lo%°

(Z)2¥4w B LT SR Tl T1B o blEg o k709
A RET2H, #20% =8 "3®, +10%-

(2 )R E43F2 AR NE BB S R 4P w451 Fenfleimr
¥ p FTes ) 1:20% 0T BEFTES ) ik 8096 -

(z ) ¥4 w S HSa vk Fesaupp 3 TR LY 0t blhF o ik

67.9% » H=x "B LB, antbdF 0 F80% » Haw TARBRFE R T REHTT
2 r%‘ﬁiff—iéa\é% § & k209 o

10



I~2HEFEIRR

() Z¥AwFp A2 REFRERLER A TFTRR(FE P FL)EF
THRE gt bkF o 2559 Ha H_ TAERE > Bﬁ?‘qmgg.lzJ it 15.295 -
F2 AT apER/IT AN E109% £ R E TEP X BRIRER | 2 TR R
(A RIEFRERAR), 1 105% 0 ET KA A THRER
i 10.1% > His 38 P et By 5% T o F b 36% % ¥ '—‘FK/)»F qe

(D) AFEB A RLEIRIHFTHAY B2 8L 1 FR LR DY
EF Y S i .Lh 20.79 > " % m-Fle4 | ik 65.69% AT, 1 0.3% "7
4§t 12 107% T 2R %fygu i 279 -

(Z) B¥2 v FFREBET 2 chic 4 0 TRAEAR 4 | G0t 06§ o
it 56.6%  H=Ax & NEs £di4 | 2527% =8 "HFEY w4 k408
% HmT RABET AEIR 4 4040 T 1T RS FEEFERFEEN A
it 39.59% M #hFaw 4 | ik 39.1/0 ’r?gmgijﬂ:@% g 6 36.1% T BER & iF
4 1359 T4l %frnz 4 1k 3429%  Hu@ I p ant blE & 5% T o

_.\‘\
\_\\
<

\
C

() 244 F Y EREEARIFL 2002 TR A2 P T #7id
KT ot GlEF ok 38.996 0 H LT R/ B B L <;ﬂJ
24496 #T R AT T 1 23490 T R LT pIE e | 08227960 T3
$3539, $21.9% 0 T A ERA] 2079 0 MBI 1k 16890 0 H P eh
Wb g 8% T 0 ¥ by 27596 £4 kv Mg o

(Z) ZFA T3 M 0 H)E437% T+ ik 56.3% -

(=) 24495 @Bl o rf& ¥l Gl EoE ik 41.49% 0 H
LTFRERP (FBEE A ), 251060 ¥ = A TH R, 1k 183% 0 #T kA
%u k1419 » B @ 5 P STik A 56T o

(: YEEA PRI iFma P FEN rf);;m BaVRE | ant blE g ik 2049 o
AR TR s | ik 18. 3/ = E[ W |1k 157% & kAT 4

11



PP AR5E 0k 152% @2 v ol % rap(®ER-F 1), £63% TFn
FRAT - 5.80% 0T TS M LR R B) ) 52060 B WP b
y A 5% 11T o

(=) R4 EREEL p ‘3 Sl g o 7 gt m]; 209%04}; ‘a ?‘ﬁ;}ﬁ.

2?5’2’1’7:'(39:!1 Ml = et fyl]ﬁxr% it 72.59% - —?—!» g T2=, 1275% -3 %5
BiHES DR T T FREPREZ p A gt 'V'Jﬁxrg it 375% » H = ‘EIL
TEFZAR{IRE 309 0 52 EI3 R 109 -

() 2F4 p 5 for 2374 % 210,001 ~ 2+ et pE g > b 18.3
% > ﬂ:té’j<]ar§ ”;,, 55,001 =~ % 60,000 ~ | i+ 8.49G > % = & % #74 ¥ 49,001 ~
X 52,000 ~ |~T ${#74 % 100,001 ~ % 110,000 =~ | & % 7.3% > & k& w1 X4
#r4 % 70,001 ~ % 75,000 ~ | it 6.8% " HaTd ”;,.* 60,001 ~ 1 65,000 ~ ; i+ 5.8

Hi g P ant )% 5%11"r 0

X

() B4R A0 8eha (For s BATEPN et )1k 9749 » [F# ik

F_k

(7)) ZHEAREI Ken (F9r AR [ 243 et hd > b 60.29
FATATAH ik 2196 > &7 A THFIRL ) (549 0 H B F B A B F & 5%

_I,Z—T o

(=) 2H3 R A5 81 (P AR RO B Bt 6l8B o 1 409 >
A& p A~ ~[Hik, 21EER & 120% -

(M) BZEApaEgeand £ #1501 4)9E Rebfp B der > w
B4 & 14490 - [ & 1k 545% T v | 119 -T2 % & ]k 05% -

(L) ZFEApmehaiFp 3 FREF B EFERA 5] 5 37.2% -

(P ZEIHEB PRI TP Fava LR T4 B A 246%  "w A
iLL67A’|—’E3£J ILL 2.6A’|—7“/§,&,-J 1&’58%

(.L_)ii—_wgkggpm‘l ]tp\gb”i}:gy/]vjbpglf NIELAEN %‘flﬁ%‘fﬁix i‘:,rlﬁ
BATAR P AR 0 w B[ ZEW AP 21 23% o [4p 1 1k 63.99% 0 [ i@ |1k 1.696 0T 7
B 999 [ A Ap i )ik 1,69 -

(o) 2RI FPFHEHRAL (53 4F e THEY g5k ) U[H ¥

12



FoEh s iy B et G F o £ 64.9% 0 A A& 2 R EF A 1R 49.7 96
%= B 3Amd ix/g vEd |k 43,595 -

(L=2)2#4F3 AR Bl o #p o1 Fanffeife i ol 2t
¥ 4§t 63049% 0" F BLETEs | 8 59.2% 0T F ik 169 0T % F Fet
it 8.99% -

(Lw) BEI R ES 1 FhG Fohin 4 U En 4 [0 bk F o &
4495 » B S BT Awepdth |1k 26.2% 0 % = B[ 41374 4 Jik 12,69 » 8 W 5§ p g0t
B % A 10%01 T o

(L3 ) hBE3 P52 FH A F Bkt 6] 5 100% -

('L_ ) ii—_wu% /TE"EFI:I- ’&Bﬁkgff_ ’ éi’%/&’;?/%‘i E"f‘l%jE"ﬁiﬁ; ’r’it‘#:J
F F f
®es | ik 28.2% ’r’ﬁ gLETes | (L 67.6% T A <3 Fles ) b 42% -

S Ak A AREBnEES

(-)3d 4 pneafRerni TRz TR 288
e THRzZF2+8 o

(=) 2% FHPRMmL ’é_%‘igs FIRg enf_Jp — AR vt 5 5 80% o

(J LR ARG ES LRTE eh e i o s d nfTe e o Tt
¥ 5 §Ter ) ib 409 0T BRETES 1k 609 -

o REHICEES

(-) 2E4w s BaFH1renbt RAL Tig 1 e é | 2 TELa
s gt 311&3,14;50%0

(Z) B2 S AReTF s s sl o224 5§26 304% 0 4
274 | £ 59.2% T w | ik 1.69% T3~ Fe4 899 e

(Z) Z43w EHB1ivhy Fernmp i TREFR ) a0t bl o ik

13



T~ 2EEL R

(=) &2%4 w B i\i&’;\ RPleg s TEp L Ry | gt
BlBeE o 1259 0 Hx B M8 RkE rokaiei | £85% %= & TR
2 R F"’E%‘véf:#iﬁﬂ B), #65% > H W15 p 0 o) % & 5% » § o
7 645%w ¥ T HRiLG

‘1&

(D) FHFLBA LRI ELREHFT A P2 BRI (B LR
Fresqem P24 5 §les ) 122829 " 5 BEfles | 1 67.6% " 7 x5 Fev | ik 4.2
9% -

(Z) ZF4 T 7 M 5 587% T+ ik41.3% -

# 15

-~ A2 BE

—

(=) 2E4mmrr T2 i ) et GlEF 16 93.8%0 0 H i 38 p et 6]
*I_S_r_S%_uT o

S)E% 4Bewﬂ%ﬂwﬁﬂﬁﬂr?#urmbw&§@6m6,ﬁ 2%
PP (FBEE ), $244% %=L T4 £ ¥, #89% BT AL M2
¥, $6.79% -

(2) 2%2 5wl w’r%+ﬁ#ﬁ\ﬂmwwpmm%o ¥
o P Tl = mktf,.]ﬁ,‘rg,g;m/,;g_!, 4 14*125%’“3 ro
Ty 2 Ta4=x, 63%-F §amMBEL T HRAN 2 mwéaj i
i 313%  H=t A T3 FREPHMZE A AP Z[FHFFTZAHTIRS L 188% -

(m) 24 p5 7 Jgr [ A% % 65001 ~ 3 70,000 =~ |0t bl -
31.19%  # & B[ 9474 % 55,001 ~ 3 60,000 ~ |2 T %#74 % 60,001 ~ % 65,000
oy 21 1119% 0 % = 7 9R74 % 70,001 ~ 3 75,000 ~ |2 [ #7174 % 75,001 ~

800007uj)'z B 6.790» B 838 P et ()% 5% T o

(Z)Z2F2RAI L P2 T B [RP Jant ik 100% © B L & 0

14



1

(EEFRERD G St bl o 44496 2
Tj’i‘«k

v R 1813395 H @ IE P gl b A 5% T o

T E[ATH D ik 15,639 0 4%
(=) &%

4P mATE Gk Ea 4k
Ly 2 4 1k 53.3% 0 [+ & ik 46.7%

4B ir(aF

SE A

L )er R Redp R ARR 0w
(=) ZE4pmh1iFphE > Z2R2EH & LR B 5 3L1%
(~) 2%

AHE P TR FEVREL R
it 68.9% M2 2 mE ) +22% -

2FER | £289% T
(4 ) %45 p g (Ep E-bi’fﬁf]*u;% s BB e B ¥k
AP RAER > w B[ F AR 1 489% o [4p 3 1E422% [ 4p 8 | £ 6.7% 0 [
¥ A4 ik 229%
(L) 24 s S PFHIMAL TF H o T2y o | UL Lo
s G B a0t Gk 0 ik 66.79 I ® 2 %§F A% |1k 5119 > ¥ =
F A g a2/9 (T8 1k 42.2%
(4— )2 ¥
¥

¥4 L RTE AT S A
s ik 37% 0T 4 mL e

IR EN
it 44.49

1 iFenfles i ol

v i 1.9% -

(L) B#E45ni w1 itk §lovoi 4k £4
68.99 » 3 % LI 4

BF t 5% LT

ETR T R
R4 G 11196 0 %2 RS A i 899 0 3w p e

Z) R EARL DA ARG nE A AL G ot Gl E 0
68.996 » H = B[ B A A% |1k 17.8% » % = £

(T % iﬁflf"
9% H=x A B & iTq

M1 Fr @482 R4 8 6.7% -
’ér_%“f‘i A R R '1|—""K
4 ]k 209 0 %
(+2

7

= Krﬁ* /‘L FF

Tt plBeB o 8378
u&h 17.8%
) R4 a1 (EH A B 6] 5 311% -
(=) &%332

LRBEE LR HEORE B b anfleiiza
W 53396 " BTt ) 154096 0T L g Fer

,I’;Lfg;‘»); %TEM,
R it 6.7% -

=

15



-~ 2HEFE SRR

(-) 2% wEp s RgBRiley
=Elly V'Jﬁf»rg » ik 111/’—— I\q—\

A TAERE e il
"ErER(EPFE)EETRE ) $89% 0 F
— Krnf]\ “-%’f&Fm*E:l}J % r"’”}&]}éléJ
Mo § b5 68.9% % # r—'f‘;vz;;i*ﬁ e
(=) 7
%Tgl,ﬁiﬁ; ,Fik

0 P
lé:'67%’t!|hIEE|mL_L‘]|J»b4 5%
9% -

HQ@:E-'ZE TRIEIRIHEFTHEE
¥ 7

§Teb b 14.3% 07§ BRgTes

Ji

B%‘nzz» B
it 78.6% »

(
9% > H =

\l

) &
AT

1 ITRE R D
d 53 Fler 7.1
A w FERBE T 4 i
R4

4 IV 2 =
it 56.39% » 3
(2) 243 %

¥ = 2T AIRT
—a—; 2
EE TP Bre § %S

m:'b

A Hu Bl F 0 1k 60.4
= Tie 4 1k 52.19%
g’]‘&i&' EPPR IR BN L B 1Y r%‘“ﬁr e —j""‘%g?ﬁﬁ ff’/)r'
"‘(J HIL BB 0 122990 0 H e 38 P ol B
5% > § 4 66.79REL £ TG e
(Z) 2%, 51

2

| |L£.556/ar—!»]“}

it 44.4%

16



AR I Rt
- "B ARFREMR

AXHEZ AL AI02F E R FN LT AREFIZE Iy B LA, K3
3847 #->3* A ®106 # 7 " 15 p T A K106 & 10 * 30 P &{FBETAEF(@ 8- ~%Fp)
BEBEFRE > AP H R 2348 =R E4 > B F L 61% H B PRI B TIED
EAT% TP E 7 b E12% 79 ey ) 0 03% T & LRE PR, 229% 0T T

R 9% TRERS A, B 08% (GERT )

2021 BRI

=% ﬁi —Fv]— A"
TR A 2348 61.0%
1E 181 4.7%
XPEP - 46 1.2%
PRI 12 0.3%
AABRRK/ PR 881 22.9%
THEHIBILT TE 348 9.0%
T A A 31 0.8%
e 3847 100.0%

AR AT TN T EH 4 k5L (Computer Assisted Telephone Interviewing System,
T AL CATL) ST RPN o F Y el dohiz L CATL jdb» BB S8~ 2% R
FREERE R g m BELE B T ERBELPHOER O PR RIETHEIR I
FAR e FMERSFOBE UREFEAAST O AR AEE 2R o
Rk kuiE f#é_Window A m I CATI i 3> ARBE# a0 3 T "add $Rwb iv ~ & TR R

SR PP A MER D RS AR A MR HERHFIY RS o

17



ERE-Y M 3

2 022 & kera A i#ck-l

2 & #c
Flrr | sl | 1 |l amirr

A 57 11 5 -

R 16 3 1 -

B E 25 8 1 -

FRFEG AT - 4 . .

@]5—A)1Lb%;}%$§;ﬂmmr ] 10 _ i

SR Ll A - 10 1 -

1R T i 8 ; -
PR E AR RERAL A

ke 5L - - - 12
@*f%ﬁﬁﬁﬁpf%@

TENE AL - - - 4

FEYREMLE 5 - 2 - R

FEREE LR - - 1 R

ATHRE 55 17 1 -

REE 27 9 - ]

. RIHTAE i 39 8 - -

= BB BT L F S 10 - - -

B F AL BB G ST - i ] 6

iz a%? it L 5T - - 1 -

2B EFTRALE -8R - 2 - -

23& 7 E % 23 12 3 -

X EH & 18 3 4 -

B E k 100 11 - -

A g F K 31 12 - -

hEDME. g 25 6 1 -

£ AT & 1 -

B 73F BT AT - 8 5 -

¥ - 11 - -

A g 1 T’tiﬂ;‘g i - 7 - -

APy EAALE 8 - 1 - -

’r*«ﬁz?,, AL BB T - - - 13

Freg2mlyas - - - 36

EEE 143 23 - -

EER [FEPSELFT R 9 R -

EHRAAL BB - - - 19

18




%023 % kern A r#ch -2

% Hic
Flsr | sl | A7 |FL BB

EXpEE K 55 44 3 -
EEHEme g r(MBA § =5 42) - 3 - -
LR 47 20 3 -
g8k 67 36 3 -

R 31 20 2 -
FAFEE 44 20 2 -
KL 37 16 1 -
PA7RF LR K 32 19 - -
D R E 56 23 - -

PP E AT EM AR T T - 33 3 -
FELESRELE =54 - 18 - -
RNREY P REFMLE M - 18 . -
SEPRALEE - . - 78

N ERE R 44 4 - -
FAHZF 22 - - -
pAZE~ B L 19 8 - -

o+ i e iz~ & 29 - - .
LA E e gk 27 4 - -
g [ERF T 16 - - -
[ Sl N - 8 - -
FREE G EAREAL AR ; : i 3
R 41 - - -
ET I ERAL ARG ST - : - 2
NEER 32 15 2 -
AFE K 35 18 - -

wigy | HE K 25 7 - -
B |R* P IET T AT - 8 i ]
L o S - 7 - -
FAPE AL AL T - - - 11

B R REAL AL - - R 7

19




F 2-3 % it i #ck-3

% = #ic

Flrr | Adlsr | E15r [Fpd ARE T
TR 47 14 - -
LA g - 10 1 -
Hue KR T - 3 - -
WP AETRLE R - 7 - -
T [Rmuermy s3miscge - 1 - -
B R R L ARG T - - - 6
Myt 2 BFE AL AB LR - - 8
KTH 39 9 9 -
R - 6 - -
%géﬁﬁﬁﬁﬁiﬁp;% 2 14 2 2
T WEespmLiE g i 1 2 i
FREFAL AR EIT - - - 13
£ 1429 647 54 218

20




)

(- F2HE

FPRATRRAL o Rd FFRAFERA RN SR G

WS
F
2
[
=

MAEp » LF RS F A BRI N EIREAR ALY

f‘m
ke
o
B

HEARP 2220 THEP - wdFRAFAELENRBRFR LT

&)
"F“f
o
‘-\-'
(\x
)
B
P
|4

W@F‘Z‘?Fél iT "(ﬁ;:s“l’qﬁ ?7},'._7» ;—‘fbjii_ﬁf,ri\ é\'g‘ﬁ’.‘ _ ;f;(‘rilfbiﬂﬁ'ric

(2) Rk E SR

FREFRRE S ARE FAURRHR S S e G ng 0 g

s
£

M5 R RFPREE S AT PR AT 0 N RIE S Blde i Rl T o

B o FE Ok RUEAT -

21



A RERELH

YR W) kil 7,\‘”’% ﬁm‘%’% °

% B2

A ES gw T1iv (g 2B/
ME[AF ik 1749% & ks w TR R
TRFEPFEL TR, R 03% TR IRTEY
% T #E NIRRT T F W 2.9% T R F S/ FEEE AL TG
TR R T, (2 13% T HE S (- 0.3% -

% 3-1-1 3w

(1 1E) et BB o ik 69196 0 H = BT s

® Fgk 0k 0.1% T PR ¢ /% FIRE b 3.1% >
W 08% THEFERYFE, 02
22 ) 1k 4.5% -

= fic A (%)
1 iE(F 2BARR i) 987 69.1
R%‘ 12 7 3% 2 0.1
TS IER 248 17.4
Plzm 1% HFRix 45 3.1
L LIS Rt 4 o
BHEIRNTEL 11 0.8
—%’% BB R 3 0.2
DFER 2B RS @ 41 2.9
ﬁ@wfﬁl F/FEE a1 iv G EY) 65 4.5
WA By iE 18 1.3
B H L 5 0.3
@ 'fr' 1,429 100.0
AR TP R P16 R E A foR A R FNIT3 R LS o

SR EA AT TAFARPC LB R 28), 1k 127% 07 X AR

L7 A ik 17.3% T kA T0.0% B TAA AR fo M4 B

fapmd FARE o

e S A S I

% 3-1-2 B e A pes 2 (Q1)

= A (%)
A3 AREPM(E LB R EY S 182 12.7
N N W 247 17.3
A 4 1,000 70.0
e 1,429 100.0

RS G P %1126 R EA fof A K En373 =R L o




BEA A2 AFPRFER P BT ARFo U TER ) 0 5B B -29.7% > B F Mo
R4 | =154% %= Tp 4, 1269% > BT kA ru T TER ~E719%  Hemp

HIL G % B 5% T o

2313FREADBAOP DI ERFLEL DR AT B RHEDIEEF RS ()
HR e () P avi- BRR? (Qlal)

= # B A
EN 54 29.7
Sv £ 4 4 2.2
by 13 7.1
% R 4 2.2
R 9 4.9
B 7 3.8
pA 23 12.6
Friey 7 3.8
R I 28 15.4
iR 4 2.2
e 1 0.5
A% & 1 0.5
BT 1 0.5
&~ A1 3 1.6
5 ka i 1 0.5
ERW 1 0.5
- Gy 3 1.6
W 3 1.6
o 2 1.1
184 1 0.5
E 4 2.2
F 1 0.5
v ] pE 1 0.5
+ i 1 0.5
E 1 0.5
T dr 1 0.5
it 1 0.5
EE 2 1.1
mf 182 100.0

— v <
> 7,\%\':“ /‘?)

47 ERP 0 d FARERI169 m B ES o

23




24




BES3 A2 R (IR PRF > T RBA IF b bRk 65.39% 0 H = BT

mE[HE ) E261% 0 HB P ant by 5% o

% 3-1-4 3R @ pwena ek S e ? (Qlad)

= #ic B (%)

2B F 280 65.3
fma e 2 0.5
TR P RaR 1 0.2

EX LS YER 112 26.1
PRI P % IR R 12 2.8
N R 1 0.2
By WRTE YR 1 0.2

U e PR IR 5 1.2
BE 1 iv/EFEE AT GED) 5 1.2
HrpER B 1 ¥/ 10 2.3
B 429 100.0
AL ETEA 2 ARP AR ARS P RA Zlﬁﬁ@%%?;ﬁ—*ﬁ vl A R E 373 R E

4 .

25




FARFT R MRRGITFHE LS P ER T TR A B E ) bl
84490 » B X A TF RN (FHEEL ), 1289%  Hu P b A 5% UT o

# 3-1-5 1 (4 ) =Bt 2 74 (Qlala)

= ¥ A (%)
FAEE 238 84.4
FORRP (FREE L) 25 8.9
Fr 10 3.5
YA 3 1.1
#l 5 3 1.1
EERE 3 11
EX 282 100.0

AR AY RARE T P RRRE L (F213 2 E 4 o

FANE Y PRI 1T ¥4 1k e 24 ) pF | 150% 0730 ) BF | ik
50.09 -

# 3-1-6 7R s ()- 1 iTpFEcE? (Qla3b)

= ¥ e (%)
24 | p* 1 50.0
30 | 1 50.0
FRE 2 100.0

26




FARET P W A1 FHREL PR ERDOD FEN T ERMBE T bR
#1849 B A T4 | b 113% > $ 2 £ T 4l e g g sm(R 4+ F 2 1), 1 9.9%
T kA u A T By Bk, (2920 0 T TR 1 8.9% o T ES £ R AR
W 859 Tl aE (b 7496 TR EEET ) 6 57%  THT S pRET 1 5.09 0 H T

1L B E A 5% T o

# 3-1-7 K # () xiecha @ §vi- 7 ¥ ? (Qladc)

= B (%)
EH Y 7 2.5
RS 21 7.4
FLE S Foe 148~ HF 5 1.8
P i B 16 5.7
T ARF Ry Ly 1 0.4
F o iy 1 0.4
oy @3 BN 26 9.2
T kg 25 8.9
& e p A4 52 18.4
CEEY PN 7 2.5
G R R-1C X UL - 28 9.9
FOR e R AR 24 8.5
e el §-) 14 5.0
B A &AL E PRIFUT 3 1.1
AP 7 gLk 5k R 10 35
PR BEERT  ERFL) 10 35
* i 32 11.3
EX 282 100.0

AR AY RARE Y P RILRL I FH2I3 =2 E 4 o

27




FARBERp WA TREA P w0 for 0 DA AvE ) et Bl R 5219 0 B =%
2T 9374 % 34,001 % 3 37,000 ~ | 1 7.19% » H @ 5P A0 G & 5% T o

30318 3R 6 (&) P fer BHES S 2 (Qladd)

= ¥ B A
A7 4 % 22,000 & 2T 1 0.4
X374 % 25,001 =~ 3 28,000 ~ 2 0.7
¥ %74 % 28,001 =~ 3 31,000 ~ 2 0.7
¥ 74 % 31,001 ~ 2 34,000 ~ 10 35
¥ %74 % 34,001 = 3 37,000 ~ 20 7.1
X374 % 37,001 =~ 3 40,000 ~ 10 35
¥ %74 % 40,001 = 3 43,000 ~ 7 2.5
%74 % 43,001 &~ % 46,000 ~ 12 4.3
X374 % 46,001 = 3 49,000 ~ 7 2.5
%74 % 49,001 ~ 1 52,000 ~ 11 3.9
¥ %74 % 52,001 = 3 55,000 ~ 3 1.1
¥ 374 % 55,001 =~ 3 60,000 ~ 7 2.5
¥ %74 % 60,001 = 3 65,000 ~ 5 1.8
¥ 374 % 65,001 = 3 70,000 ~ 4 1.4
¥ %74 % 70,001 = 3 75,000 ~ 5 1.8
¥ 374 % 75,001 = 3 80,000 ~ 5 1.8
¥ %74 % 80,001 = 3 85,000 ~ 3 1.1
¥ 374 % 85,001 =~ 3 90,000 ~ 4 1.4
# %74 % 90,001 = = 950,000 = 1 0.4
374 % 95,001 =~ 3 100,000 =~ 2 0.7
¥ %74 % 100,001 ~ % 110,000 ~ 3 1.1
%74 % 120,001 ~ 3 130,000 =~ 3 1.1
¥ %74 % 140,001 ~ % 150,000 ~ 1 0.4
%74 % 150,001 ~ 3 170,000 ~ 3 1.1
¥ %74 % 170,001 ~ % 190,000 ~ 1 0.4
%74 % 210,001 = 1 3 1.1
# drif 147 52.1
e 282 100.0

ALY AR F T PRI S 1 Fh213 B LS o
M LB g PR AR T 2B (v g0t blhoF b 69.8% 0 B &£
3128 1 136% 2 A TERH L F/FE@E AP IFHFEY ), £60% 0 Heap

HIL % B 5% T o

28




%319 EpaaainkRi®? (Q2)

= #c B A
ES = 698 69.8
A B e 7 0.7
T F I FaR 1 0.1
wigead L g 136 13.6
R 1% IR R 33 3.3
BEFEPNFTY T R 3 0.3
BFIART TSR 10 1.0
L A e 3 0.3
U e PR IR 36 3.6
BHRPBIE/FEE DI T -5 EP) 60 6.0
LR CE LT i < 8 0.8
By L 5 0.5
N 1,000 100.0

AL £ 1126 m R 4w § oo

29




[2a4g2] 2H/A 1 i

T ETEEE TS T

&L ik 14.3% o

% 3-1-10 HF ET35- %1078

[ 2 (xyTmre) ((Q2a(2)1)

frenB %4 1@ fephliors T32 [ | ot bid B ik 42.99 >

= F A (%)
12 /] p& 1 14.3
20 | P 1 14.3
26 /] pF 1 14.3
30 /] pF 1 14.3
32 | pF 3 42.9
K o 7 100.0

LA AR TR LRI TH8 R LA v o
MpEXPErpwe Eia xtmii*ﬂ?:ﬁ%mﬁ&ﬁéﬁ%‘ru "R AL E ) b ERF
76.6% > H & AT rc R (% ¥F ), #183% %= & "H¥, +50%  HeEp

SR AR B 50T

% 3-1-11 3B 6 2 B enid 444 T 21 (Q2a(1)1/Q2a(2)2)

= # B A
FAEE 540 76.6
FCRRP (FBEE L) 94 13.3
g1 35 5.0
2og P 11 1.6
£I¥ 9 1.3
IR 16 2.3
e 705 100.0

AL M R P I RNE 1T 800 2R G w ¥ o

30




ey < =22

PRI EAlFEES Pl v @ FE N rﬁﬁﬁ%ﬂ'?ﬁﬁJ il Gl B
i 21.8% » # = & Ff’zﬁqké-f-:zﬁwﬂ 5 143% + ¥ 2 LI F A B 13196 87 % 1
P> 23 By | F89% T Al e (R4 -3 F8), 81% TH7TEIH
AT L 7.99 Tl AT | (L 6.69¢ 0 H B P Gt b A 5%ILT o

*)

203112 #R Em e 5 5 e 2 (Q2a(1)2/Q2a(2)3)

= #c R
ERYRN 13 1.8
Ik 54 7.7
FLE S B 1A E N 15 2.1
P B By 4 20 2.8
TRF R P E 4 0.6
F R ik 7 1.0
v B3 B 60 8.5
T 92 13.0
& P I a 161 22.8
EEgY FRg 12 1.7
FaeseEEa - HBFEEY) 67 9.5
b9 R 79 11.2
ol ol $-cy 53 7.5
B A &AL G PRIZUF/E © PRIFAE 7 1.0
RO 2 Lk sk g 16 2.3
SRENN I Y PEE R (& N By 43 6.1
EE 2 0.3
e 705 100.0

AL A KPP RR S 17800 R EA v E o

¥
s
W
=
lg
™
=|
r
+3
F_L
[}
%

AREREELS R R EEREL T B G
54.3% o

F 3-1-13 3R B FREEL - 527 § 5@HEES 2 2 (Q2a(1)3/2a(2)4)

= #c R

31




# 383 54.3
y 322 45.7
e 705 100.0
AR LM R PP L 117800 R EA w E o

MAZPF IR B AT B EA KEREEL ) 3 SHEIBES ik T1 =X
¥ 3 7 7 F =+ i
gt lE B b 64.3% 0 B E T2 18242% 0 % = £33 |1k 9.695 0 H s 3 P gt by

& 5% T o

# 3-1-14 37 S48 8 =1 17?2 (Q2a(1)3a/2a(2)4a)

= # B A
1= 207 64.3
2 =% 78 24.2
3= 31 9.6
4 =% 4 1.2
5= 2 0.6
e 322 100.0

<

A AMP R P IR LT3R Y w E oo

MpXPprpae gh1 Tl ¥4 KERIEL > FEERHEES T ORI THT
ZARAIRE § et bl BB 3119 HA A TR A @ERPE | B 177% 0 2 L T1iFR
SRR Z p A B 134% BT RETEY SEPERS | F99% [FAFARLIF
3T T i B ARART B e i |1k 8496 0T 1 i RAE R | 1 5.99 0 H @38 p ot

bl % 5% e

3 3-1-15 3K GHH# L v1 & ak F1E 2 (Q2a(1)3b/2a(2)4b)

= #c R
R 9 28
1R 19 5.9
1 IFREPRIEZE poa 43 13.4

32




52 ARTIRGE 100 311
§ R R 2 R R R T 10 3.1

2 A SRR L 57 17.7
R 6 1.9

By AEE RS 32 9.9

TR L ESSATL (P i BRI R

" 27 8.4

e F] % 2 0.6

Ho AP 3 0.9

o B i 5 1.6

L4 AT 1 0.3

LB - a1 iF 4 1.2

o2 HR NFEK 1 0.3

Wt 2 0.6

S 1 0.3

e 322 100.0

AR EIMp XD I MRNL I FNIII R ES wF o

33




25

X4 % 43,001 % % 46,000 % = |ik 12.3% 5 # =
96> #T KA u
A k6496 H i

1 3-1-16 3

4

JE P ¥ A B%I T e

BEM AT (T304 1 4z r 4 P? (Q2a(1)4/Q2a(2)5)

8o or [ 74 % 40,001 & % 43,000 &~ e blde g o ik 13.990 0 H = £
= B[ %374 % 37,001 = 1 40,000 ~ Ji 11.3

2 Xa74 % 31,001 ~ 3 34,000 ~ ik 11.19% " ¥ 374 % 28,001 ~ 3 31,000

= #k R
Qa7 E % 22,000 %L 5 0.7
Ka74 % 22,001 ~ 3 25,000 ~ 7 1.0
K74 % 25,001 ~ 3 28,000 ~ 8 1.1
K a74 % 28,001 ~ 3 31,000 ~ 45 6.4
£ 74 % 31,001 ~ 3 34,000 ~ 78 11.1
K a4 % 34,001 ~ 3 37,000 ~ 72 10.2
K74 % 37,001 ~ 3 40,000 ~ 80 11.3
K #74 % 40,001 ~ 3 43,000 ~ 98 13.9
K74 % 43,001 ~ 3 46,000 ~ 87 12.3
K #74 % 46,001 ~ 3 49,000 ~ 30 4.3
K74 % 49,001 ~ 3 52,000 ~ 39 55
K #74 % 52,001 =~ 3 55,000 ~ 19 2.7
£ #74 % 55,001 ~ 3 60,000 ~ 31 4.4
K #74 % 60,001 ~ 3 65,000 ~ 21 3.0
K74 % 65,001 ~ 3 70,000 ~ 11 1.6
K #74 % 70,001 ~ 3 75,000 ~ 6 0.9
K74 % 75,001 ~ 3 80,000 ~ 8 1.1
£ #74 % 80,001 ~ 3 85,000 ~ 6 0.9
£ 74 % 85,001 ~ 3 90,000 ~ 5 0.7
£ #74 % 90,001 =~ 3 950,000 ~ 1 0.1
£ #74 % 95,001 ~ 3 100,000 ~ 2 0.3
£ #74 % 100,001 ~ 3 110,000 ~ 4 0.6
£ #74 % 110,001 ~ 3 120,000 ~ 2 0.3
£ #74 % 140,001 ~ 3 150,000 ~ 2 0.3
£ #74 % 150,001 ~ 3 170,000 ~ 1 0.1
£ #74 % 190,001 ~ 3 210,000 ~ 1 0.1
K74 % 210,001 2 ¢ 2 0.3
FEE 34 4.8
e 705 100.0

AR R g X P

PORR G 1 (Ee800 2 EA W E o

34




%03-1-17 R B AL B b1 fEer s B 2 (Q2a(1)5/Q2a(2)6)

BEA R AL BT TR BEATRPN Jant 51k 97.99 » [ R ik 2,19 -

== #c

A (%)

B 690 97.9
3R 15 2.1

#qe 705 100.0
AR EMp X P I RRNL I FN800 R EA wF o

35




BEAREIZ DI ITAFERT L[ S0P [Tt pE B 0 1 67.8% 0 AR P

1139% » &7 k£ TRk | 16559 » H i 78 p efnt ¢ A 5% T o
# 3-1-18 F K [§1 (F9r s aB P vE- B % ? (Q2a6a)

= #c R
P 1 0.1
Fra s 78 11.3
oA 468 67.8
1 B % 38 55
T B 5 0.7
254 14 2.0
ERE 2 0.3
L 29 4.2
F74 P 4 0.6
51 24 3 0.4
2 HhE 4 0.6
A& 1 0.1
o 8 1.2
Bz 24 3.5
= iR 3 0.4
R 4 0.6
L R 1 0.1
¥ 3 0.4
@qe 690 100.0

AL R TR BLFP T3 R E A w K oo

36




BEARAD L1 (T AR TP RSB ant bl g 0 40.0% 0 H =& Tdka
it 13.3% > HARE L 6.7% -

303119 FHR 1 Eerfl R b T- B E 2 GRER L (TR 7)) (Q2a5h)

=% #c B AR
ey 1 6.7
ph 0y 1 6.7
v RE 6 40.0
ik 1 6.7
ix B 1 6.7
A% 3 2 13.3
R 1 6.7
2Nl LRl 1 6.7
-4 1 6.7
i 15 100.0

AL A S A RREBLL R T m R LA v o

BEAPHRNEFOBERA HIE(DP L F)TE infp AR o w FIAY R L
268% [ &£ Ji-63.8% > [w# Jib0.7% [# 4 & 16 72% [224 2 7 &1k 1.4% -

£03-120 RGP H AR B E i 4 B (2P A )R R PR R 2 L
(Q2a(1)6/Q2a(2)7)

= # B A
ES S 189 26.8
(R 450 63.8
W 5 0.7
L 51 7.2
F 2R E 10 1.4
e 705 100.0

FLIARES AP R DG 1 7800 2 XA w F oo

37




ML TR R 0 ZEREF R EEBa b L 2449 -

FoAFEEER L EFR? (Q2a(1)7/Q2a(2)8)

= #c R
B 172 24.4
G 533 75.6
e 705 100.0

AR R A

B z < . 5=
Mp TR KA

PR G 1 Fen800 R E A w F o

fEenB %4 3 Feh1 (TR BB o "

¥ ERE 118

% %A B 7569 T Hid k219 T BA W 102% T2k A %A Wk 03% e

% 3-1-22 [Estp o frenERE AR S P 2 (Q2a(1)8/Q2a(2)9)

= #c R
P 83 11.8
YR 533 75.6
# 1L 15 2.1
RES 72 10.2
2% 28R 2 0.3
e 705 100.0

AL A KPR S 17800 R LA v E o




PP GRIFOR RGP DL TN FRRG b T B L b
£ VR AR B ALR > B[ H A b 19496 [ |1k 45.79% » [ 43 |ib 0.696 T 3 47
B AL 2279% 0 [22% A 4p 5 |1k 11,69 -

23123 [0 DL (TR AR G AL & E PR AR AR R e ?
(Q2a(1)9/Q2a(2)10)

= #k A
2o Ap 137 194
o 322 45.7
e 4 0.6
K 160 22.7
Z2¥ AR o o
s 705 100.0

AR AP E P IR 1 FH800 mREL W o

39




BEA L AFY IR AL FF S eh TP ok UL Laom s oo @32
Wi g ® o fh 50496 0 B = B SR AR (vt 1 401960 $ = Ry ik 37.9% -
" E 2 A E326% T ERFY L 243%  TAARER | ik 23.8% >

Mg s 2 it | k1699 > H 438 B et G A 10%14 T o

A¥
-
>—L
3
£
(ﬂn

23124 G B (AR F)uTome THEY oz | 30w b ity #r§es ?
(F 87 0 7 ATE)HE B §T ek nz 1 (Q2a(1)10/Q2a(2)11)

= B (%)

B i B 355 50.4
o5 2 K EF A AR 230 32.6
AT TR F (TE 283 40.1
O 171 24.3
ENUOPES o 168 23.8
FPEY 267 37.9
FERE SR 119 16.9
S APRIE N JRIXE Y 51 7.2
ISR & ip A 37 5.2
A | 1 0.1
L3 1 0.1
SN EETREE 1 0.1
feek 1 0.1
Tepot g 1 0.1
AEN; 15 2.1

AL M R PP L 17800 R E A w E o

40




A LR E e gl ThE LS Fd AR D B i o P (Tl
Fe R o T2ed 4 §les | 122039 074 BLgTEs | 56580 T AT B 1190 & 4 Fes ik
11.1% - 7 2% Fles ) 179 -

% 3-1-25 FREEF D ARATE DL Ao o HIEP BTG e ?
(Q2a(1)11/Q2a(2)12)

= # A
¥ 5§ 143 20.3
7 BB 464 65.8
W 8 1.1
* kg Fle 78 11.1
=iy Fle 12 17
R 705 100.0

AR LMD X P I RRL L FH800 R EA v F o

41




-
=

H‘:\
Jig

“'EIEI

3

. 3 JFT’LL £

P Sha xtmii__‘m;,)j}ﬁﬂpﬁ‘*gfg KRS Febehig 4 [ &%
1 3119 0 H A A hiEae 4 i 2049% 0 % = AL A M R 1469 0 &

BB
- %A\Wdﬁ%‘v AR k1259 0 [9 % 55 ik 9.1% [ 7 i 4 |1 55% M A137a 4 | 1k

5496 > H s 78 p aut b A 5% T o

I\ 3-1- 26 F‘: }""%TT ij':‘éf;'};ﬁ"&ﬁj‘!m— I8 Ae 4 ‘H’ 2 v 1 lfaﬁ,\}, %IE”: m‘?

( Q2a(1)12/Q2a(2)13 )

= ¥ B A
N 103 14.6
ERiS 219 31.1
A 144 20.4
7 ril 20 e
L 64 9.1
RILR 88 125
BT 4 38 54
Ry ) 0
i3 B AL A 1 0.1
g 1.0
e 705 100.0

AR A M X P EIRRL I F800 2 EL v F o

42




PR P Al Fehd £330 5 W1 T Feteni 4 [ FF ALt b
BB o ik 28.996 H % RIBRHA 4 R AT 20396 ¥ = [ (v ®As A R ATk 18.296 0
T ORE TABARA ) B 15.7% H s P ant by 5% T > ¥ ebg 33.0% e £ v ¥
HESEE

33127 E P © BB P i 2 B L R 2 (7 ) (Q2a(1)13/Q2a(2)14)

= F A (%)
- B8RS {E 111 15.7
FN 204 28.9
B 4R AL 143 20.3
1 FB B4R SR AR 128 18.2
A (et ) B4R 5 0.7
1 i R RAE 1 0.1
R - 2 0.3
R g e 2 0.3
1 pFiE & 7 1.0
A PR RE 3 0.4
1 FHR PN F LT 1 0.1
A COE I FE-/%?&‘%%FJ’{E 6 0.9
NEFES 1 0.1
ARG R R 1 0.1
FERA AR 5 0.7
¥R 1 0.1
517%,\‘; AR IS eIV F/fil*ﬂﬁf“} 1 0.1
;}M\&ﬁ% o F e BB AR 1 0.1
IERFEFR RV ERELAER 1 01
AEEREF > RF A REF I IRRE S 1 0.1
7‘;& L F 233 33.0

AT A X P IRR G BRI 70800 =& ¥

AL AR FERPEVELIRN I E R & e ¢ 4 2% 100% e

43




MR FEFRE > Rp LI pw e g Fhd £4 LRI F R D4l
LG4 ot bkF 0 £33.9% 0 B E[AEi 4 |1 33.0% &= IR AN 4
287% 0 T kA w| AR FE AL 4 |1 27.8% o [ A gEE i 4 |1k 22895 > [4F it 4 |
#2209 > [+ # |16 20.39% » [BF: & iFit 4 |k 145% > T4mi2 5 4 #6.1%  H# P

1L B E A 5% T o

%3128 KEFFIM A ERENTVLER L EARF F RS ? (FHE)
(Q2a(1)14/Q2a(2)15)

= # B (%)
N S 239 33.9
Es 233 33.0
[ERE N LE g 202 28.7
HEFERLN A 196 27.8
AR a4 155 22.0
B 5 & a4 102 14.5
PR R 4 143 20.3
-5 ST 161 22.8
PRR I 1 0.1
FiLF 43 6.1

<

AL R K2 s B A5 (7800 L E D v § -
LA AE FEEPETELRIL F R EF AR g 42 100% -

44




&
sl
o
R
(=

# 3-1-29 K (& p wepa (v E 2 £ A F Bax 2 (Q2a(1)15/Q2a(2)16)

e A PR ¥4 P B AL Bk b5 11.5% -

= #c R
2 81 115
* A 624 88.5
e 705 100.0

AL MA KPP A1 (7800 R XA wE o

45




[2b13ge]) 2 B(i&3)¥
wEBE RN TR s+ 8 ant bk F ik
426% > 2 x H_T Wb B4 | b 140% TR 2@+ 8 | (E13.2% 0 2w p ant 5 A 5%

MpEPIRRL ALY D £

T

o

% 3-1-30 FH G w L Av- B ? (Q2bla)

= #c R
IR SR & 58 42.6
Rz f&E~ g 4 2.9
IR R 4 18 13.2
DR 5 R4 3 2.2
A 4 2 1.5
RS S 1 0.7
B2 i« 8 6 4.4
IR 4 1 0.7
DR AN R 4 4 2.9
2R FRLELE S 4 1 0.7
IR AR 4 1 0.7
CH R 4 1 0.7
IR R 1 0.7
AR o P N | 2 1.5
Bz 2 Hp s F 1 0.7
Rz ot gt 8 1 0.7
W st kT~ % 2 1.5
Frpi- g 2 1.5
AT 8 1 0.7
it g 1 0.7
FreBELg 1 0.7
FrBaFsLy 1 0.7
R EIT EARET R 2 15
Fr? AFELH 1 0.7
et FELE 1 0.7
R 19 14.0
e 136 100.0
AL PIRRLIAT/EB DIl 2 XL v ¥ o
MApRPEIRRLAZTIER DR E AR OF PP T i - BAB LG

46




% 3-1-31 g e 1534 Fep e 2 £ - BAE 2 (Q2blb)

=% ﬂi —F-l- A
2 73 53.7
-y 63 46.3
e 136 100.0
AL R P I RN AT ERHI6L 2 ES wF oo

MALPIRRIAT/EBHEES NG ARTE DL AR

Sl S 1’?;% mﬁT

ehge e o T2hf 4 §les | 14499 0T 4 BEETE4 | ib 4499 TH T ib15% T2 % Fes

(8196 0T % »ix G Fes, b 0.79% -

F 3-1-32 R G E 0 p T E s Aok P o HiE e B3 A3 5 §es 2 (Q2ble)
= #x B A

22F 5 Fles 61 44.9

4 BR§ e 61 44.9

& 2 15

7k gles 11 8.1

EAE SR I 1 0.7

@qe 136 100.0

A IMA R P I RRIAT/EB NIl L EL W E o

47




[2b2 452 ] H 4 332
RIS R LS EN RSt L A S PR S Ve TR
T3, 1H632% TG IRTE Y, 175 T EEFER LR ET7.0% T EG FP S

”""”Lrvpséu i 53% H@IERP g6 5% T o

%3133 3R ER v af g i 4 ? (Q2b2a)

ES 3 A (%)

B RP L YR 3 >3
EEIRTEY R 10 175
e ﬁﬁlww\“ii # 36 632
FTRB(EDFES) 2 33
TR 4 70
ERLy L 1 1.8

LR 1 18

AN AR AP R BE S Ra60 L EL T § -
A AEE FEEPETELRIL F R EF AR g 42 100% -

BE PPV R RA AR ES v FRREED S QB frlet TRED S H AL
TiE/0 B, et BB 2 439% 0 HE Tl ) £.1-316% > =2 T2 %, ik 24.6% -

# 3-1-34 R B E¥2 S S i1 7?7 (Q2b2b)

= #c R
1 18 31.6
2 14 24.6
B¥I Ld A1 iFiB/0 B 25 43.9
@qe 57 100.0

AL EP IR EF L EN60 2L EA oo

48




»E 4 S o
AMp X

% 3-1-35 R ER TG RG EESIF? (Q2b2c)

DPp R RE AR LS pow g B RS frant ik 17.5% -

= #c R
» 10 175
24 47 82.5
e 57 100.0

AL R P I RN B L ENE0 L EL v F o

FLp R R IR G R YRR H 4 S R RTE ehE At B o R wa (eh

Freedek T2 5 Fler, £ 333% 0T G BEFTEr, R456% T T 0% T x G Fes

it 88% "=

203-1-36 3R G W 0 AR ch Bk A kA 0 HIE R T

2int §Teb ) ik 12.3% o

(Q2b2d)

= #c R
¥ 5 Fes 19 33.3
+ BT et 26 45.6
5 Fles 5 8.8
Z 2T e 7 12.3
N 57 100.0

AL R P I RN B L EN60 L EL w F oo

49




AP RPP AR EF L RNEE L ok G i F O T E BN RE AL B

ik 47.496 -
2 03-137 R Ack F o E 1 v [EE B B R R LS 2 (Q202e)

= ¥ B A
£ 27 47.4
3¢ 29 50.9
W—fi(ﬁfﬂ%iié‘biﬁ FUN-F o P FREL 1 18
o R
wie 57 100.0

AATE AP £ s A

[2b3 48] &451 iv

Mpgprpw i TREHLIE, HREAw FRAFH
PR At bEF o 1 283% 0 H =
TE kA &R b 13.3%

BE[EEALE KLY
2179%  $= & T3 e p 5284, & 20.0%

TE60 R E A v § o

J & 6.7% Hiwag pant )% 5% o

Tende* 7 ic R Fl &
Mo S4rped AT
TR (1 A

I ﬁ,]l}ﬁ,ll
& ik

% 3138 P ARAFD L Tk~ T AT i P 2 (Q2b3a)

= #c R
A3 LTS ¢ 1 1.7
L2 AmR 8 13.3
1 0% 8L iE & 2 3.3
R S 1 17
IENFH R 12 20.0
B EE/F H Ry KA FPZL"E'“r 17 28.3
B (1 R BR)® kB R 4 6.7
B R A g 2 3.3
© S ERP- Y AR T 13 21.7
4o 60 100.0

LIARE S AP

<

mpgrpa i TBEFH1F, hBEAwEpme TF A

T g AT

SIR g ant BlEog o ik 52.5% 0 B =

T2®mAp, B131%TH2B 0T 3B

50

RPIRRLEFH L TN R EL w F o

=3
AL

1 it 6.6% -

it 21.3% > % = &_

51 s Tyl

Cxg1mr




%3139 pwe ms ARSI (Q2b3b)

= A (%)
G VRN 32 52.5
HLIBIPUFPET 2B p 8 13.1
H2@2 3 3@ p 4 6.6
HI3IBIU LI AR P 1 1.6
H4BP T 6HYp 1 1.6
K60k 2 3.3
© AP AR T 13 21.3
4o 61 100.0

AR AMP R P IRRIEGS L N3 2 EL v E o

MpRPIPHL TREHIT HEEAw FRELT S RGP Tl T2E 1S
WAL EE/0 B ot bEF 4509 0 H = Tl £k 36.7% M2 %, £k 15.0% >

5 3E P el b F B 5% T e

43140 HR EAZE3 S WES I T2 (Q2b3c)

= # B A
1 22 36.7
2 9 15.0
3 2 3.3
B¥I Ld A1 iFiE/0 B 27 45.0
#qe 60 100.0

AL MR P I RRLIERS 1L TN L EL T F o

51




B X BES Tl ¥4 ARTE L A B 0 R S e
Aek TR G Fler 1R 2679 0T F BERTES ) 5L T AT 4 0% 0T A kG Fler 0k

16.7% " =

3 3-1-41 3B
(Q2b3e)

24 §Te4 | ik 5.0% -

AR @S AT et iz Fi > &

EDERE SRR R

= #c FRR
e 16 26.7
+ BERT e 31 51.7
7% F e 10 16.7
RS D 3 5.0
Ko 60 100.0

A AMA R P I RRI RGP T3 R EL v E o

52




SRR N I DENSEC S S S CEn s SR CEC Y AR T

2
vt G BeF o 1 55.09 0 H A T RmER ) £ 533% 0 HepsEp ik 33.3% -

F 3-1-42 3P 00 T GE ST 0 $HE5 1 (vh G §T2t 2 (Q2b3f)

= # FA (%)

B R 32 53.3
FBR LT 20 33.3
PR 20 33.3
LEE 33 55.0
AR AMP R P IRRIEGS L N3 2 EL v o

EEN

L AMEATEA F R P ETVE LB B R EF Ao g % 100% -

53




[&ige]

HMpXP R EA v Fp AL EFERLEEE TIRER | G0 HEkF 0 b 226
9 B LT ER(F P E)EE T HE 209% 0 Fz L TEN LB b
145% > &7 R EA WA TR RS E(a 4 R/EFREH A R), 5 143% " £ g e/
FRARM 11990 H W p a0t by A 5% T 0 ¥ by 304% % F TG e

#3143 EATF ST 1 ivAp AABEFE > A RPEG E A p AR EN A ? - g
A ? (Q2cl)

= i A (%)
RPN+ B fefeieid 102 14.5
4 EaE 159 22.6
B 7 (a1 RIS PRERN L R) 101 14.3
Fasd p?‘(.l FEEFE) 18 2.6
ERERIT 5 DM 84 11.9
KEF % /f}zﬁ’f BT R (3T %) 4 0.6
HIHER(EPFE)EF7 K% 147 20.9
T MR EE B dy T & > 47 4P B 2 R /IGOOGLE B 4 F i+ 30 43
4 (GACI/GA) '
FHEEARERER 5 0.7
S E - ie iy 76 10.8
¥4 B GERR 1 0.1
7 ¥ A 4D M FE R 2 0.3
B 2174 "‘vm#ﬂ&é 2 0.3
é@rﬁﬁﬁé 2 0.3
Ry E¥F 1 0.1
*g 72 4p Faé 2R 1 0.1
R z‘ep'_mworkshop 1 0.1
BEEB G A LTRGBS G 1 0.1
pirtgelqgdei 2 0.3
FHELEARER 1 0.1
%%gﬂﬁ%@Mm 1 0.1
pPEES 2 0.3
AEN; 214 30.4

AR AP X800 B K2 v F o
LA GAFER > F P ETE LB B R A e g <2 100% -

AP GAF ST FE LRI HFTFSE 2B TR R AR
P
fr{’l—ék—#’ﬁ J I$267A’r’ﬁf!l\b§rEI’Jf\%’57.8%’|—%’?Jf\#’4.9%’r7~{"ﬁ§rEI’Jf\!’"

54




9.49% > T 2} §e4 ) 6129 -

231 EEWRF LR AT R HEFTAS HAL BA L FRLR P IFR R 9

(Q2c1b)

= #c R
2 4 §Tes 131 26.7
7 BL{IES 284 57.8
W 24 4.9
I R 46 9.4
2Ly §e 6 1.2
491 100.0

55




Mp PR EA e FERERF A hivd TR A ER 4 G Bk o 554
9% > # & TRAGRAN 4 | - 545% 0 FZ LT FApEET a4 1442000 BT kA
W TR b A40%  THEEEY NS 397 % T FEEFES rﬁﬁ*?mb
®371% T AT deav 4 i 36.290 0T BIFR & fFac 4 i 35,590 0 T AT 4 ik 31.8%6 -

3-1-45 A EE R %1 Rk F (L B Pk E) o e F 2 TR S
W RAF 1 T2 (FAFE)? (Q2d)

=t #ic A (%)
A A ST 554 55.4
EE B 397 39.7
- ST 362 36.2
B & Fa 4 355 35.5
BE RE fE iy 4 545 54.5
Bl FTR 4 318 31.8
1frk s FiTA PR 4 371 37.1
Fap R i 442 44.2
= 440 44.0
BEF R4 (EER L) 1 0.1
a4 1 0.1
E¥ism 1 0.1
3L} 8 0.8

AL A AP 1126 L E L §
A AFEM F g v E LB F R &P A R g 4 2 100% -

56




AP R B E L F Y R AR R TR A P L %‘riirr/i.%i%ﬁ T
g P Byes Fyed 5 ant & F o ik 46.59% ﬂ:’t{rﬁf‘u%‘ééﬁ\éé‘u fo Do @77
229190 BT AL TERVR/FEES OHEA ST - 269% 0T AR 227
9 THBR 2199 0 T2 R, 8 202% 0 H B IEP At Bl E A 5%T o F kg
215% 2 ¥4 57 T4ming Jo

4 3-1-46 rgg%?if;;azv AR REFE O HFEFLERBEELHRAIRBD D ? (FAFE)
(Q5)

= ¥ A (%)

,i}ui ST 292 29.1
FBL R 220 21.9
B i B AR 1S A R TR 270 26.9
BRI 292 29.1
B%w SEREEE S G Sl 466 46.5
4R 203 20.2
AR 228 22.7
FEEFEY kL 1Tl 3 0.3
gfﬁﬁéﬂ»’t'ﬂim‘mm HoRYBE P 9 0.9
%% i RTS S) e NEN L pT =YL 11 1.1

'i +~« * 3 RE kit 2 0.2
HEFVIBE 1 0.1
REAF LI 1 0.1
N SR VA S N E L X 7 0.7
PR E N A L gt 2 0.2
e oo T 3E2Y 1 0.1
* Foig 1 0.1
iy, 216 21.5

AL X 1126 =2 EA w E o
ARG AFER R R PEVELBEF S wE A feg £ 20 100% -

LA pn 03, )ik 3059 T4 4 ik 60.5% -

% 3-1-47 2 ¥ 4w 1 (Q7)

= #c R
g 565 39.5
& 864 60.5
e 1,429 100.0

EIARLS Fp £ 1126 m R EA foR A R Fn373 =R LA o

57




Z ~FAAFL

AASTE $ 3 mn T1 fr(F 2RI 7)) st GlEcd o (b 8879 0 H S ATy
REAE A9 BT RANE THEFH L E/FE@ AT REY ), 2% R

FHRIL 7G5, ik 0.8% T HFPEA 451 i (k1295 0 PRIR Y /% BRI ik 0.596 0 BEFF/A
FTERIF(ZEAEL IR, B03% THFIRNTESZ T HEFEBYFE, 2 THFHe
F 2 0L 0.29 o

% 3-2-1 |n

= # B A
10E(F RBA B 1) 574 88.7
T PRI Fah 5 0.8
LS LV 32 4.9
JRIZP % FPRIL 3 0.5
BHEIRNTESF 1 0.2
R ERY 1 0.2
SRR VRSO 7 11
WESL F/FEE AP iT53EP) 13 2.0
BAFF/Z E R 1 IF(L (5 £ 1 iF) 2 0.3
W2 B0 8 1.2
Wi Hois 43 1 0.2
ER 647 100.0

LAY PP RPAbI2 B EA R A R EF 1B =R ES o

58




FRES AR CTATARP(C LB R A G S, B 65% T L ARP
e A gt ) B 144% T A4 7919 BHY TA R ARP [ fe T A ARP 0 A G D

ik d RA R E

% 3-2-2 HK e R4 A ReE? (Q1)

=% Q'JZ —F-l- AR
AR RRPM(ELIBERT Ew S 42 6.5
BB o A fp 93 14.4
A A 512 79.1
e 647 100.0

AR PP R P b2 B EA R A R EF 1B =R ES o

BEALTAFPRIFR P BB L TER ) b EF E31% HxLTF R
SRy b262% 0 ERE TP A 95% TR, ET1% BB IE R a0t by 5% T o

33238 REMP AP T EREEEL PR AP SR E SRR (#)
AR (#) B At BER? (Qlal)

= #c R
iR 13 31.0
= # 1 2.4
ERC| 1 2.4
R 3 7.1
p A 4 9.5
2740 4 1 24
R 11 26.2
Ak 2 4.8
B R A7 2 4.8
A% 1 2.4
AL 1 2.4
F ¥ 2 4.8
4o 42 100.0

AL PREEAL T ARP 0d FARF 42 =R EA o

%324 e 2 AR (NE) R FEE AL AL T A RREEYE 8 kiR ? (Qla3)

59




= #c R

2B F 107 79.3
Mf 12 7 3% 1 0.7

LAV 15 11.1
PF»:)J’ 1% F PR X 2 1.5
BF 2dr i~ BRR R 2 2 15
BEH1IE/FEE AT TGED) 3 2.2
EN A A i N 2 2 1.5
WpEA B4 1 (E/5% 3 2.2

Bie 135 100.0
AL AP B A RPN S AFD L A REHET S ) F L R E135 w R E

4 o

FARFT R MRRZIIFHE LS P ER T TR B R bk
72%’ﬁ’kﬂ;rfi};“]"gfﬁ(gzﬁ$§’()J k1129 £ kB M 84 | b 7.59% » r]"'\i"jﬁJ]é
6.5% > H @I P ATiEE A E 59T o

3 3-2-5 FI # (4)EB B 7 2 (Qlada)

= #c R
A EE 77 72.0
FOHER (ZREE L) 12 11.2
T’ 8 7.5
e LN 1 0.9
RI¥E 1 0.9
pd vy 1 0.9
# feig 7 6.5
LR 107 100.0

AAK LY RARE T P RILRL 1 F107 =2 ¥4 o
’R& fL%f P oan e ‘x;tt-l s mgﬁ; @Tx?{ﬁ%\,gﬁg\‘ f—?#“u |—$ﬁﬁ?7j7jz“x‘F‘J E’ﬁkl‘fil‘lﬁxr'g
B Tl B 121% BT kAau LT Eap
B 2 TRy BYIREE, &1L T7.59%

t178% > HAE T2 &g | +72% 0 %
Hag 1 103% Tr e R Rk T B

H I Bt b 5% T

% 3-2-6 Fh s (4) 1 irena P Evi- B 7 ¥ 2 (Qladc)

= #c R
R 13 12.1
FLE B 147 s BF A 2 1.9
P i 38 B 2 4 3.7

60




— .

TRTRERFEN 1 0.9
¥R AR 4 3.7
S -k 8 7.5
FAAL B 11 10.3
£ P55 19 17.8
£ FEY p I 1 0.9
G S C A S ) 5 4.7
FORp e & AR 8 75
EReE A X 8 75
B A 2 AL § PRAHAR 1 0.9
PP 2 Lok o P54 2 1.9
e \jz#’;_ﬁ’;\i.}?il‘;\”(%f?;.\ﬁ/\) 5 47
% —'Fr'i"ﬁ; 15 14.0
_iv 107 100.0

AR AD RARE Y PRI L 1 Fen 107 B E A o

61




FANET P

A1 IFREL P

FOoqg s T3 :ﬁ«gg'J 1 Gl B 1k 54.29 0 H =

T 374 % 43,001 =~ 3 46,000 ~ | ik 8.495 » #& T k4w & T X374 % 49,001 ~ 1 52,000
A~ 1h6.5% T HaTH % 37,001 ~ % 40,000 & | i 5.69% > H i IE P et b A 5% T o
20327 FB @ (#) P e~ FRE S 2 (Qladd)

= # R
A7 % 22,000 &2 F 1 0.9
X374 % 25,001 = 3 28,000 ~ 1 0.9
¥ %74 % 28,001 = 3 31,000 ~ 2 1.9
X374 % 31,001 =~ 3 34,000 ~ 1 0.9
X374 % 34,001 = 3 37,000 ~ 3 2.8
374 % 37,001 =~ 3 40,000 ~ 6 5.6
¥ %74 % 40,001 = 3 43,000 ~ 4 3.7
%74 % 43,001 ~ 3 46,000 ~ 9 8.4
X374 % 46,001 = 3 49,000 ~ 1 0.9
%74 % 49,001 ~ 3 52,000 ~ 7 6.5
¥ %74 % 52,001 = 3 55,000 ~ 2 1.9
%374 % 55,001 =~ 3 60,000 ~ 4 3.7
¥ %74 % 60,001 = 3 65,000 ~ 1 0.9
¥ %74 % 65,001 =~ 1 70,000 ~ 1 0.9
¥ %74 % 75,001 = 3 80,000 ~ 3 2.8
374 % 80,001 ~ 3 85,000 ~ 1 0.9
¥ %74 % 110,001 = 3 120,000 ~ 1 0.9
f %74 % 120,001 = 3 130,000 =~ 1 0.9
7 —'Fr"ﬁ 58 54.2
@ fr 107 100.0

RE PP HIRRE 1 F107 R R X4 .

62




AP LR EL paa RRRY DRI F ) 0t BB b 90.6% 0 H P gt b

® 5% T e

%328 Epwenaikwi®? (Q2)

= #c B A
ES =1 464 90.6
B iE 3 0.6
T [T Fa% 4 0.8
L X VTN 17 3.3
PREY 1% FIR IR 1 0.2
BE IR E LR 1 0.2
BE R R 1 0.2
Wi 2dr B /2B R 5 1.0
BHEHIE/FEE ADT T FEY) 10 2.0
WEEA B3 iE/5 g 5 1.0
B B 1 0.2
B 512 100.0

>

SLAM L Ap X512 mRES v § o

ML £ P R AIRL feehR E 4 130 (e T15 [ T18 @ 2 728 )
B a0t GlBod & b 33,

X

o

%329 FRIETHE-F1EH 2 (L HT3077) ((Q2a(2)1)

= # B A
15 /| p* 1 33.3
18 -] p* 1 33.3
28 /| p 1 33.3
e 3 100.0

AR RPP W LHARLFNI =L EL v o

63




[2a48e] 2B/H 1 e
MpXF2pame §a1ivmd L4 pw ERaOBHE T TR AR E BB b

66.490 » B A TR (ZREA L ), b 188%  F= A TH, 9% HEaEp Ay

W Ak B B9 .

% 3-2-10 A J6 T Bk s T 2 (Q2a(1)1/Q2a(2)2)

= B (%)
ALY 310 66.4
FCRRR (FBEE L) 88 18.8
g1 42 9.0
2oy s 12 2.6
£I¥ 8 1.7
pda f’f—“‘Ff 5 1.1
EE 2 0.4
@dr 467 100.0

AL AL KPR S 1 (Feh467 R EA v F o

64




<

BMAp LY pHe AT FHBEA P EHN P FENY r$ﬁ:ﬁ?ﬁz2~eepJ e B BB
#233% > B A TR £ A G 167% 0§ 2 AT AR 146% 0 2T kA
Tl AT B 10.396 0 T T BT R 9.990 0 THE Y SR BaRAT 166900 A H
LAE(E AR S 4F F B) ) 15696 H i P At b)Y B 5%LT o

*)

% 3-2-11 FF G iFggal i e 2 (Q2a(1)2/Q2a(2)3)

= #c R
ERY N 3 0.6
Ik 48 10.3
FLE S A 1A%~ BF 5 1.1
P E by 5 11
¥R i 9 1.9
Fr g3 BN 31 6.6
T B 68 14.6
& arag 109 23.3
CEEY Fmy 7 1.5
FaEH LR HFEER) 26 5.6
FOR e R AR 78 16.7
T BRI 46 9.9
B A % AL G PRIZEF/E © PRIFAE 4 0.9
R 2 Rk o A 10 2.1
P BEEoys dER . B L) 18 3.9
@qe 467 100.0

AL AL KPR S 1 (P 467 R EA v E o

65




¥
ol
Ma
Tl

F 32-12 5 R R EREEL 53 g 5ERES P ? (Q2a(1)3/2a(2)4)

F_L

Tend x4 K ERE R

%
<

GRS S P gt ] 5 48.8% -

K o

= # B A
£ 239 51.2
4 228 48.8
2 467 100.0

AL AL K IR S 1 (Fh467 R EA v E o

AR P T S Al PR RS A RE LG > 4 f SEEES P o 1=

gt bl ® B 67.1%  H=xE T2=t ) k237% %= H[3=]ik79% > H &g pant by

& 5% T o

# 3-2-13 3K (G468 A =1 17?2 (Q2a(1)3a/2a(2)4a)

= # B A
1= 153 67.1
2 =% 54 23.7
3 =% 18 7.9
4 =x 3 1.3
e 228 100.0

AL R PO A ITE Y BREL (Fen228 =R E A v § oo

66




MpLprpae fhal vl Ed KEREEL > FEERBELTORFN THEF
ZAGFIHE | a0t blBoB (b 28590 A E T p A @isi i & ) 1490 % = 1 T
EPeppEE p a1 118% 42T kAT ivhfER 2 TEY SEPERS | L IE02%
M1 ER R B 57% TE B ARTE R o s | (253%  H IR p et B

A 50T o

4 3-2-14 F WG (Fa & R F1E 2 (Q2a(1)3b/2a(2)4b)

= #c R
1 fER B 13 5.7
1 e fE 21 9.2
1 IFREPRME p AP 27 11.8
AR ROl 65 28.5
AR E L R R R v 9 3.9
B A BABR L 32 14.0
BRAARTE L EoRmp s 12 5.3
FY & gn’ 21 9.2
FRAMAR L RGRKATL IR G RApARTE/ BT D 1 48
AR B
R F] % 5 2.2
- o P 3 1.3
B8 B 4 1.8
AP e LB ARE S 3 1.3
i 1 0.4
-1l iTERER L 1 0.4
#qe 228 100.0

AL M R P IRRL 1T Y f G (Fh228 B XA v § oo

67




BEA P for U[ T4 % 43,001 £ 5 46,000 & [0t GidF o Gk 10.7% 0 B % £
AAT4 % 49,001 & % 52,000 % |1k 9.69% » % = R 9 AT4 % 46,001 & 3 49,000 ~ ik 9.29% -
27 kA LT 9474 % 40,001 % 43,000 &~ k9% " #74 % 60,001 ~ % 65,000 & |
i 8.89 + T 9474 % 52001 ~ 3 55,000 %, ik 8.49% &4 % 55001 % % 60,000 & ik
8.19% » His 78 p g0t b’y B 5% T o

303-2-15 #R WAL (FT 55 1 yor 5 2 (Q2a(1)4/Q2a(2)5)

= #c R
€ AT4 % 22,000 & 2T 2 0.4
fAT4 % 22,001 ~ 2 25,000 ~ 1 0.2
H#r4 % 25,001 ~ 3 28,000 ~ 2 0.4
974 % 28,001 ~ 2 31,000 ~ 9 1.9
Har4 % 31,001 ~ 3 34,000 ~ 10 2.1
9 AT4 % 34,001 ~ 2 37,000 ~ 22 4.7
##r4 % 37,001 ~ 3 40,000 ~ 22 47
9 AT4 % 40,001 ~ 2 43,000 ~ 42 9.0
far4 % 43,001 ~ 3 46,000 ~ 50 10.7
9 AT4 % 46,001 ~ 2 49,000 ~ 43 9.2
Har4 % 49,001 ~ 3 52,000 ~ 45 9.6
974 % 52,001 ~ 2 55,000 ~ 39 8.4
##r4 % 55,001 ~ 3 60,000 ~ 38 8.1
974 % 60,001 ~ 2 65,000 ~ 41 8.8
##r4 % 65,001 ~ 3 70,000 ~ 23 4.9
9 AT4 % 70,001 ~ 2 75,000 = 9 1.9
##r4 % 75,001 ~ 3 80,000 ~ 12 2.6
74 % 80,001 ~ 2 85,000 ~ 3 0.6
##r4 % 85,001 ~ 3 90,000 ~ 6 1.3
9 AT4 % 90,001 ~ 2 950,000 ~ 5 11
##r4 % 95,001 ~ 3 100,000 ~ 5 11
#A74 % 100,001 ~ 2 110,000 ~ 9 1.9
H#r4 % 120,001 ~ 3 130,000 ~ 1 0.2
9 A74 % 130,001 ~ 2 140,000 ~ 2 0.4
H#r4 % 150,001 ~ 3 170,000 ~ 2 0.4
9 A74 % 190,001 ~ 2 210,000 ~ 2 0.4
HAT4 % 210,001 = 11 ¢ 1 0.2
E¥ 21 4.5
#Ae 467 100.0

AR LM R PP G 1 Fen467 R E A w E o

68




303-2-16 3K WAL &1 feer i B85 0 2 (Q2a(1)5/Q2a(2)6)

BEIRAL BT T AR BEL[RP Jg0 6]k 98.9% @ [R ik 1.1% -

= # B A
B 462 98.9
B et 5 11
e 467 100.0

AREAMA KPP A L (T467 R ES v § o

69




BEA RN 1 (FEr A B 1] S D et BB R o b 67796 0 H & R AT
9.5% > 42T KA T 5¥ F | (559 B EP A0t b 5% T .

%3207 R Feras AP R B F 2 (Q2a6a)

= # A

A 3 0.6
F 44 9.5
S 313 67.7
¥ 5 20 4.3
AT %* 4 0.9
AT 13 2.8
W AR 3 0.6
R 23 5.0
Frat 2 04
R 2 0.4
2 18 1 0.2
L5 1 0.2
g0 11 2.4
i 5 11

S 2 0.4
LR+ 1 0.2
iR 7 15
R 5 1.1
£ PRk 1 0.2
EE 1 0.2
w 462 100.0

AT LM XY 1R EP 462 22 X ¥ g o

70




ZEAMEL R TP AR R Y R pE et GlEF o i 600%

FR & k2096 o

% 3-2-18 R 1 et h AR - B E 2 (GHEHR I (TR RS (Q2a5b)

== #c

e (%)

A 1 20.0
dOR 3 60.0
e 1 20.0
e 5 100.0

WAL EP I TR BIRH S L ES T F o

BEAPAEFHEER S ZIIR(SP AL )R R ARR w24 B &1

2R A B L 17 -

328% [+ & ik 615% > [+ 7 ik 04% > [ 2 # & ik 3.6% »

% 3-2-19 RGP TR enk Rac 4 B iv(aF A g )R Repdp BARR Z ALY

(Q2a(1)6/Q2a(2)7)

=% #c

e (%)

RIS 153 32.8
=& 287 61.5
- 2 0.4
= 17 3.6
PR R 8 1.7
wfo 467 100.0

LALLM £

LR 5 3 1Fend67 =2 E4 w ¥ o

71




WAL IR > ZREH L EEBI 65 30.6% -

CEFREEAEEER? (Q2a(1)7/Q2a(2)8)

== #c

e (%)

B 143 30.6
* % 324 69.4
e 467 100.0

LA G AP RRL A (Fh46T R R A v F o

BMALPFRP e SAL TR EA NP m I (TR ZaE LA T 22 %R 103

9% T% A 1:8019% T HiE  E06% T AEA, E81% T F A EA 1 09% -

33221 [E¥P T FHEHELR LR 2 (Q2a(1)8/Q2a(2)9)

== #ic

A (%)

AFRL 48 10.3
LR 374 80.1
i 3 0.6
7% R 38 8.1
AH AR 4 0.9
467 100.0

o
.,:,E?_pfr'

LA AL KPR S 1 (P 467 R EA v E o

72




MpRPFPm e a1 Tl EA L p w1 TR R

4 R R0 P X §: 2
ERRATAD AR o w F (2 AP 8 )1k 17.896 0 [4p 7 1k 57.496 0 [H 3 |k 0.99% T 7 4p
2 18%  [2-4 2 4p 1 |1k 696 ©

% 3-2-22 [Ep e QR

BRFA b T B R AR B RV AR B AR e ?
(Q2a(1)9/Q2a(2)10)

B S B (%)
2E4 4p 83 17.8
i 268 57.4

¥ i 4 0.9

# 4p {4 84 18.0

P S 3 28 6.0

EX 467 100.0

AL MP RPN A L (T467 R ES v § o

73




BEARLAEPFHR AL (v 7§ T Y 5% ) [ Eam s dri B2 |
bl o0 1R 6090 0 B A HARF AF AR JE35.1% 0 2 A RE R XEFAWR ) E34
% T RAGETFET A KErIT | $308% TETHEY , -259% TEREY | 257

06 T R B L RE s |k 14.696 0 B @ IR A0t B & 10%10 T o

23228 B (ARYE) LT T Y ms | $NR AL (T o § e 9
(ot > 7 AFE ) EHF e =58 (Q2a(1)10/Q2a(2)11)

= #ic BAY (%)

R e N P Es 280 60.0
o8 2 X EF A% 159 34.0
AT FRF TEH 164 35.1
E 120 25.7
A8 5 B 46 9.9
#2EY 121 25.9
S8 B R S 68 14.6
A LRI PRIEE Y 12 2.6
ISR &k 144 30.8
1z 6 1.3
i

A
F
AR R R P IRRL 20T 467T R E A w F o

74




MpEXPPwe a1l itmd £ ARTFE DL BB o P wa iFafes
fe T2 4 §Teb 52299 074 BLETEr | L6579 T F ik 159 0T A % 4 §eb ik
8.19% - ' 24 FTes ik 179 o
% 3224 FREEF D ARATE L Ao a0 HIEP BTG e ?

(Q2a(1)11/Q2a(2)12)
= ¥ e (%)
2ok 4 §es 107 22.9
1R 307 65.7
& 7 1.5
7% §es 38 8.1
2 §le 8 1.7
o 467 100.0

AL LR IR L 1 F467 2 ES v ¥ oo

75




RAKFR R L1 TnBES v GG HEHD B LG i L T4
By Et BlR o 16 37.996 0 B TG AR Wk 15290 ¥ = &

=T ke Bl hER 4 1R 1079% 0 [ ¥ S5m0 1059 0 H s 5 p ot by

F/(uﬂﬁ,;g,a

it 11.1% -
i 10% 2T o

#3225 K AL W ERFH W wt- L4 0 HIEP P TR Hen?
( Q2a(1)12/Q2a(2)13 )

ES 3 B (%)
A B2 RR 4 52 11.1
g 177 37.9
g o 50 10.7
T w4 28 6.0
@y 49 10.5
B A 71 15.2
HEES 31 6.6
Ry 4 2 0.4
B 1 0.2
LR 1 0.2
302 5 11
e 467 100.0

AR LM R PPN G 1 Fe467 R E A w E o

76




5%E§€*”Bﬁééiilfﬂﬁi%;jsiB?uﬁ%%ﬁfwﬁ&%W%@quﬂﬁjww&u
Be® > ik 405% » H = RIEF AR 2429 0 = B[ B R AL )0k 1829 T kA w AT
B 4 RAE 1 1569 0 [1 (T @A @RI AE b 14.8% 0 H B IF P At b E A 5% o

% 3-2-26 FR G D W ABEG R hdk X AL P 2 (7 A7) (Q2a(1)13/Q2a(2)14)

= #c FAY (%)
=R 4 85 18.2
FERA 113 24.2
E%\;&%‘EE 4 RE AR 73 15.6
1P B4R SRR 69 14.8
A (et ) B4R 4 0.9
BEAP2LR L 1 0.2
1 PR 4 0.9
PR R/ ETRERAL 4 0.9
FEm R 3 0.6
BV ,T}L,}'g\; 7 a; 1 0.2
P 2 P K/ R 3 0.6
1B A4 ERLT B 3 0.6
1Eg R LR £ ERE 1 0.2
10T T 1 0.2
¥RINE R R DM BT T 1 0.2
B R ) BN 1 0.2
ALE X FARK/FL BRI 1 0.2
SR L L Y 1 0.2
PR EIRELG T LR Y it 1 0.2
PiTAIER B ﬁffﬁﬁ’?‘ifﬂiﬁ 1 0.2
02 189 40.5

AR LM R PP G 1 Fe467 R E A w E o
IARE S AR F fiﬁé’?jﬁ?ig 1@t ER&p A Bfog <3 100% -

77




BREFR G Mp£P2 pHe ghl TenR £ £F AR F R ehi 4 2]
FEa A ot blB B o 23029 0 Hx BIAE G 4 |1 2969 0 & = BT 2AR A 4 ik
26396 45T kA w & Ei 4 ) £25.99 0 [# T L 4 ik 25100 0 [ A EEE a4
i 22.7% > [ ac 4 |1k 20196 > [®FR & 17 4 Jik 14.3% > [3RiF Jik 8.6% - H @ 5 p <

B A 5% T

%3227 KEFFIM A ERENTVLER L E AT F RS ? (FHE)
(Q2a(1)14/Q2a(2)15)

% A (%)
P 121 25.9
Lt 141 30.2
AR R 4 123 26.3
SRR VE 117 25.1
L 138 29.6
BIFf & A 4 67 143
FUR i 4 94 20.1
A 2T G 4 106 22.7
02 4 40 8.6

AR AP RPN 1 (Fe467 2 ¥
b

4 é o
AR HER F S ETE LB R & A R g < 2 100% o

78




¥
T
M

\
it

% 3-2-28 3R R Hena (F83 LA F B2 (Qa(1)15/Q2a(2)16)

R pwme gha vl £4 g3 (A B gt ) 5 17.6% o

= K A
- 82 17.6
T 385 82.4
o 467 100.0

AL A P X P I RMRL L TF467 R E S v § o

MApRPI PR A1 FHEEIRIPEALE 0 HREFE  Dfe R T

¥4 §Ter 2368907 BRIt | i 48.8% T T | ik 15% T3 & § s i 107% 0" %

L3 R

%3229 HH ERATEMLE T HIE AR

219 o

FEL Gt §e 2 (Q2a(1)16)

=< #c A
T 172 36.8
Ay 228 48.8
A , 15
e 50 10.7
222G §e o o
- 467 100.0

AL %P R L 1 (eeh 67 B E 2

79

v g e




[2blige] = H(:£3)7

MpRPIMRIATESHEES PR EBNFRY TR S | a0 kB (&
5889 > H =t & TR F4, 1 235% "W @+ 8 TRBFF 2 THa9 1<
B £ 1£59% -

% 3-2-30 RGP v A Lvi- BE R ? (Q2bla)

ES 3 A (%)
PR Y 10 58.8
SRR BE | L >
SRR 1 5.9
R 1 59
SREA: 4 235
B 17 100.0

AR AIMPRPIRRIAT/EBHIT R EI v F o

B AP IR AT R E A g PR L TR h A e - AT L B S
94.1% -

% 3-2-31 g eng P L s cn 2 Ak - BAEE 2 (Q2blb)

ES 3 B (%)
i 16 94.1
A 1 5.9
“ir 17 100.0

AR AIMPRPIRRIAT/EBHIT 2R EI v F o

80




MARP IR AZT/EGNEELINLFES ARTE DL R s ¥ 2 nd]
eife g o T 2Ly 4 §Tes ) b 76.59% 0T 4 BLETEs 1k 23596
%03-2-32 R R E B ARTE ch o s Bt o iE e w2 £33 §2 2 (Q2ble)
= A (%)
2 4 e 13 76.5
7 BL§le 4 23.5
17 100.0

(202 4] %443
!

T E

p 'il’.)_?:l%m

"HEr 2 TR

332-33 FWiE R T ABE LAY 2 (Q2b2a)

b

T2 RAn

B(FpE%), & ik 125% -

LN b o b
Bk 4\'317}: 7

= B B (%)
L@%ﬂw@’%‘f” 1 12.5
Wi MR RINB YT LY R 5 62.5
KR 1 12.5
FTEB(E P FE) 1 12.5

AL RPIRRIEF I FNE R E IR E o

FLIAE S AFERE O F R EFVELBN L E R s Ao g < 3 100% -

81




AP PR IRFY AR RS v PRI S kP Tl TL R G0t bk
F ik 875%  H= M3 & ik 12.5% -

# 3-2-34 R EKE XL S RaES > 7 (Q2b2b)

= ¥ A (%)
10 7 87.5
3 1 125
wie 8 100.0

<

WA AMP R P I RRIEF LI RN R EI v F o

FMpLPFE P L REEREDOLZES PG P RS Tt 5]k 100.09% -

% 3-2-35 s G P w G iRG EEPHa v ? (Q2b2c)

= e A (%)

i3 8 100.0

wie 8 100.0

<

WA AMPRP I RRIEF LI RN R EI v F o

BA RPN EER T RNBE LS FL AR L BB R o H T

§Tesde e T 2id 4 §Tes | (53759 T4 2LgTes | (53759 T3 % 4§04 | (b 25% -

#3236 ETE D AR gl HIEp v G TR §?
(Q2b2d)

= ¥ e (%)
ER R 3 375
7 BLFIEs 3 37.5
* 55 Fles 2 25.0
21 8 100.0

AL R P I RN BRI RENE R EA T E .

82




AP RPP AR EF L RNEE L ok G i F O T E BN RE AL B
it 259 o

% 3-2-37 #R Ack $ i F eh1 (7§ ¢ B 0§ 4 R enR A0S 2 (Q2b2e)

= #ic B (%)
¢ 2 25.0
7§ 6 75.0
Bfe 8 100.0

\.
T
e
Py
ETIAS
¥
o
>¢

l =

PR LEE T RN R ES v § o

[2b3452]) &5 ie¥

Mp £ T TREHIIE, PR ES v FRAFH L TR AT R RTL T g
G AP At BB 0 B 509 B T ERE AR 20% 0 $ =B TG air
Bg o TRIER (G R R R LR L 2 TH - o FF R AR PR
FeFF o B g5 AT 17 & ik 10% o

#3238 FIRABAFS I TR AT RF S 2?2 (Q2b3a)

= A (%)

Ay Rl X 1 10.0
IIEN E A AR 2 20.0
BRI (371 B R KGR R L = B 1 10.0
- I IEF]RA B A L ﬂwaﬂ%’ﬂﬁﬂi#

45371 1F 1 10.0
© S AP AR T 5 50.0
e 10 100.0

A AIMAE P I RRIEGH I T 10 2 EA v E o

83




MpRrpa L THERIT | hBEAw Epaic T ABFFSIITL e S5
WOAER] et BB R 0 B 60% B TH LB oup  b30% =T g2B e w3
3mY PN, 10% -

43239 pane fCf AR E? (Q2b3b)

= e (%)

HL1Eup 3 30.0
N2 3 3B 1 10.0
ey AFRT 6 60.0

wie 10 100.0

<

AL MA R P I RRIEFH L FNI0 L EA wF o

Mpgrpa L THRES 1T hBEA v EREET L GG itlki: T1 B o

Wl B® o BT0% A kE 2B, 220% %= F T3®, 10%-

# 3-2-40 R B2 ¥£2 2 aES a1 iv? (Q2b3c)

= ¥ e (%)

1 7 70.0
2 B 2 20.0
3 i 1 10.0

PRE 10 100.0

<

AL MR P I RRIEFH L FNI0 L EL wF o

84




¥
H

fe e o T 2hd g Fles ) 2209 0T 4 mEFTES 1 809G -

3241 I B R A ek B A B 0 G P

(Q2bh3e)

I

40!

£ R4S R 0 AR S AR A 0 HE P g

PEHELTE G R0

A (%)

EX SR 2 20.0
7 BL{T et 8 80.0
2 10 100.0

PR R PIRREEFHIFPI0O L EL w E o

PR s TGP, PR EL v FHD L o i 2 TEERY

) 1809 0 H & TRBE T RBHEIT ) 2 TRGRRR ) B 12096 -

% 3-2-42 R T MU IR o G451 (T hcy FTer 2 (Q2b3f)

= # A (%)
B 7 3 2 20.0
-j‘.\g%\;&!i‘,r"i 2 20.0
BT 2 200
LEm 8 80.0
AL R P I RRIEFH L FNI0 L EL wF o

LA GAFER > F P ETE LB B R A e g <2 100% -

85




(&)
Bp EpenBEd v E§ AL RS BERMEG AN ET P EEVEFT K
b & B 0 ik 25590 HA g M2b8 i H fi,fé_ﬂ_.?%‘i g | ik 1529 0 %= T éﬁ:ﬁ?}iﬁ@/

Laph 12 109% E AL TRP A BRI 2 TRIRG R RIS P BCE R
B), 21 105% &7 R EAuE Ta @i | 51019%  H 8 p g0t 5% A 5% T >
Thg 369w F TR e

#3243 EEFLIAFAAALEFRE A RLEB KA p AL EL S QAN i
A ? (Q2cl)

=1 i B (%)

AR E R A 49 10.5
&R 47 10.1
Bl RS (it RIBPBRERLR) 49 10.5
L ¥ Pé(l ' BEZEFE) 7 1.5

ERER/IY 5 AP M 51 10.9
#3 ;%_ﬁ@(m PER)EEZT RE 119 25.5
T et [ By 2 & & 47 4 BE 78 RR/IGOOGLE B 4 F 7 23 49
& (GACIGA) '

2F A H e i 71 15.2
BREZ R AL TLZEBIR G 2 0.4
poist .:F‘/" =S4 1 0.2
B 4 4 F iRz e (PHRI) 1 0.2
HFRLEEARHER 2 0.4

X PR ER 1 0.2
%% ¥ 2 m(PMP) 2 0.4
FRMHE FER 1 0.2
U2 2 B 1 0.2
T RE L EIE 1 0.2
TG 168 36.0

P——*{iﬁ-f"&é <"%V’Eﬁ_,\i’,?_1n?m467 ]"'i#ﬁi é °
P——-j“&iﬁ’?ﬁ%{i’j’ ,:v_.-—.’;‘—r).ﬁ—‘:W“' 1Bt é;’t_ ) r{’ﬁ;}yb &nfrg—‘ﬂg« 100% o

MpEPIIAFER AL RLEARNIHUFTAY BaA B3 1 TR RO
§es ) £2079% > BRFTEs | 2 656% T AT, :03% T A %G Fler ) ik
DG glEs 8279 o

86




2 32-40 BREHA LB XY HUEHEFHT FS P2 BR 1 R R AT GR S P ?
(Q2clb)

= #k R
¥ Fes 62 20.7
7 BLFIEs 196 65.6
v 1 0.3
%57 Fles 32 10.7
EAE SR I 8 2.7
B 299 100.0

AL ORI E TG 83299 2 EA v F o

87




M LR £ v R R S 2 il 4 0 TR 4 At BB o ik 56.6
96 R L THH AL | B527% FZ L THEFFY L, 14089 T kA u L
TamE g4 B 404% 0T iR FiEx PR EILE S 2 3956% M ER 4 ik
39.196 > " FRALHAE T G4 136196 TR £ T4 13590 T AIATI 4 Rk 34.2%

H W IE P et b & 5% T o

s

3245 B EH R 0 i B Bk E) 0 R R A T R
i baFa T 7 (W AFE) 7 (Q2d)

= BAY (%)
B a4 270 52.7
EHEEY A 209 40.8
- S 207 40.4
By & (Fiag 4 179 35.0
(R RN 290 56.6
£ FTac 4 175 34.2
1R ESFEEPFF L 202 39.5
TR i 185 36.1
2T iy 4 200 39.1
B a4 1 0.2
iy, 16 3.1

AL M R P enbl2 2 EA v E o
LA GAFER > F P ETE LB B R A e g <2 100% -

88




%5ﬁﬁﬁiii%i§ﬁﬁ%ﬁmﬂ§ﬁ#ur%%ﬁf/\me@mpwr$ﬁﬁ
g et GlEeB o ik 38.990 0 B BT H DU BRI e A R T Gk 24495 0 BT %
TR T 2349 T KA TRIE R 22700 TR 1 219% 0 4R
4] 1k 20.79% 0 THIRDI G ik 16.896 0 H @ P et b A 5% T > F G 27.5% % £

i%\ﬁ’ l—’FK/ 7§J°

%3246 MATRE LA KL RSB R EF L KRR EERAIRIBA R 0 (FHE)
(Q6)

=X #c A (9%)
jew v 112 21.9
B 86 16.8
e VL SR R gl iR 125 24 4
LS 120 234
%‘“&” ilzd PRl Al ol et g 199 38.9
4 EARB 106 20.7
ElE et 116 297
FEEFE T kA F 1 FeF 3 ok
PRI A % R B iE 2 A R e B 7 14
BLAE L F 5 04
N NI WA SR i ;rﬁk‘g 8 16
e S 5 04
A, 141 275

AR LM b2 R EA v F o
AL EAL R %jﬁ/ﬁ FLIRE Ek o p A ifog <3 100% o

LA pn T3, v p|ik4379% T4 4 ik 56.3% °

% 3-2-47 B ¥4 w1 (Q8)

= B (%)
7 283 437
- 364 56.3
w 647 100.0

IARES TP R P b2 2 EAfrRrA AN EN 1B =R EA o

89




AL AR

AL BB ITE X4 R F1ie(% 2R B F) B F 0 1 9459 0 #
Tfa /A E 1 23% BT RANETREF/Z F R IF(LEA L1 0F) 1 1.8% "%
B e/ FEE AP TGP ), 09% T B4 7 0.5% -

% 3-3-1 ;%

= ¥ B A
1 i%(z };Bl‘n/‘}l\ 1) 206 s
Léé—g‘v}‘d—/,i 4 c )3
BEHIIE/EFEE DI TS5 @) 5 09
BRF/7F &L (2157 g1 1 0F) 4 18
W a0 1 o
i 218 100.0

AT FHP R P h203 R ES oA N E SIS =R ES o

SR EAARHL TAAAEP (LB N G w ), £ 09% T A AR -
e A gt ) 6% T AL 9319 HY T AR ARP e T A ARP > 22 A A
Aemd RARE o

% 3-3-2 B e R A A ReE 2 (QL)

= #c R
AR ERPM(E LB A E T L) 2 0.9
ABREPN o e A At 13 6.0
* 4 203 93.1
@qe 218 100.0

A AP X282 XA oA A EHIS R XA o

90




2
50% -

ERE - ENUE SRRk SR RS W S

0

%3335 REAN AP L RBFE LD SR> AP BB E PR ATRGFHE ()
FR i () P owAvi- BRR? (Qlal)

= #k R
SEC R 1 200
3 g 1 50.0
e 2 100.0

AL REL T AR od RARF 222 ES o

ZHA A2 R (HF) PRF 2T RBI I a0t Bl ik 1009 -

%334 363 AR (MED) PR FLAA 2L F A% RREB LY # kR 2 (Qlad)

= #c R
TR 15 100.0
i fe 15 100.0
EENTERT EE T EE F R RN Y T T R e LY E

91




FARE T P BIRINE D B 2 P W @RS Tt A G E R i 33.3

%o B AT A g ¥ 2 TRRSP (ZRERL ), £ 1E267% -

# 3-3-5 FR (&) EBeniH 2 74 (Qlala)

= # B A
FAEE 4 26.7
FOER (ZREE L) 4 26.7
T 5 33.3
pd1iF¥ 1 6.7
# Fei 1 6.7
SN 15 100.0

AR LAY RAAF Y PRI (Fenlb R E4

FARETpme A1 PR EL PR EROL P FEN TRTEBEE ) a0t bk

B 333%  Hax B THEaE T HOR S X FAE ) &R 20% 0 H B IR P et B A 11.1%

'I‘,( < o

% 3-3-6 Fh i (4) 1 ireha P Evi- B 7% 2 (Qladc)

= # B A
ERCE 3 20.0
AN e g T FY) 1 6.7
FOR e R AR 3 20.0
KT EIUREE 5 33.3
ENIED IR < 5] 1 6.7
PR 2rEoRZ 2E(EREL) 1 6.7
7 drif 1 6.7
wie 15 100.0

AR LAY RAAF Y PRSI (Fenlb R E4

92




FARET e KAI TR EA P H Y e T3 e | g0t bk F k66,79 0 H =

g T %474 % 52,001 ~ 3 55,000 ~ ; i+ 13.39% °

303-3-7 3R (#) PE Y fr BHELS S 2 (Qladd)

= #c R
K74 % 40,001 ~ 3 43,000 ~ 1 6.7
K a4 % 43,001 ~ 3 46,000 ~ 1 6.7
H#74 % 49,001 ~ 3 52,000 ~ 1 6.7
K #74 % 52,001 =~ 3 55,000 ~ 2 13.3
LRt 10 66.7
B 15 100.0

A AY RARE R P RRRE L (Fenlb B E 4 o

MpEpenl EA P HIBRTY T RBI T a0t GlEF b 93.690 0 H # IF Pt b

¥ 5% T .

%338 EpaaainkRis®? (Q2)

=X #c B
ES = 190 93.6
B e 1 0.5
E XL ST 5 2.5
WESL F/FEE AP T 537) 2 1.0
EN e = N2 4 2.0
WPEA B L IE R 1 0.5
N 203 100.0

<

A G AP X203 R EL W

93




&
sl
o
K
=

PR R B TER R 1 (Fprlcs T24 [ pF e

£ 3-3-9 HR T a1 w8 pF? (QRa(2)1)

= #k R
24 /) pF 1 100.0
B e 1 100.0

>

AR RPP T AARL TRl 2 ES v F o

[2a48e] 2B/H 1 e

MP LT R B G Al FhB E PP EROBELT L TR A g E | St 6k
414% > B A TR (FREE A ) 25196 $= £ TH e, - 183%  #&T kL
TR | b 1419 0 B P oTibE A F 5% T o

L

3 3-3-10 3K j6 e T 2 1 (Q2a(1)1/Q2a(2)2)

= ¥ e (%)
FAEE 79 41.4
FOER (ZREE L) 48 25.1
Fr 35 18.3
Y IR 1 0.5
BlE 27 14.1
IEERE 1 0.5
ER 191 100.0

AL P I RR I I TR0l R ES v E o

94




a

1

e

PP WL A1 BEA PRI THD P FEN T&RT EIRE | G0t bk

B k20496 H = BT FoRA £ Tk 18.3% 0 ¥ = AW AR 15.79% 0 T kLT 4
FRRATRAT ) 15296 0T ik EEE A 2B R E L), 630 T E M pHE ik
58% T FH LM LR HFRL), $52%  HE P gt b 5% o

# 3-3-11 R (B 1 175

2 (Q2a(1)2/Q2a(2)3)

= # B A
ERY B 3 1.6
Ik 30 15.7
FLE B 147~ BF 4 5 2.6
F o ik 4 2.1
B B85 B 6 3.1
Faf A 11 5.8
&g 29 15.2
CEE¥FEy 3 1.6
o LB HrFEFYR) 10 5.2
b9 R 35 18.3
T B R 39 20.4
B4 2 AL & PRIMEFIE © PRAMEE 1 0.5
PP B LSk i R g 3 1.6
SREINE S N P EY ¢ - Y 12 6.3
“ie 191 100.0

AR A AP S I RRE 1 (7101 2 X4

95

¥ E o




renR ¥4 B E S G 8 SHHEE S P 55 20.9%

&
s
W
"
=
™
=]
r
3
F_L
=

203-3-12 3R A RB LG > 424§ SHE#ES P 2 (Qa(1)3/2a(2)4)

= # B A
P 151 79.1
4 40 20.9
e 101 100.0

A AMP R P I RRL I TN =R EY w ¥ oo

SPE PR SRR EL KFRE LN G T GRS Pl T

¥
L

B
vl B b 725% > H=x B T2, ik 27.59% -

4331330 EHHES =1 7?2 (Q2a(l)3a/2a(2)4a)

= #c R
1= 29 72.5
2 =X 11 27.5
e 40 100.0

AL R PR LA L (F40 =R EA v E oo

96




AT P W Al PR ES K REEL S EERES T REY T
BEPRALE p Al gt GlEc k37500 B A THET A ARTIRE L $30% 0 %= AT
TR R 1006 0 BT KA B IR LIRS R R B T2 L e
BE 2TV AR P T ESRZTL T i BARARTT /I F b ersfsd | & - 5% > H i 3fp

g Gl A 5% T e

% 3-3-14 R G 1 71 & R F1E_?2 (Q2a(1)3b/2a(2)4b)

= #c R
1 fER B i 1 2:5
1 e RAEE 4 100
1 IEREPRMEE oA 15 37.5
BT B TIRE 12 9
FA R IR RS R R T 2 >0
2R LR E 2 >0
BRAARTE R ERE L 1 2:5
B S 1 2
TR L EESRATL F LR BRI R R e eh 2 5.0
A
s 40 100.0

AL R PR A L (F40 =R EA v E oo

97




L 4P F 0 o r [ ATA 5 210,001 72 b et pdoF 0 16 18.3% 0 H & B4 %

001 = % 60,000 = | ik 8.49 > % = & 4474 % 49,001 = & 52,000 = |~ %474 % 100,001
A3 £ ik 7.396 0 #2T %k A w] T K374 % 70,001 & 3 75,000 & | ik 6.8% 0" 4

374 60,001 A% 65000 % {589 # 3 p A bF 5% T o

2 3-3-15 30 M AL (FT A 1 o S 2 (Q2a(1)4/Q2a(2)5)

= #c R
%74 % 28,001 = 3 31,000 ~ 2 1.0
gF74 % 37,001 =~ 3 40,000 ~ 1 0.5
X374 % 40,001 = 3 43,000 ~ 1 0.5
X374 % 43,001 = % 46,000 ~ 3 1.6
X374 % 46,001 =~ 3 49,000 ~ 2 1.0
Y374 % 49,001 = 3 52,000 ~ 14 7.3
¥ 474 % 52,001 =~ 1 55,000 ~ 8 4.2
374 % 55,001 =~ % 60,000 ~ 16 8.4
¥ %74 % 60,001 ~ 1 65,000 ~ 11 5.8
374 % 65,001 = % 70,000 ~ 9 4.7
¥ %74 % 70,001 =~ 1 75,000 ~ 13 6.8
4374 % 75,001 = % 80,000 ~ 8 4.2
¥ &74 % 80,001 = 1 85,000 = 4 2.1
374 % 85,001 = % 90,000 ~ 6 3.1
¥ 474 % 90,001 =~ 1 950,000 ~ 2 1.0
¥ %74 % 95,001 =~ 3 100,000 ~ 1 0.5
%374 % 100,001 ~ 3 110,000 =~ 14 7.3
374 % 110,001 = £ 120,000 ~ 5 2.6
X374 % 120,001 ~ 3 130,000 =~ 5 2.6
374 % 140,001 =~ 3 150,000 ~ 2 1.0
%74 % 150,001 =~ 3 170,000 ~ 6 3.1
4374 % 170,001 =~ 3 190,000 ~ 1 0.5
374 % 190,001 ~ 3 210,000 ~ 3 1.6
&7 % 210,001 % b 35 18.3
E 8 19 9.9
@ e 191 100.0
AR IHMPR P I RRLI A FHI9l R E A w §

BEARAEL R DL T A BELRP et b1k 97.49% > TR *F |1k 2.6% -

% 3-3-16 # R EM i B (For a8 2 (Q2a(1)5/Q2a(2)6)

= #k R

98




E3R 186 97.4
& ¢ 5 2.6
Bde 191 100.0

AL R F IR I TR R LS v o

2 %453
219 » &7 &

# 3-3-17 R 1 iF97 b

Bpvi- B % 2 (Q2a6a)

LR LT g [ 52T et plEF 0 ik 60296 -

B THFIB:, 549 » His 55 p oot b % A 5% T o

et

= #k R
A 2 11
A 39 21.0
oA 112 60.2
v [F) 2% 10 5.4
750 B4 2 11
T 3 1.6
ERES 3 1.6
4 d 5 5 2.7
Fr 1 0.5
351 B 1 0.5
Z Ak 1 0.5
L@ 1 0.5
B 3 1.6
T 1 0.5
B R 2 1.1
@ o 186 100.0

AL AMP RPFE BRIKP 186 R E A w F o




BEARAE B T AR R RSB 6B > $409% 0 B AP A T
ik, R[EER | &k 20% e

% 3-3-18 R 1 Eer e A VR- B R 2 (GHER L TR 75) (Q2a5h)

= ¥ A (%)
pA 1 20.0
YR A B 2 40.0
%% 1 20.0
EE 1 20.0
@qe 5 100.0

AR LA P TR LIRS R E A v E oo

BE P HNEF B 4 B (2P A H )R Redp AR 0w B2 04 i
4496 [# & |1 545% T & # ; ik 1% T3 3 & Jik 05% -

%3-3-19 RGP ot E Fenk £t 21 F(2 7L F)ER febdp AR Z B ALY

(Q2a(1)6/Q2a(2)7)

ES 3 B (%)
HF 5L 84 44.0
& 104 54.5
3 2 1.0
y IS 1 0.5
e 191 100.0

AL P I RRE I TR0l R ES v o

BEIpmch1iFph g TEEFLEEHERI b5 37.2% -

23320 ERpwLiTh > EE R LA L Lk ? (02a(1)7/Q2a(2)8)

= ¥ A (%)
7 & 71 37.2
338 120 62.8
Wie 191 100.0

AR AMAE P I RN I TNl m R EA v E o

MEpXPRP e SAI TR LA p oI (TR 2% R T 22 R R F24.6

9% Tm A E67% T fE26% T A%R  1E5.8% -

100




% 3-3-21 4P w1 FEEEL RS R ? (Q2a(1)8/Q2a(2)9)

ES 3 B (%)
EE 47 24.6
%1 128 67.0
¥ 5 2.6
7 %3 11 5.8
#qe 191 100.0

AR AMAE P I RN I TNl m R EA v E o

SRR 4 SRS TS SRR B R T DR Jut s e
FURGRAAR AR > w M2 An i ik 23000 [4p ik 63.996 0 [H 1€ ik 1.6% » T F 4R ¥
ik 9.995 > 2% # 4p 4 |1k 1.695 o

%3322 P wena fEp G R AT B FAg2 &G 0 HAp B AR Ao 7
(Q2a(1)9/Q2a(2)10)

ES 3 B (%)
PO 44 23.0
i 122 63.9
¥ 3 1.6
F Ap 3 19 9.9
2 3 Ap i 3 16
e 191 100.0

AR AMAE P I RN I TNl m R EA v E o

101




BEARIAFPFH R AL v HFeren THEY S5k ) [E Fooah s o B3 o
WhBeB 0 B 64.9% 0 HA B[ REE EEFAK L 49.7 9% % = A HARF AHF TEE ik
4359 » H 18 P ot G A 10%L T o

%332 E PR (ARPF)Tomer THP wg  H0m bl vy orffes ?

(74277 > 7 AFE)E B et hz 1 (Q2a(1)10/Q2a(2)11)
= fic A (%)

R Ao B 124 64.9
8 2 EF A% 95 49.7
FALF AR TEE 83 43.5
EN i 13 6.8
FEREIPES 16 8.4
Z By 14 7.3
FERE AR 19 9.9
BLPRFE S PRIAEY 4 2.1
Py argeme 5 2.6
FK”‘ i 5 2.6

rs

AL E R I RRLI LTSI 2R ES v E o

102




FLpRPFE WL Al vnd E4 3 L RTE DL Rl B o
A2 R T 2R 5 FTes ) 123049 0" BeFTer ) 2 59.2% 0T A F ik 1.6%
8.99¢ -

$Hp 1 (T endles

2 E
’r—z‘_ﬁ}’ﬁgéj

ik

% 3-3-24 FREHE B ARTE L BB S P HIEP B FETE G §er ?
(Q2a(1)11/Q2a(2)12)
= A (%)

2 4 e 58 30.4
7 BL{IES 113 59.2
& 3 1.6

4 e 17 8.9
@qe 191 100.0

AR AMA R P I RN I TNl m R EA v E o

103




HMpRpwe Shaivand E430 }i}ﬁﬁpﬁ*mﬁfi—fﬁ 4 %P 1 ;rﬁ,‘},ﬁpéur
EENA Jantblsg o 4490 B B ARGk 26.2% 0 % = A £1FTa 4 ik 12.69% o
H s

IR et % A 10%17 T o

% 3325353 ERLF itf]"ﬁ?ﬁﬂ Berwl—3Ea 4 > HEP w1 (T8 5 Feten?

(Q2a(1)12/Q2a(2)13)
= #c R
A B RE T 50 26.2
BN 84 44.0
= 2 1.0
T Fane 4 5 2.6
TV e 3 1.6
T R 16 8.4
£ F7ac 4 24 12.6
iy 7 3.7
& e 191 100.0

AL AP E YRR

rs

A LIEM 19l & EA v F oo

104




F_L

mpEprpHe g

1 iFhE E A p iR

# BRare 5] 5 100% -

% 3-3-26 K p v sha v 2 £ A F Bar 2 (Q2a(1)15/Q2a(2)16)
= #c R
2 191 100.0
@qe 191 100.0
AL E R I RRLI LTSI 2R ES v E o
MpRpIpwe LAl Thd £ARAPEML AT HRUEY R il iz

Bl 245 §les ) 122829% 0" sbf{les | £67.6% " 72 = 5 §eb

% 3-3-27 F R ERZPERL BT > HELBEFE L 527 §er ? (Q2a(1)16)
= #c B A
2q 5 Fes 20 28.2
7 BLFIEs 48 67.6
* G Fles 3 4.2
A 71 100.0

F——d\"&{ﬁ-ﬁ‘mﬁ <»—g—ﬂiﬁ_,ﬁlﬁ._1;tm7l 'ﬂg#‘iﬁb/é o

105




[2b1#g%]) 2 B (i2i3)¥
3 [ieig ch 3

-]

cHAE e TREFRAE -

M EBIRRL A

Biipwiegeanfirss TRasac g0

# 3-3-28 F K &P » A Avi- W ? (Q2bla)

= ¥ A (%)
B> 4 8 3 00.0
IR B 1 20.0
IR G 4 1 20.0
“ie 5 100.0
A IMP R P IRRIAT/EBNE L EL W o

AR EIRRLAZTEER R E A g nF P L

) 5 80% -

*%\%f = R

% 3-3-29 A eh PP L ARG FTE i 7 E k- BAER 2 (Q2blb)

=X ¥ BAY (%)
A 4 80.0
*E 1 20.0
P Tf 5 100.0

AR LB S B O RRL AR b R LA v B o

AP IMRZATES DR E A5 ARTE L A e o Wi 2§
ehfg e o T2 5 Rt (24096 0T 5 mEFTE4 ) k6096 -
% 3-3-30 FH EE T w e EehE oz Ha o@iEp B E 75§22 (Q2ble)
= #c BA (%)
ER R 2 40.0
7 BERT e 3 60.0
#qe 5 100.0

4‘/11:3‘.11} 5 i

[2b3 35 2] &1 iv¢

-nu\«

=
=

¥

2
1iEE FoBE Gl E® 0 1k 509 -

106

Ty P A THEH1F | B2 EA v FRAFS L FhE AT R AT TR

L




% 34-31 DM ARAFH I Fadk T RFE P ? (Q2b3a)

= #c A (%)
Ty, 1 50.0
Fok2m R 1 50.0
e 2 100.0

AL R P I RRIEFS L T2 2 Ed v F o

mpgprpawi: TERH1E B EIpEpae T ARFEFHLIIFEL TH2H
MR 3@BEERNETHEBE LY | Gt E&B 0 B 50% -

#3-4-32 pwme - i AREL1T? (Q203b)

= #e A (%)
“H2mr 3 3B p 1 50.0
GIR R 1 50.0
B e 2 100.0

WA AMP R P I RRIEFS L T2 2 EI v F o

B X BES Tnd ¥4 ARTE L A B 0 R B e
A2k T oERRlE 2 T2 - om0 1509 -

% 3-4-33 R G E W ARTE DL BRI HN  HEP R EHLIFLTE G Fer ?
(Q2b3e)

= At (%)
7; g&,ﬁ‘]‘gé 1 50.0
* - 1 50.0
e 2 100.0

A AMPRPIRRIEFS L T2 2 Ed v F o

MApEFEP DL TREH L PR EA v FHP L FEG Faunp 5 T RBF R
Gl Gl B g o fb 10094 o

%o 3-4-34 R 2 TR SEIE > $HEF 1 (Fh §e 2 (Q2b3f)

= # AN (%)
B 2 100.0
AR LM R B R ﬁ%ﬁlmeW&#iT%
AL A ERL O F fi“’**—*ﬁﬁ E LB R E A e g+ 2 100% -

107




P~
\:ﬂ:

&4ge]

MpRPEZEA v FpAd EFERLE
r?'i-§’f&ﬁ I",“

it 12.5% » H =t &

A B)) 65% H 1P gut by

23331 GEEL 1A AL EFE > AR

3?7 (Q2cl)

Hehie @ ) 1k 8.5% -

MERH AR E

\F“ill 1 I E’\Z]F\ EY _gy %Armxg\‘]é ] Ll f)"]ﬁxrﬁ y
P2 TR BB R/E PR
B5%1 T 5 ¥ b 6459w F TG e

R L B T

= #K A (%)

P = B fpeieid 25 12.5
IR 8 4.0
Bl RS (it IR PBRERLR) 13 6.5
ﬁmi%éu FEEZE) 2 1.0

£ FE R %ww 6 3.0
EX) ;%_F‘@(ﬂ: PiER)EFT Y 8 4.0
T R a2 & o 47 4 BE 78 RR/IGOOGLE B 4 F 7 4 20
4 (GACIGA) '
AERE e ity 17 8.5
A AR M ﬁ@ 0.5
Pl elsEien 1 0.5

R 1 0.5
B AR M PR 1 0.5
FiL g 129 64.5

LIRS AP

% 3-3-32 B FNE &
(Q2clb)

BT REEAR

) 1 28.29% 0%

£ 19l =R EAw o
ARG AFEAL > F X P AT E

ZLHTe4 | 15 67.6% 077 %
1 AR HIEFT FS s

1Bt 8% qp A Nﬂfr'g

e BHER G R

+ 3+ 100% ©

SR 3 g N R ,&)imﬁfpéﬁg_
7 Fres

it 4.2%

ARALIERLADHERL P ?

= #c R
5 §e 20 28.2
7 R 48 67.6
KRR S 3 4.2
e 71 100.0

N N T

EB Tl R LA ¥ 5 o

108




Zgapu o9 bk 587% T4 (5 413% -

4 3-3-33 2 ¥4 u 1 (Q8)

= A (%)
” 128 58.7
B 90 41.3
e 218 100.0

LA E TP L3203 R R EA e A R F 15 PR £ o

109




r BT

Bl E4pwer T1ie(z }_B%h/éi%\zl F)  aut bl ® o 1k 9449 » B & TR/
PEERIGF(LEAERL ), 3T BT RE T LT, 1 1.9% -

% 3-4-1mim

= # B A
3% (7 2BALB ) 51 94.4
B3GR R(2 15 g R 1 iF) 2 37
WpEA R4S i 1 1.9
e 54 100.0

AR TR R P NAB R E AR AR E N6 R EL o

R REAAFEE AT AERPCE LIBIRFEY SF), B37% T A AR
fe R gt 749 T AL | iE88.9% c HY T A A ARPE ol A AREP 0 RF A B

ki R R

% 3-4-2 F1 e /A2 hpes? (QL)

= #c R
AZERPMCELIRIRT € L) 2 3.7
A AR o A At 4 7.4
A A 48 88.9
e 54 100.0

RS FHA R P8 R EA oA R E 6 R LA o

110




BE AT ARNPERD BB Fo 2 TER E TP B4R At bR & 50

23A3FREAPLOP NI LRFPFLEL DR AT B RHE ORI FRE ()

R () powAavi- BRR? (Qlal)

= #c R
£ 1 50.0
¢ < pE 1 50.0
e 2 100.0

AR E PR ES AR o FARED2E EL o

2E2 42 AR (DR FRF T 2B v gt bk ik 100% -

# 344 FR# 2 AR (HBE)ARFLAAR?E 1 v A3 REGEEHE B Rw? (Qla3)
= #c R

E 6 100.0

B e 6 100.0

AL DEAL T ARP AT AR P RA P RLTBET

uj
AL T4 E T AR 1259 -

# 3-4-5 FR# (4)EB e 2 7 (Qlala)

EEd FARE BB A

PR L FehE £ A P H E BT T B o Glh B @ 759 -

= # B A
g4 1 16.7
S Ry P 1 16.7
5 4 4 66.7
e 6 100.0

AR LAY RARF Y P RN LI I T8 =R XS o

FARETpm e AL PR EL PR EROL P FEN TRTEREE ) a0t bk

B 065006 0 # 5 L TrRra £ Earag, 1 333% 0 5T kLT A A, b 16.7% o

% 3-4-6 A e () 1 iFeha P Ivi- B F%E 2 (Qladc)

= ¥ B A
& phpd iy 1 16.7
FOR e R AR 2 33.3

111




KT EREE 3

50.0

K o 6

100.0

AR LAY FANE Y PRI G 1 (Fen6 =R XA o

FAREETp T SA1 TR ES PRI e T2 aeg | gt kg ik 83.3% 0 H=

2T %#74 % 100,001 ~ 3 110,000 ~ ; it 16.7% -

£ 347 B () B e~ FRELS P (Qladd)

= #c

A

£ 74 % 100,001 ~ 3 110,000 ~ 1
7 —'Fr"gﬁ; 5

16.7
83.3

K o 6

100.0

AR LAY FARE Y PRI G 1 (Fen6 =R XA o

B B ES PR AR T R G kB 1k 93.8%6 0 # KB At b

% h 5% T o

% 348 [EpHh1 ek L e ? (Q2)

=X #c

A

ES R 45
7 A e N 3 2
WEE A B T/ ads 1

93.8
4.2
2.1

“E_\ﬂfr' 48

100.0

AR L Mp £ eh48 B

|
7
wE

112




[2a4g2] 2H/A 1 i

> 4 <r o =2 = .,
AL XFFE P

SHIRE
—ﬁi’i{rﬁﬁﬁﬁﬂ’ (’z‘%‘&%iﬁ A)y 8244% > w2 A TR AL E 899 T RE T2

I8 ™ 6.7% ¢

3 3-4-9 R [ E B PR T L 1 (Q2a(1)1/Q2a(2)2)

= #c

e (%)

FAER 4 8.9
FORRRF (FBEE L) 11 24.4
o 27 60.0
2Ly IR 3 6.7
N 45 100.0

AL AA P IRR LI T4 R E A v § oo

HMAXPE PR SAIFHBES PRI Fhn @ FEN THTEIHE | a0 bk

B - 66.790 0 B & TR £ EAREE ) 61569 0 H P et b 5% T o

2 3-4-10 R B a1 (T 5 0 2 (Q2a(1)2/Q2a(2)3)

= #c R
3 1 2.2
FLE P s 148 F 2 4.4
TARFRE L 1 2.2
el A Fo ¥ 1 2.2
& fb P A% 5E 2 4.4
FORp e R AR 7 15.6
2T B U 30 66.7
SRV Y PSS G T EY 1 2.2
e 45 100.0

AL R PR A L (F4b R EA v § oo

¥
it
Ma
i
=
fpas]
2|
r
3
-

7 341G R EREREES > 33 5 5@&FE~ 7 7 (Q2a(1)3/2a(2)4)

IFB L KERIEL G S RE S gt b5 35.6%-

=< #c

B

113




& 29 64.4
Y 16 35.6
A 45 100.0
AL B E R IRRL LI TH45 =R EA v F oo

MR RPEPE QR R A KERE L § g kg e P i T1 4
it B b 75% 0 B (3%, 1 125% 0 = A2, 2 T4=, i63% HeA

p et bl & 5% o

3 3-4-12 3B jE 48 5 = 1 £ 2 (Q2a(1)3a/2a(2)4a)

= # B A
1= 12 75.0
2 =% 1 6.3
3= 2 125
4 = 1 6.3
B 16 100.0

AL P I RR LI TR R EL v § oo

114




;;""»’EL' EI QN A ’til___l lFmg#; 44‘&%%*&#:19 ’ q—ﬁ*&,ﬁ E,i,_,}}—il _r‘kjlj |——1 T
AR ) gt B F B 313% > HA XTI iFREPRMEZE g 2[HFFTE2ATIRE L
it 18.89% > His 7P vl B¢ & 7T%IL T o

2 3-4-13 30 S L (v & chR 712 (Q2a(1)3b/2a(2)4b)

=< #c F oAt
3 iFk L 1 =
TR 5 313
1 fFREPREZ oA 3 156
T2 am s 3 s
TR G IBE A RS B REIRG T i L 6.3
bh’ BA AR E L L oai s 1 i
el 1 6.3
oo B % ) o
s 16 100.0

A AMP R DI RRL LTI R EL v E o

115




e

X4 gty [ 374 % 65001 ~ 3 70,000 ~ Jent s F o i 3119 0 H A& A
Y #74 % 55,001 &~ % 60,000 ~ |3 T gi7% % 60,001 ~ % 65,000 ~ ; & i+ 11.19% » % = &
K74 % 70,001 ~ 3 75,000 ~ |3 [ {374 % 75,001 ~ 3 80,000 ~ & it 6.79 » H # 3E p e

~|

WG A 5% T o

303-4-14 30 M AL (v A 1 o 3 2 (Q2a(1)4/Q2a(2)5)

= #c R
¥ #74 % 34,001 ~ 1 37,000 ~ 1 2.2
Y374 % 37,001 = 3 40,000 ~ 1 2.2
X374 % 49,001 = 3 52,000 ~ 2 4.4
374 % 55,001 = % 60,000 ~ 5 11.1
]¢‘r§ % 60,001 ~ % 65,000 ~ 5 11.1
9 %74 % 65,001 =~ £ 70,000 ~ 14 31.1
]?‘ri %70,001 =~ % 75,000 ~ 3 6.7
4374 % 75,001 = % 80,000 ~ 3 6.7
Y74 % 80,001 ~ T 85,000 ~ 2 4.4
9374 % 95,001 = % 100,000 ~ 2 4.4
%374 % 100,001 ~ 3 110,000 ~ 1 2.2
%474 % 110,001 = % 120,000 ~ 1 2.2
X374 % 120,001 ~ % 130,000 =~ 1 2.2
%474 % 130,001 = £ 140,000 ~ 1 2.2
%374 % 150,001 ~ 3 170,000 ~ 1 2.2
EE 2 4.4
i fr 45 100.0

AL Mp R P I RRL TN L ELwE o

BEA R AL R (FOr A BEA RPN et &) ik 1009 o

% 3-4-15 R EM LA & eha fEor e 5 R 2 (Q2a(1)5/Q2a(2)6)

= # B A

B p 45 100.0

116




”
Bir

45

100.0

AL AA P IRR LI T4 R E A v § oo

BEAR LD R T ART U S0P [t p BB 0 k44490 H

AR ik

15.63% » &7 k& T 52¥ 3 | 18 133% > H @ 3 p ant ¥ A 5% T o
% 3-4-16 FH §1 iTor ik RPN - BE % 2 (Q2a6a)

= # B A
AE 2 44
Fravw 7 15.6
I 20 44.4
¥ F 5 2 4.4
o PR 6 13.3
Fravw 1 2.2
51 B 2 4.4
o m 1 2.2
B e 1 2.2
B & B 1 2.2
T Ak 1 2.2
& Rh 1 2.2
Bfe 45 100.0

A AI MR P A FR IR 4 R R v ¥ oo

117




ZEAPHNEFEEN A B F(2P A F)TR fendp AR o w B2 P8R
53.3% > [ i+ & | 46.79 -

3, 3-4-17 ;‘;%_.FFB EpasrE gk 4 &1 iv(ada *F?)“'TQ Feejp AR R 2 E_?

(Q2a(1)6/Q2a(2)7)

ES 3 A (%)
PO - 24 53.3
S 21 46.7
e 45 100.0

AL AA P I RN 1T R E A v § oo

BES pach1 TR 0 FRE G L ERERA b5 3L19%

23418 ERpw L Tp % > EE R LA L £k ? (02a(1)7/Q2a(2)8)

= # A (%)
E 14 31.1
2R 31 68.9
@qe 45 100.0

AL R PR A L (F4b R EA v § oo

MEpRPP R EA1 T B EA P R FR R LR T YR 289

% Tk A, 1 68.9% T2F A BRI, F22% -

% 3-4-19 [E3tp o renERE AR S P 2 (Q2a(1)8/Q2a(2)9)

= # A (%)
2LE %R 13 28.9
% 31 68.9
AT : 22
e 45 100.0

AL AA P IRR LI T4 R E A v § oo

118




MpEFpae fhl TR EA L paenl (Fp ;Eb‘q}u;ﬁ g BB iR &
EOURBARAD AR 0w F[ZEF AR N 489% o [Ap R 1R 42296 [2Ap | 2 6.7% 0 [
ey 2 Ap ik 2296 o

% 3420 [E P AL N FE R p o F AR B EDRRIE B A B AR b 9
(Q2a(1)9/Q2a(2)10)

e 7 (%)
¥ dp 22 48.9

ip 19 42.2

7 4p 3 6.7
2 3 Ap 1 22
B 45 100.0

AL AA P IRR LI T4 R E A v § oo

BEARZAFPFHR L T3 R TEY o5 ) u[H o3 fon B4 o
W Be B 0 18 66.7% 0 B AR E 2 EEF AR |EDBL1% 0 ¥ = A FART /P TEd i
422% BT R ETHTAKEE | (L37.8% T LB RE L AR | (b 244% > H @ Ep
gt Gl e 10% 02 T o
%3421 E B (AP F) Tt THP o | $30m A (75 #rf§fes ?
(F#r  FAFE)FE R T e RS 9= 51 (Q2a(1)10/Q2a(2)11)

= #ic B (%)
R Ao B 30 66.7
g 2 XEF A% 23 51.1
FALF A F TEE 19 42.2
EN i 2 4.4
FEREIPES 1 2.2
FREY 8.9
PR R LA 11 24.4
BLPRFE S PRIAE Y 2 4.4
Py augesn 17 37.8

AL R PR A L (Fdb R E A v § oo

119




BMApLP R T A1 iThB 4 Fd ARTE DL BB G 0 H o Fanfle

fei o T2ed g §es ) B 379 0" ERETE )  44.4%

THw o i 1.9% -

% 3-4-22 FREEEND ARATE L Aama B o HEP R ITETE G R ?
f

(Q2a(1)11/Q2a(2)12)

= ¥ A (%)
2 4 FTe 20 37.0
4 BL§Tes 24 44.4
% 2t §e 1 1.9
PRE 45 83.3

AL R P PR A L (F4b R E A v § oo

>
2+ ¥

H‘:\
=]

LB

pane Shd iraid i__‘m;?i}ﬁﬁpr’"*gfp i 1r§,\}, Feberig 4 [ &%

B4 Jert lBod o 1 68.996 » B2 AL 4 M ik 11196 ¥ = LIRS R I 8.9% ¥

o I8 P bt G 'E 5% T o

7\3423‘:);;,\_)’?]4 L-L,]'}%?ﬁPF'&mV)’K—JE a}f\l:
(Q2a(1)12/Q2a(2)13)

GRS E S LY

= Q'JZ -F-l— AN
L uE R (4 5 11.1
Ty 31 68.9
b2z 4 2 4.4
TR 2 4.4
Y 5% 1 2.2
B B 4 8.9
@dr 45 100.0

AL R PR L L (F4b R E A v § oo

120




a

p

v

ER I LIS B O e R

P (BN B g & BT IRGL F e b

B o 1k 68.9% 0 H A LI BRAT 1 1789 0 T KL M1 T @Asd BRAL, 1 6.7%
Hu

Lt 3 P oeFnt B 'F B 5% T o

% 03-4-24 HR G D ABBE b A R L P 2 (7 4E) (Q2a(1)13/Q2a(2)14)

= #c

e (%)

SRS 8 17.8
FFRAE 2 4.4
B 4R AL 2 4.4
1T AR B AE 3 6.7
S F AR flerT 1 2.2
A4 kb R RE 1 2.2
FRiR 5 31 68.9

AL MR P I RRLIERS 1L T4 L EA v oo

AL FEM B AP X TELBNL A AT AV RE

121

=

*+ 100% -




FRETIRE S Mp R P pac gaa Fend £ LT ABME FRB a4 0l
LG et blEeg o 1 37.8% 0 B ATBIFRE (Faw 4 Jik 2090 0 % = AT fRA-R AL 4 ik
178% & ko w A gl a4 | 1569% [ FERfliw 2 THFEBRu 4 &k 133
% >[4 %a* JiE89[H ¥+ J2a[4En JEib67%-

%3425 KB EFI R A BRI TMLEALEARS T F RGN i ? (FAHE)
(Q2a(1)14/Q2a(2)15)

= ¥ e (%)
L S 3 6.7
it 3 6.7
[ERE S T 8 17.8
H (7 g g 6 13.3
CE S 4 8.9
L F A 9 20.0
PR i 4 6 13.3
A v T 7 15.6
;FK"‘;‘JF 17 37.8
LA RPN A EFH LA B E A v § oo
LA AR F R TE LB R F A e g 12 100% -

MpEPEpHe A TR Ed PR EE A F BAEI 5 5 31.1% -

4 3-4-26 HR (5P v ena T8 AR B 2 (Q2a(1)15/Q2a(2)16)

= # B A
2 14 31.1
7 & 31 68.9
“ir 45 100.0

AL MA L P IR LI Fh4s R v B oo

MpXFIpw e ghaiTehB A R E L B JHEES R aofeaek T2
#—ﬁ %]’EJ’J f‘_h533% ’l——ﬁ ,%!’—-?]’EJ’J T$4OA T2 = )1 %IEI’J 1&674"

#3427 F R ER@E L E e HIEABREFEF§ 27 §et 2 (Q2a(1)16)
= #k R
ER AR 24 53.3

122




7 ERFT e 18 40.0
7 Fres 3 6.7
i 45 100.0

AR AP

[F&4ge]

Bp R EDw § NIRRT

B30 ik 111%

feigig | 2 TR

/))I—ﬁ 1°

7 3-4-28 & &
A1 ? (Q2c1)

350 100K E AL RS R

EESE ATV AT I I

|] J‘/{ I /ili_

Map—= 2z

"—"\’4\ - E_%(-P:B :5-)/%

it 6.7% > H s 35 p et &)

/Jt—"

FRHE et
T RE | E89% 0 % = A
& 5% ¥ g 68.9% % ¥ M 4m

MRl S g A Y

kL B

THp <R R

R L B T

= ¥ A (%)
B = %R frieig 3 6.7
CINFA AT 3 6.7
BRS R(2at BB PmEHMLR) 1 2.2
ERERIT 5 ADH 1 2.2
FrERBEPFR)EE T RE 4 8.9
L8 H ::..:.EL‘,?& HRE g 5 11.1
¥ RE A EIE 1 2.2
iy 31 68.9

LIRS AP

AR L AP B ff_%é’?—*ﬁ’?

HMp gy
B4

% 3-4-29 GBI B

(Q2clb)

o 1k 14.3% 074

S ehdb =R LA v § o
FELBUL EE o &R A B g <3 100% -

f‘.—Z‘!'«%TE"J ik 786A A S

YR RIEHT F g

F%TEI'J

2381 x't‘,%&)f;:mﬁpéﬁg_
it 7.19% -

BRI ERIANF R LR D

= #c R

ER R 2 14.3
7 BLjIES 11 78.6
7 §es 1 7.1

e 14 100.0

RN N T

Egnld B EL ¥ F o

123




PR hR ELw PR 2 i T ) vt bkeg o 1k 6049
Ho B TR REfRAa 4 12 56.3% 0 $ = F TAIFTA 4 B5219 T kAL TS
Boie 4 ) 14799 T FA P Y A4 ) 18458 T Ad a4 2 TEEFY N4
ERALT% T s Tt 2 T iFREFEEIPEFEEL S ) L 396% HisE P

1L B E A 5% T o

23430 G WHH B FARD £ (L Bk B E) o e B 2 0 TR 4
i b T 7 (W AEE) 7 (Q2d)

= B (%)
Bl AaEa 4 20 41.7
EEEY A 20 41.7
- S 23 47.9
By & (Fiag 4 19 39.6
(R RN 27 56.3
£ FTac 4 25 52.1
1R ESFEEPFF L 19 39.6
P S 22 45.8
2T iy 4 29 60.4
i} 1 2.1

P——d“gtiﬁf%?/\?m48'“gi wE e
LA AFER B R PEVELREE S mE A e g + 20 100% -

124




a—»’bE /\’p—tmg#“-“# %?f #&|megjz"€\,f%géur%kﬂ"£¥/\/é‘?&%g%

§—ip Byt
66.796 2 % 4 2

fr’/,i} -}‘—Fi

CEPES S Gl o (22,996 BB IE P il Gl A 5% T 5§ ok

SR LPE S K

?\ 3-4-31 Fbg—}-’\)]j»i ;\j\ ‘\l /E:‘.)’? ’ \:F F K %?fi:fi |i'_ *impﬁil‘i\"l’%Ell (? (?Z'}E’ﬁ’g)
(Q6)
ek FAr (%)

ﬁiﬁ?@ . —
B R R a4 & TR ) p
¢ e . o
Elk /\ é\ RN /": )‘ i) —> |Ex
F;“ : /g Pl A fr’/;i} L E 12 Efﬁg Bop By " o
R R ) .
/%‘J?féfé’aﬂé ) .

LERPN PEB/F Y1 s g ) )
?gh F 32 66.7

AN AA R A8 R EA v FE o

AL AE D AT ELRAL Y

g#li'ﬁ’_v—ﬁj s [

%3-4-32 2 %

§ | Wik 55695 0 T4 4

et (Q8)

ik 44.49 -

%> éft—ﬁéq\yb %&'frg*\—?s" 100% o

= # A (9%)
s" 30 55.6
. 24 44.4
2 o4 100.0

AR S FHEA RPN R LS foF A R E 6 =R Y

125

o




ZE EELIRRAG L

3 4-1-1 s r 81028 ep 2 ¥4 mma g i (L 5R)

TR T E e
S *
PSR W% 77.4% 03% 121% 2.0% 02% 05% 02% 20% 03% 34% 15% 100.0% 2348
XL ) K7% 69.1% 0.1% 17.4% 3.1% 03% 08% 02% 29% 03% 45% 13% 100.0% 1429
dORE B W71% 56.1% - 368% - - - - 1.8% - 53% - 1000% 57
if 1 W7l 625% - 188% 6.3% - - - - - 6.3% 6.3% 100.0% 16
i #3% 720% - 24.0% - 4.0% - - - - - - 100.0% 25
ERFE R W71% 682% -  295% - - - - - 2.3% - - 100.0% 44
pAEY W71% 89.5% - - - - - - - - 53% 5.3% 100.0% 19
- R o H71% 93.8% 6.3% - - - - - - - - - 100.0% 16
T PP Ao Bk W% 77.8% 0 - 111% 37% - - - - - 7.4% - 100.0% 27
Fh GEMRCES W7% 82.8% -  103% - - - - 6.9% - - - 100.0% 29
BRI AR W71% 63.6% - 227% - - 45% - 4.5% - 45% - 100.0% 22
THEYH W71% 63.4% - 244% 24% - - - 4.9% - 49% - 100.0% 41
: B Wol% 636% - 21.7% 07% 07% - 14% 63% 21% 28% 0.7% 100.0% 143
DEN T T W% 522% - 21.7% - - - - 17.4% - 87% - 100.0% 23
T W71% 55.6% -  222% 56% - - - - - 167% - 100.0% 18
L, HEE W71% 69.0% - 13.0% 4.0% - 1.0% - 4.0% - 8.0% 1.0% 100.0% 100
;é R S W% 742% - 226% - - - - - - - 3.2% 100.0% 31
F A SRY: 3 #71% 60.0% -  28.0% - - - - 4.0% - 40% 4.0% 100.0% 25
M #71% 68.3% - 7.9% 7.9% - - - 1A% - 3.2% 1.6% 100.0% 63
R W7% 750% -  154% - - 1.9% - - - 58% 1.9% 100.0% 52

MR EE G R G BRRGE

126




% 4-1-2 Wzpein 51028 e 2 ¥4 mna b4 (L 50N) -5

,, SRR e
2 kg om0 AR RE s wawm omas 700

< g3 P A aw EER ORFT ORYHE re L ATEE BE* afe B
1 g ger T DAL AT maw saw sdw Ty
PHEPRES B7% 77.4% 03% 121% 20% 02% 05% 02% 20% 03% 3.4% 15% 100.0% 2348
L ITIT T K% 69.1% 01% 17.4% 3.1% 03% 08% 02% 29% 03% 45% 13% 100.0% 1429
EEFRLE W% 69.1% - 145% 91% - - - - - 55% 18% 1000% 55
ERE W% 80.9% - 64% 21% - 21% - 21% 21% 43% - 100.0% 47
g9k #oi% 716% - 11.9% 3.0% 15% 3.0% - 45% - 45% - 100.0% 67
s BPEL W% 613% - 12.9% 97% - 3.2% - - - 97% 32% 1000% 31
B Fadms #71% 636% - 22.7% 23% - - 23% - - 6.8% 23% 1000% 44
BGEme G E L fol% 784% - 27% 54% - - - - - 81% 54% 100.0% 37
Mg W% 750% -  156% - - 3% - - - 63% - 1000% 32
Mgy eTr 8 2% 8.7% 18% 107% - - - - - - 18% - 1000% 56
AlES
T g W% 68.1% - 191% 21% - - - 21% - 43% 43% 100.0% 47
A
;r’j T W% 69.2% - 205% 26% @ - - - 26% - 51% - 1000% 39
NE.E 3 Wl 438% - 313% 156% - 3.1% - 31% - 31% - 1000% 32
E"f FAEE B7% 65.7% - 114% 17.1% - - - - - 57% - 1000% 35
B BH B 48.0% - 280% 120% - - - 40% - 40% 40% 1000% 25
AR W% 745% - 164% 1.8% 1.8% 1.8% - - - 18% 18% 1000% 55
gy BEEA W% 741% - 185% - - 3% - - - - 37% 100.0% 27
h RHTRE #7% 769% - 154% - - - - 51% - 26% - 1000% 39
BHE T L
Lg? BRELT o 700% - 100% - - - - - - 200% - 1000% 10

MR R GIRT R SRR F AR -

127




% 4-2-1 Wzpeip~ 51028 e 2 4w s 4 (FALFL)

TS TT I L N T T

P &jf‘w Eé\/:; ;ﬁé gim P\SE ij ;j’i— ﬂ@jﬁz ?@j’i 1 f;/@ Y
g LA W7% 774% 03% 12.1% 2.0% 0.2% 05% 0.2% 20% 03% 34% 15% 100.0% 2348
Mg B ¥7% 887% 08% 4.9% 05% -  02% 02% 11% 02% 20% 15% 100.0% 647
Y 7% 455% - 36.4% - o 91% - 91% - 1000% 11

8 7% 333% - i - C 333% 333% - i C 100.0%

B 7% 75.0% - 125% - - - 125% - ~ 100.0%

ew FEFL % - - 500% - I i i ~ 50.0% 100.0%

B OREEREMEEEAL T Ho% 1000% - i - o i - i ©1000% 10
LA g e 7% 80.0% - 200% - o i i i ©1000% 10
LA 100.0% - i - - i - i ~ 1000% 8

Fc KEMLE =8 §A% 100.0% - i - - i - i ~1000% 2

R 5 i£71% 100.0% - : - - : - : . 1000% 4

f’*f?l ey 1% 875% 125% - - . : i : - 1000% 8
;; SiptiEe # i 71% 100.0% - : - - ; - ; _ 1000% 4
T gE g Wr% 75.0% - 125% - - : ~ 125% - 1000% 8

sy HEE W% 87.0% - 43%  4.3% - 43% - : . 1000% 23
o s g aE g o o 77.8% - 111% - . 111% - : . 1000% 9

MR R GRT R SRR E AR -

128




% 4-2-2 Ripein 51028 e 2 ¥4 mna b4 (FALs) -5

o e e T N T
2EB RFE mas LT Euw AR Egd T e )
e ae mpar grag C O PELOBEE g qg wgp T F FETORF O BE
i~ it LR ¥
cME %S 7% 774% 03% 12.1% 20% 02% 05% 02% 2.0% 03% 34% 15% 100.0% 2348
PR 1% 88.7% 0.8% 49% 05% -  02% 02% 1.1% 02% 2.0% 15% 100.0% 647
NS K% 91.7% - - - - - - - 83% 100.0% 12
3 ¥71% 66.7% 33.3% - ; . ; ; ; - 1000% 3
B H i K% 90.9% - 91% - - - - - - 1000% 11
g8 K% 83.3% - ; ; 8.3% - ; - 83% - 100.0% 12
hEE. G #7% 100.0% - - - - - - - - - 100.0% 6
A+
%ié RS K7% 941% 59% - ; . ; ; ; - 100.0% 17
Fh wmg i ¥71% 81.3% - 6.3% 12.5% - - - - - - 100.0% 16
R Y- K7% 875% - - - . 125% - - - 100.0% 8
TERo K% 100.0% - ; ; . . . ; - 100.0% 11
AL g 3 EFE Y AT #71% 100.0% - - - - - - - - - 100.0% 7
- X g T
fj %Z”‘ SERE #51% 100.0% - - - - - - - - - 100.0% 1
AW s ] E
(‘Ké f g‘fé %;) K% 100.0% - - - - - - - ; - 100.0% 3
EEFmE K7% 93.2% - ; ; - ; - 45% 23% 100.0% 44
I F ¥70% 100.0% - - - - - - ] - 1000% 20
£ 5 k K% 88.9% -  28% - - 28% -  28% 28% 100.0% 36
KILE §71% 95.0% -  50% - o - - - - 1000% 20
FaFLE i ¥ 7% 100.0% - - - - - - - - 1000% 20
FF R gmemesd s wa% 875% - - - - - - - 125% - 100.0% 16
P o Hanime i Ko% 94.7% - - - - - - - 53% 100.0% 19
REay 558 5 % 1000% - - - - - - - - - 1000% 23
;ff}m‘ FEME 4w 939% - 30% - B i i . 30% 1000% 33
7
- 55 ," ;_D __1
ﬁéfjg’;r ALE o 944% - - - - - - 56% - 100.0% 18
X B hw A <3 o s
RIRSY FREFM o 044% 56% - ] - - - - - 100.0% 18

e

MLt HE e R R TRBE{RESER -

T
\

129




% 4-2-3 Ripeinr 51028 e 2 ¥4 mnadd (FALs) -5

T
2Eg g s BT FARORR e wam owan UV

HLrr » A T - Y POFRT i ger g B
10 BRIE /4 F " sk ek RE 3 R OB "
rApE R ES K% 774% 03% 121% 20% 02% 05% 02% 2.0% 03% 3.4% 15% 100.0% 2348
T K70% 88.7% 0.8% 49% 05% -  02% 02% 11% 02% 20% 15% 100.0% 647
Yy W% 85.7% - 143% - - ; - ] - 100.0% 14
LR g%  700% - 20.0% - - - - 100% - 1000% 10
zi SR HTRT A W%  66.7% - 333% - .- - - - - 1000% 3
£ j\ 7 4 [
£ ;3 PIALFEE e 1000% - ; ; . ; ; ] - 1000% 7
X B2 Enll s d
'i] ;f;_’t FRALE L 1000% - ; ; . ; ; ] - 1000% 1
BT E Ba% 88.9% - 11.1% - - - - ] - 100.0% 9
“ART R K% 833% - 167% - - - - ; - 100.0% 6
?/1_—’;.- s e 3 7 by 1 A5 7T e
£ 15 3’:’ FREFAFEL ww 929% - 71% - . - - - - 100.0% 14
S ks gA B >
g ;? ARALEE e 1000% - ; ; .- ; ; - - 1000% 1
ST Ba% 80.0% - 6.7% - - - - 67% 67% 1000% 15
TR K% 889% - 56% - - - - 56% - 1000% 18
E;_? Bt g ¥7% 85.7% - 14.3% - - - - - - - 100.0% 7
B BmEE g W% 100.0% - ; ] - ; ; ; - 100.0% 8
WSS R K%  85.7% - 143% - - - - ; - 100.0% 7
B p RFLE =B g% 1000% - ; ; - ; ; ; - 100.0% 5
RE K%  765% - 11.8% - - - - - 11.8% 100.0% 17
g’f B g W 778% 11.1% - ; - ; - 111% - 1000% 9
IR ARRE R # 71% 20 - - - - - oy i) - - - .0%
BT AE 87 5% 12.5% 100.0% 8
LT By d
'f; f;%”‘ AT #71% 50.0% - 50.0% - - - - - - - 100.0% 2

ML e TR R TRBE{oRSE

130




3431 Rrgeinr 810282 ¥4 mmasid (FL51)

g Sl Lo L e IS L S S L I S TR
- i N 6 & A T ¥

PpEpRES §7% 77.4% 03% 12.1% 2.0% 02% 05% 02% 20% 03% 3.4% 15% 100.0% 2348
Birrgpaas 7% 94.4% - - . . . . . . - 56% 100.0% 54
PR §71% 100% - - i i i i i i i - 100% 5
B #70% 1000 - - : i i i i i i - 100% 1
: LY 5% 100% - - ; ; ; ] ; ] ] ~ o 100% 1
ST BT T #71% 100% - - - - - - - - - - 100% 1
EZe HEE 1T -85 #71% 100% - - - - - - - - - - 100% 1
NE ARE 4 #70% 1000 - - : : : : : : i - 100% 3
A #71% 100% - - - - - - - - - - 100% 1
;ﬁ a8 % 75% - ] : : : : : : ~ 5%  100% 4
s #70% 10006 - - : : : : : : i - 100% 1
ey §71% 80% - - i i i i i i - 20% 100% 5

R Y Y N AN Yy TR

131




% 4-32 Wpis+r 81028 e 2 ¥4 mmn g4 (£1r1) -5
. TN E T T IET FT by EED
# 15 i‘}k% %?Hi B L :ti;rﬂﬁi fi‘? gg’?ﬁ FAE FaW Fad fi;}; Hup* #ic Bk
- e omygr /2y 70T VR VLT BER g ey o 07 =
i~ Y TR *
IS E - ) W% 774% 03% 121% 20% 02% 05% 02% 2.0% 03% 34% 15% 100.0% 2348
Blrrg B Ea Wl 94.4% - - - - - - - - - 56% 100.0% 54
cEEmE W% 100% - - - - - - - - - - 100% 3
Ty ¥1% 100% - - - - - - - - - - 100% 3
Y ) W% 100% - - - - - - - - - - 100% 2
"‘*’f ey B7% 100% - - - - - - - - - - 100% 3
FaEmE K% 50% - - - - - - - - - 50% 100% 2
PHEREFEHAF ] 5T #71% 100% - - - - - - - - - - 100% 3
TIETIYLY #1% 100% - - - - - - - - - - 100% 1
R
T W% 100% - - - - - - - - - - 100% 1
Fr KLEEe
= ri R #70% 100% - - - - - - - - - - 100% 9
m ,
j NELE 35 W% 100% - - - - - - - - - - 100% 2
gﬁ’ FTHE W% 100% - - - - - - - - - - 100% 1
B g L W% 100% - - - - - - - - - - 100% 1

132




244 Mg~ 8128 2R 244 mna 3

% (ABEFL)

r e
fm 3 Sl i’;’j; f‘*“j“; Ff%i;m/ f%? gz;% gjf,f‘j; ﬂ@fi] ’ﬂ@fi f%fi Aex ffe B
YR AR ¥
PRSP RES r% 774% 03% 121% 20% 02% 05% 02% 20% 03% 34% 15% 100.0% 2348
R SR E % 945% - 23% - . - . . - 09% 23% 1000% 218
o BT HEAL LIRS #71% 100.0% - : : - : : : : : - 1000% 12
o % Fastemd aBkd o #£71% 100.0% - : : - : : : : : - 1000% 4
ﬁ@ FRFY S P EFREMLARLIT 2% 1000% - - - - - - - - - - 1000% 3
g; CHE T Y P F AL AR T #71% 100.0% - - - - - - - - - - 100.0% 2
’f BT L LB E 5T #70% 842% - 105% - . . . . . - 53% 1000% 19
A g cE AL AR E T #£71% 100.0% - . . - . . . . . - 1000% 13
?f;i 7 AT 8 Az #71% 100.0% - . . - . . . . . - 1000% 36
RE myynmiss A% 96.2% - . . . . . . . 13% 26% 1000% 78
:a:j ;J FARGAREIRALERE o 10000 - : : - . . . . . - 1000% 6
£ Fpd 20 P AL ABET  RA% 625% - 125% - . . . . - 125% 125% 100.0% 8
fg; £ 42 7 O L ’é_ﬁ%‘i% ¥ #70% 92.3% - : . . . . . . - 7% 1000% 13
py EEREALOHLs #71% 100.0% - : : - . . . . . - 1000% 7
oo imd amt 81.8% -  182% - - - - - - - - 11
;ﬁ: WH AL AR R #£71% 100.0% - . . . . . . . . - 1000% 6
*r ot A

Y I

133

%k iz ﬁfrﬁﬁf‘j—i °




%45 W25 F 125 e g 2 ¥4 Rnd a4 (L)

Far 4g FRR L FEIE AW TE EEE S AR
g 63.3% - 25.0% 1.7% - - 1.7% 5.0% - 1.7% 1.7% 100.0% 60
v~ L 73.1% - 20.2% - 0.8% - - - 4.2% - 1.7% 100.0% 119
9L 28 69.8% - 21.8% 0.6% 0.6% - 0.6% 1.7% 2.8% 0.6% 1.7% 100.0% 179
g 78.0% - 16.0% 4.0% - - - - 2.0% - 0.0% 100.0% 50
he B A 75.7% 1.1% 15.3% - - 0.6% - 2.8% 3.4% 0.6% 0.6% 100.0% 177
7L EE 76.2% 0.9% 15.4% 0.9% - 0.4% - 2.2% 3.1% 0.4% 0.4% 100.0% 227
g 66.0% - 18.6% 2.1% 1.0% - 1.0% 7.2% 2.1% 2.1% 0.0% 100.0% 97
ZEK L 72.2% - 17.5% - - - 1.0% 4.1% 2.1% 1.0% 2.1% 100.0% 97
9445 69.1% - 18.0% 1.0% 0.5% - 1.0% 5.7% 2.1% 1.5% 1.0% 100.0% 194
g 70.1% - 8.1% 6.1% - 0.5% - 5.6% 7.6% - 2.0% 100.0% 197
AL = 80.9% 0.7% 12.4% - - 0.7% - 2.1% 1.8% - 1.4% 100.0% 282
9L 2H  76.4% 0.4% 10.6% 2.5% - 0.6% - 3.5% 4.2% - 1.7% 100.0% 479
g 82.8% - 7.1% 3.8% - 0.8% - 0.3% 3.6% - 1.6% 100.0% 366
FEKR = 85.6% 0.5% 6.0% - 0.3% 0.5% 0.3% 1.1% 3.8% 0.3% 1.6% 100.0% 368
94 L5 84.2% 0.3% 6.5% 1.9% 0.1% 0.7% 0.1% 0.7% 3.7% 0.1% 1.6% 100.0% 734
g 75.6% - 13.3% - - - - - 6.7% - 4.4% 100.0% 45
i s X g SR 75.0% - 17.3% 1.9% - - - 1.9% 1.9% - 1.9% 100.0% 52
7L L8 75.3% - 15.5% 1.0% - - - 1.0% 4.1% - 3.1% 100.0% 97
g 85.7% - 10.7% 3.6% - - - - - - 0.0% 100.0% 28
ECOEIE- 40 & 81.0% - 12.7% - - - - 1.6% 3.2% - 1.6% 100.0% 63
9L 2H 824% - 12.1% 1.1% - - - 1.1% 2.2% - 1.1% 100.0% 91
g 66.7% - 14.9%  12.3% - - - 1.8% 3.5% - 0.9% 100.0% 114
2Hk L 73.6% - 18.9% - - 1.9% - - 3.8% - 1.9% 100.0% 53
7L 58 68.9% - 16.2% 8.4% - 0.6% - 1.2% 3.6% - 1.2% 100.0% 167
g 67.3% - 18.4% 2.0% 2.0% 2.0% - 2.0% 4.1% - 2.0% 100.0% 49
LEE- 353 L 80.9% 0.8% 11.5% - - 0.8% - 1.5% 2.3% - 2.3% 100.0% 131
gL eE T77.2% 0.6% 13.3% 0.6% 0.6% 1.1% - 1.7% 2.8% - 2.2% 100.0% 180

FITEBE T R o gﬁ%&;,;%ﬁ.—fr%gg‘}; o

134




g Bk E R

A51MEFs A F 102 E R A EMB LA A F 2 g F - Th

"

~

O R T R R .

>z X 0z Kz oz =z T =z = E]: Bz = "

FT /i R EINER- T S (L - A

R g ¥ B i F I fF g EF g 28 :
g % g g 78 7 7

g

&~
4

IR~ 3|

L3y

~

-3 5
e R ek

R EENIEE
)

g g | ¢
R H

Rt Rt SRS
AT N
S g K

g
- R e

e R
Bt S A O
- Tk
Toskep e 0 v
B PR ke e S B

AR N e S B 2]
RARRE e I ) R o

oy 1 ¥

NCEE & 12

[N
[

- e R K |

[N

18 % 2

i G 1 1

FRFEYH K 2 2 1 1

G|l Wik DN

PAEE L

wREY Rk

P AFF R

GEMBERSE 1

1 RHZH 2

T B 1 1

PER e

N
S E(TFE X

RPN W LN

AER K

B g

Ty

DESEE

wlrkr|lw|Npd|IdINvd| o
-
[
=

AR

=R 1

D N[ W|IN| W

135




-4 ()

it 5 1

ES

~

7

&

A

pxd

T

{1582+ 7

5-2 B Fip +

+
~

B i
U3 Sedh v B
i Bt e %

~
gl BT e 1K 2
T of o 35 s of

St | v G b Boh
St | gl b
et v 2 v b
St | ey v b
Rl NI

B 1L e

B | <3 gk v

i | =
B 8 Herr

Ak ey
B L ier

| S
Bl

I
i

B pe -

| b
B Ly

B iR om - b
P2 b

B i

| S et

L B e ls v

B il v Wb

Bt v b

B v ) b

B 8 v dob

B % v b
| ol S

BvLE v
B+ <ufer gt
ERIRSURE

B+ Ty e

136

2

AFE

[
VR S
R EEE TN

g

b P L iR

iy

FTREEY L
PAE IRE X

T

KT H
THE L

T

21 %
g ® % 2N
45 2L a(
U E % A

g p
== ﬁﬁg it
e

R4
7

RI#IERAE &




253R2Fis B IR FERMAITLE4 A8 i FR- T4

FESE

BoRR I I B ‘
L
B oA % 7 3G 7 ga
] ?*g ¥ o® o F o Ewg
¥ F 5 2 g g 5 8

N
[ERN

LT

R FFT LT >

Y BR Y AT

M

N

FTHRE X

i G 1

BT EA AT

ey

FEPREEEF LT

Btk

Kb S I 1

€38 1

2k 2L %
wo ‘3 N

P E T EM A AT

W R grET 7 AT

BT YA 1

BT FREFRFFL AT

NN g‘g ,,;f 1

TS .

& gk .

WGP ERF Y -

R G =FMLE 54

137

“~
4

28 e

W - R

4

—
=

v
1S

W

SRR - i S R R

P>

HE AR
R Rl Ea s
o T

- Bl
4 - e

@ -~
?rz*i&“}ﬁ Mg

A R R K
B - | R

Ry 1 e

NN N

[ I =Y



+
~

il -

7

4

2%

LR

Foinh #1038 & RATL ABL T

~

S5-4 =

+
T~

B b
YL Bl Wt
il B Sl fh

~
Boc ol B e 1K 20
© o8 of 35 Iscis F)

Y | pe 8 et v doh
S A= o b
SR
St |l o ¢ b
Yt 13y B

B 41903 Wofe v b

B 4| vn3 gk v b

i | e e
B 0 B

| Feo X
B Ly

| 4
Bl

I
i

B b v

AN
B Ly

BiRE v b
il 2 et

B ol v

| W

B pe 5 v
B il v Wb
B vt v g
B |4 =) v dob
ERARNE: S
Bt W b
+ | Feotl St

B L v
B i) vnley b
B+ thedip v dob

B+ Ty e

138

1

B

B 7 28 %
TAL BB IT

B %ig % mi A

BT
ATy

7T




@~$$»&$4lﬁﬁ#w_ﬁ%

% 6-1-T'R = H@«%lOZ%ﬁfiq}u A FMB R TEEu- Fh
EHY j;i#w E’%f‘%%‘%@%éﬁmmﬂzﬁ‘ﬁ EEEY AR 74 g TS fll ifiv
an iy ﬁ“;: mep T A P#i; ;Z‘*F &+ g ¥ ;,;g; 2¥ir ,,ﬁﬁk Lgmgaw:m e P
o e ¥ 58 =) f< 2] sy
- 1 3 1 1 3 1 2 1 3 2 10 3 1
gk 1 1 2 2 1 1 1
i 1 2 1 5 1 2 1 4 1
ERFE Rk 1 5 3 3 1 4 1 7 4 1
poAEH 1 3 1 2 1 4 2 1 1
R F 2 1 1 2 2 2 3 2
Bt B Y 1 2 1 5 1 1 6 1 1 2
RN S 3 2 1 1 5 7 1 1 1 1
B AE ¥ 2 1 2 2 3 2 1 1
TMEL Sk 1 3 1 4 2 1 1 5 2 1 4
R S 3 7 1 3 1 1 1 2 6 1 1 14 1 1 45 1
NE TS 2 1 1 2 1 4 1
SR 1 2 1 1 4 1
P 7 1 3 1 3 19 4 26 1 2 2
R 1 1 2 2 3 2 6 2 1 1
Fon g 1 1 6 4 1 2
M 2 1 1 20 7 8 1 1 2
A 4 1 1 2 3 21 3 1 1 1 1

139




% 6-1-2 W2 stip < F 102 F £ Rk A ML EL a0 - T4 (%)
A i g 0T g B%8 L BB e s e T
if; EEL 147~ %?Jé{ /}ZE;E‘ nééﬁ‘/ %iig Foa- R 5 5~ ¥ :;:' = e i EU ﬁ"; %f,gjp\ ﬁ%j; AESS —,T:; g
e ¥4 Fr g wE =3 iRE B sy
CEFRE 1 2 4 9 10 2 5 2 1 1 1
bps 2 2 27 1 1 2 3
g8 5 1 2 1 33 3 3
Bk 1 1 1 2 2 7 1 2 1 1
Fagms 4 1 1 1 1 16 2 1 1
bk E L G H 1 2 1 17 3 3 1 1
pirE g 2 1 2 4 10 2 2 1
Ruayeys g 10 1 3 2 11 9 2 3 2 2 3
o ig,,a 4 5 1 2 4 1 2 7 2 2 1 1
#KTH 2 1 1 2 4 3 10 3 1
NE.E S 1 1 1 1 1 2 1 5 1
Faps 1 1 2 1 10 1 2 1 2 2
B B 5 2 4 1
ATk 1 2 1 2 2 2 1
BB 2 1
RIETAE 1 17 1 3
BRERBHELE = 5 1 1
5 iz

140




#6-2-1FW2prip~ F 1028 # R F2ZApLITE F 41 1774 %]

3

5

i Wi

3

5

e P

&

"

& *

g kb

5

|

= 4
o 4
B

R &
T

o]
—éplﬁﬁi{ﬁ

B
5 AL
¢ IR
AR

PR R

1

3

gk

i g

R ¥ g

BT R R

AL L

EACEL

FFRERLE SRR

ERFEH

i

A FF R

# P

GIININNINNINN|FP| WO

EREX S

10

T L

AES T & o

X EE X

gk

A g B

e gk

PAFC g %

NI, |IN|F

b= %,
ZARE &

B3 BA= T o7

FAFY AT

RIN[O|>

AL g 1 IEFT Y AT

N|lbh P lW[OIN[N| O

LEAFEGRLE S

141




3622 M pip A B 12 8 ERRELAIFIE LS 1 FiEEu- Fi(H)

f% g PEo® PO fﬁg FhOEn Ta Ep L¥E G4 ﬁg‘ Ky BAx RFE 22RO
i Ty s %E_ . 337*] /E‘!f-i I,R;I;é ‘E’»ﬁ}@ ﬁ#i P?‘i’ﬁ ¥ 1 kLl PL’?J 7% 'v"’ AL € IR ﬁﬁ‘w A f- % A
W L2 S 2 M TR 5 5 A 1253 5 z»ﬁ ﬂfﬂ»ﬁ <z Egd i

£ L 3me ] “(MBA B -5 f2) 1 1 L

FESTE X 4 1 7 14 2 10 1 2

E@s 1 18 1

€35 2 3 20 5 1 1

BB 4 1 10 1 2 1

TRMEEE L 3 16

- 1 9 1 2

Hﬁ%ﬂ%ﬁ 1 3 1 2 1

MZ2sy ey g 5 2 10 1 1 2

Fﬁﬁﬂ?ﬁ%ﬁéﬁi% 7 2 1 1 5 2 1 3 1

ﬁ%é%%mmiﬁaéﬁ 3 2 3 3 1 2 1

eSS P REFMLE =8 6 5 3 1

T 1 1 2 7 1

LA T T 1 1 5

R SR 70T 1 1

PAFTHALS 25 1 2 2 1 1

REFmy 2 AL 8 e84

K75 1

%R T R AT 5

KT AR F g o 1 8

FEEFFALE S 1

NELE o 1 1 5 1 1 2 1

T 3 1 10 1 1

Bt Bg i 1 2 2 1

B ® e TRES G0 3 1 2 1 1

LS S 6

Bip FALE 28 1 4

FRE 1 5 1 2 3 1

R 1 3 2 1

%% ARk 4 1 1 1

% B EEM LS 5 e 1

142




2 63Wptip R 12 F &R E2 L AREITE R4 1 PR E - L
N s PE B P AT Fh BY®E p km fEg A4 ﬂ—’zg 7 BAEORFE
¥ T s R R b Bk mad fE M VIR od BB AR Lk
B> }E AL ARG 12
3§\;m§§;:w£ﬁ—l BB 5T
EERFML EREFL 7
FAAE AL AL 2 6 1
BB AL ’L‘L%‘iésfi 2 1 2 1 7
Rl AL S 1 5 23 1 1
FERAL R Bﬂlép T 1 1 5 1 1 1
SEY¥FEML ?ﬁﬁi 1 28 4 4 4 4 16 2 9 2 1
EFRFE ;.Q;/\ F%?(?}Eﬁiﬁ_ 3
BB 5T
B F AL AR T 1 1 1 1 2
B ARG EREEAAL
G e 1 2 1 1
B 7E 28 < A AL R 1 1 1
N 2
B {7 FO L Bk S T 3 9
BHET 2 '“?ﬁﬁmﬁ—l R 1 1

T

143




264R2po  FIRFERFpEZEIITE LS 1 iviFER- T4

WiE PR AARTRE B2 88 AR s
S A S L 5 BksE ardg A

LI R - - - - - -

SEFFE 4 - - 1 - - 1

AL - - - - - -

SR I i Al - - - - - -

XEE - - - - - 1

EFERE K 1 1 - - - -

LLFET AT - - - - R 1

£y - - . - 3 i}

Fn B % - 1 . . . _

P AT EM AR ] 5 - - - - - L

eI R : - - ] i i

e - - - - . .

KT HE - . ] _ _ 4
1

2k 2L %
"“"L‘f’ % S8 B B - - -

EFREELIF SR - - - - - -

[LEE- S ER AN - - - 1 - -

FTERE - - - - - -

£% : - : i i i

4 IR K
Rk - - - - - -

FREEE L - - - - - -

BRE - - - - - -

144




}:_‘,'; ~ é;_*it" 5 }, #‘ﬁ&é
1

&%e

rd
FT-LHREHE 2 ARTEFANFEE o HIEBEp A1 iFy 2y §er 2-4 F
ﬁl:r#’ %I'pll F %I’E'é W —j‘ﬂﬁ B = ;;75 ﬁ‘]‘m i‘é}’ff
WA EWEE S 20.3% 65.8% 1.1% 11.1% 1.7% 100.0%
PR E 20.8% 66.7% ] 12.5% ] 100.0%
1 - 88.9% - 11.1% - 100.0%
Bt 8 21.4% 71.4% ] 7.1% ] 100.0%
HFRE 5 20.0% 56.0% 4.0% 16.0% 4.0% 100.0%
RiE B 7.7% 92.3% ] ] ] 100.0%
;;; FEEER - 88.9% - - 11.1% 100.0%
$p L B 7.7% 76.9% - 7.7% 7.7% 100.0%
i g & - 58.3% - 33.3% 8.3% 100.0%
R 10.0% 60.0% - 30.0% - 100.0%
TE B 12.5% 62.5% - 25.0% - 100.0%
Y 28.8% 67.1% 1.4% 2.7% - 100.0%
NE FRE 12.5% 50.0% ] 25.0% 12.5% 100.0%
TR 22.2% 55.6% 11.1% 11.1% - 100.0%
Yo i 31.5% 55.6% ] 13.0% - 100.0%
WYY 7.1% 85.7% - 7.1% - 100.0%
P 8.3% 50.0% 8.3% 25.0% 8.3% 100.0%
s i 13.8% 79.3% - 6.9% - 100.0%
T AE 18.5% 70.4% ] 11.1% ] 100.0%
CEFRE 14.3% 60.7% - 25.0% - 100.0%
TE 17.2% 69.0% 3.4% 10.3% - 100.0%
g fL% 37.5% 59.4% - 3.1% - 100.0%
S % 20.0% 73.3% - 6.7% - 100.0%
FaEaE 25.0% 70.0% - 5.0% - 100.0%
IR LR 16.7% 66.7% - 16.7% - 100.0%
Y EEY 23.5% 64.7% ] 11.8% ] 100.0%
REas 27t 8 4 12.1% 78.8% - 3.0% 6.1% 100.0%
Y - 58.3% ] 33.3% 8.3% 100.0%
Yor B 17.6% 82.4% - - - 100.0%
S TE 10.0% 60.0% ] 30.0% ] 100.0%
FUAE 31.3% 56.3% 12.5% - - 100.0%
X TR 25.0% 37.5% - 37.5% - 100.0%
XTHE 37.9% 48.3% - 10.3% 3.4% 100.0%
BB 27.3% 63.6% 9.1% - - 100.0%
BT LS i 30.4% 65.2% - - 43% 100.0%
ig?’“ BHF T 25.0% 75.0% ; ; ; 100.0%

145




# 7-2-1 3R [EE2

R AR B

el JHEREpw Fy g Jet 2L

A5 §res 7 BLHIEs W 3 ox G Fler oG et B

PMFLMEES 22.9% 65.7% 1.5% 8.1% 1.7% 100.0%
N 25.0% 50.0% : 25.0% i 100.0%
15 ; 100.0% : ; i 100.0%
i 16.7% 66.7% - 16.7% - 100.0%
2 WP ; : i ; i i
?fﬁgm FAFEE 4 a0 55.6% i i i 100.0%
LA BB A 12.5% 75.0% : 12.5% i 100.0%
LA AR 42.9% 42.9% : 14.3% i 100.0%
g ;Q KEMLFE - 100.0% . . - 100.0%

RiE & 4 33.3% 66.7% : ; i 100.0%

RE B 20.0% 60.0% : 20.0% i 100.0%
I L 50.0% 50.0% : , i 100.0%
g EE 50.0% : : 25.0% 25.0% 100.0%
g 18.8% 81.3% : ; i 100.0%
BEREELET S 57.1% 28.6% : , 14.3% 100.0%
N ¥ ERE ; 100.0% : ; i 100.0%
o H 50.0% 50.0% : ; i 100.0%
WoReE 55.6% 33.3% 11.1% , i 100.0%
Yy 12.5% 62.5% : 25.0% i 100.0%
FOE 50.0% 25.0% : 25.0% i 100.0%
s 6.7% 60.0% 6.7% 26.7% i 100.0%
R 23.1% 61.5% 7.7% 7.7% i 100.0%
Bl R B AT ; 100.0% : ; i 100.0%
$ 1 g 40.0% 40.0% : 10.0% 10.0% 100.0%
g1 feRE g 14.3% 71.4% : 14.3% i 100.0%
ey EEaLs i 100.0% : i i 100.0%

- # e

146




#7223 1B E GRTE Poie N kvt A E o WG E R B v R e 2 AL ()

R e . 344 Hm oz rad s e
PHAIIIEES 22.9% 65.7% 1.5% 8.1% 1.7% 100.0%
Vo = I vy == {2

;:;)? mE g AT (MBA 5 = ] 100.0% ] ; ] 100.0%
CEFLE 11.8% 79.4% ; 5.9% 2.9% 100.0%
Iy 20.0% 75.0% - 5.0% ; 100.0%
Iy 39.3% 57.1% 3.6% ; ; 100.0%
ey 38.9% 55.6% - 5.6% ; 100.0%
FaEEs 45.5% 36.4% - 9.1% 9.1% 100.0%
B IR 40.0% 50.0% - 10.0% ; 100.0%
SR EE Y 16.7% 83.3% - ; ; 100.0%
REoy oy 12.5% 68.8% - 18.8% ; 100.0%
P AT AR A 19.0% 66.7% - 14.3% ; 100.0%
FALESRALS oS 7.1% 92.9% - ; ; 100.0%
2y pREFALE =

? o YRR 13.3% 80.0% - 6.7% ; 100.0%
'y ; 80.0% - ; 20.0% 100.0%
LA ; 60.0% - 40.0% ; 100.0%
SR SET 5 ; ; ; 100.0% ; 100.0%
PR ; 60.0% - 40.0% ; 100.0%
CElEE T 7 P R 1 ; 100.0% - ; ; 100.0%
T B 40.0% 60.0% - ; ; 100.0%
u %R 75.0% 25.0% - ; ; 100.0%
BT RRER T 30.8% 61.5% 7.7% ; ; 100.0%
ST 27.3% 54.5% 18.2% ; ; 100.0%
T 6.7% 86.7% - 6.7% ; 100.0%
B B 20.0% 60.0% - 20.0% ; 100.0%
Bo? domgm g e ; 83.3% - 16.7% ; 100.0%
W 33.3% 33.3% - ; 33.3% 100.0%
TR S R S 25.0% 75.0% - ; ; 100.0%
FEE 33.3% 66.7% - ; ; 100.0%
R 20.0% 60.0% - 20.0% - 100.0%
BT AE 20.0% 80.0% - ; ; 100.0%

147




BT R G AR A R M I B g 2§ 0 AFL A
¥ 4 §les F BLHIes W T3 e =2y Fes e

AL ARSTEES 30.4% 59.2%6 1.6% 8.9% ] 100.0%
R 33.3% 58.3% 8.3% - - 100.0%
Mt Fagueml ambsn  66.7% 33.3% - - - 100.0%
W FE AL AT 16.7% 83.3% - - - 100.0%
FHFE AL ARG 50.0% 50.0% - - - 100.0%
Ve LA AR 5L 61.5% 30.8% - 77% - 100.0%
T BN T 17.6% 70.6% 2.9% 8.8% - 100.0%
EE AL AT 35.7% 64.3% - - - 100.0%
LY BN T 20.5% 63.0% 1.4% 151% - 100.0%
FRET R i E A REAL
-Ft\‘ REF (2 EZREFALe _ 100.0% _ - - 100.0%
B%k% FT
WHE AL ARG IT - 100.0% - - - 100.0%
T ks B RE T AL

| TR R AR 50.0% 25.0% . 25.0% : 100.0%
= F i

20 e __k:q _r‘ £33 5ay e 1 A Bg_k
gjﬁ DR LA R 80.0% 20.0% - - ; 100.0%
I NS 1 70.0% 20.0% - 10.0% - 100.0%

Cof 2T = S L ¥ 1 A miE

WET v gL e - 100.0% - - ; 100.0%

I

148




F T-AGREE AT R AR BB Ep v F R F 2L
2L¥ G Fles F EL{TES * 3§ 2y §e R

PHE LR ES 44.4% 53.3% - 2.2% 100.0%
L 60.0% 40.0% - - 100.0%
18 100.0% - - - 100.0%
B F - 100.0% - - 100.0%
SRR BT 100.0% - - - 100.0%
EZHEE LS 100.0% - - - 100.0%
AENE S 33.3% 66.7% - - 100.0%
L 50.0% 50.0% - - 100.0%
Foin g - 100.0% - - 100.0%
A 100.0% - - - 100.0%
B 73F B AT 20.0% 60.0% - 20.0% 100.0%
CEFEE 66.7% 33.3% - - 100.0%
3 L - 100.0% - - 100.0%
g3 100.0% - - - 100.0%
I 3 50.0% 50.0% - - 100.0%
FaEms 50.0% 50.0% - - 100.0%
IR BN R o - 100.0% - - 100.0%
FHEREFEM AL AT 33.3% 66.7% - - 100.0%
T F e - 100.0% - - 100.0%
KT H 25.0% 75.0% - - 100.0%

149




2 T53NEE2 A RTEFARSFRNIER O HEP v F I A ABEBET G H * F3n
¥ e g oA ¥V ISR AT TS e

PHAEMEE S 44.9% 44.9% 1.5% 8.1% 0.7% 100.0%
L 37.5% 50.0% - 6.3% 6.3% 100.0%
1T E 100.0% - - - - 100.0%
i 25.0% 50.0% - 25.0% - 100.0%
R S 63.6% 36.4% - - - 100.0%
PAELE X - - - - - -

WRFE 5 - - - - - -

AP - - - - - -

GERRCE S g - 100.0% - - - 100.0%
1BHg g 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% - 100.0%
THEYH 40.0% 60.0% - - - 100.0%
EEE 42.9% 47.6% - 9.5% - 100.0%
D 3 3 20.0% 60.0% - 20.0% - 100.0%
T 66.7% - - 33.3% - 100.0%
BogE 60.0% 40.0% - - - 100.0%
R ¥ 66.7% 33.3% - - - 100.0%
FESEY: 31 100.0% - - - - 100.0%
RT3 66.7% 33.3% - - - 100.0%
ke 33.3% 66.7% - - - 100.0%
CEFILE - 100.0% - - - 100.0%
Ems 50.0% 50.0% - - - 100.0%
g8 50.0% 50.0% - - - 100.0%
BBk 50.0% 50.0% - - - 100.0%
Fadms i - 75.0% - 25.0% - 100.0%
b E e G H 100.0% - - - - 100.0%
R ELE 3 - - - - - -

Moy yh 8 - 100.0% - - - 100.0%
B 50.0% - - 50.0% - 100.0%
®TH 40.0% 60.0% - - - 100.0%
NELE S 85.7% 14.3% - - - 100.0%
FapE - 50.0% - 50.0% - 100.0%
O 100.0% - - - - 100.0%
AR 20.0% 60.0% - 20.0% - 100.0%
X & 50.0% 50.0% - - - 100.0%
RILRAE 50.0% 50.0% - - - 100.0%

150




# 7-6-1 3R [EE 2

fo 24 8 ot & o

LR

A5 §res

J e

v

4

A

e

2R LIIE LS

76.5%

23.5%

100.0%

PR E

100.0%

100.0%

18

U

100.0%

100.0%

3 ¥R g o

50.0%

100.0%

CER e Y I
i

LA B

AT

EEFCREMLE =
éﬁ

’Ioéf

’Ioéf

B A FH %

e %’Eﬂ;l,vwr

PESR e G

AR AR

N L 3
PAENET & S

A EH X

b FT B %

A8k

Fin g

A Fc g i

100.0%

100.0%

D e

F1IFPT T

AL 1 TERT Y AT

TAELEFRALY
[t 432

151




P
24 §les 4 Byl v * 53 Fer =2y Fes B

EX i 2R - ) 76.5% 23.5% - - - 100.0%

& ¥ ¢ 27 “r(MBA # i+
g 4%)

IETELY : - : : : :

Ty : : : : : :

g8 100.0% - - - - 100.0%

oA 4 4 - - - - - -
FREEE ) i - i - : -
bR T RS . . - . . .

R EE - ; ; ] ] ]

ARGy 8T8 4 ; _ ] _ _ :
PHFREFEM AT T - ; ] ] ] ]

FELESRALE g - - - - - -

CEEEEE T R
g4z

-"l‘i%/fﬂ - - - - - -

RS 100.0% - - - - 100.0%

Y ST - - - - - -
SRS ER EX 3:1 . : . : : :
WE E ML 8 - : - : : -

T 100.0% - - - - 100.0%

BT FEE AT 100.0% - - - - 100.0%

KT [FREFRFAL 100.0% - - - - 100.0%

IR K 100.0% - - - - 100.0%

FaLE - 100.0% - - - 100.0%

Y 3 100.0% - - - - 100.0%

)’%w#ﬁggﬁiaﬁ— - - - - - -

ik - ¥ SR - 100.0% - - - 100.0%

Bip FRALEF 58 - - - - - -

AR - . - - - -

STy - - : : : :

RAGETAE - - - - - -

152




LTTHR G2 ARTE BN R ER 0 JIER

2£H 5 Hes

J BT

PHALAWEIIRES 40.0%

60.0%

100.0%

B> KEML AR EIT -

CER RS S R
FL

Bl FoB AL G 5T -

)
]

%
%%f

100.0%

100.0%

FAPE AL L

F:E SV ERS SN

1~
1

AR RRALE R -

i* B B L B b

100.0%

Y FRMLE R -

ERFE R JEFEREAL
BB FL

CEY JEY ER S N ;

Lk ek 2 R R AR
LERETT

Fht 28 < A A B

9
4 50 100.0%

100.0%

BT p L iu%‘iép FT -

Ee= S R &% ﬁ_%“
LS4

153




3 7730 68

BT AR R A G PR R e 24 P

Ly G Fles 7 oBEFTes W EE I VS S0 I I
PHAEME LS 33.3% 45.6% 8.8% 12.3% 100.0%  33.3%
L 100.0% - - - - 100.0%
R - - - - - -
ik 100.0% - - - - 100.0%
FREYE ) - 100.0% - - - 100.0%
PR~ H i - - - - - -
LIPSl - - - - - -
GEANIZESE- - 50.0% - - 50.0%  100.0%
dBHAZ H - - - - - -
PR - 50.0% - - 50.0%  100.0%
ERER 53.8% 38.5% - 7.7% - 100.0%
PENE & S - 33.3% - 33.3% 33.3%  100.0%
R EE K - - - - - -
s 50.0% 50.0% - - - 100.0%
Ty - - - - - -
FESRE. S - - - 100.0% - 100.0%
AR H K 50.0% 33.3% - - 16.7%  100.0%
EARE - - - - 100.0%  100.0%
EFEFEY K - - - - - -
L4 66.7% 33.3% - - - 100.0%
€8 4 16.7% 33.3% - 33.3% 16.7%  100.0%
I - 100.0% - - - 100.0%
FAFELE - - - - 100.0%  100.0%
b H TR R - - - - - -
PAkE Lk - 100.0% - - - 100.0%
CIE S IR - - - - - -
I 100.0% - - - - 100.0%
BTE - 100.0% - - - 100.0%
LR S 50.0% 50.0% - - - 100.0%
TALE X - - - - - -
et BB - 100.0% - - - 100.0%
FRY 4 - 100.0% - - - 100.0%

154




% 7-9-1 3R [EE2

R AR B

FF 0 HiE D

w R

4§t 2-mAd

£ 3 Hes

J BT

# v 7

<7 Fres

%L G §les

e

Ei VRN B )

37.5%

37.5%

25.0%

100.0%

37.5%

PR H

100.0%

100.0%

18

100.0%

100.0%

i A

100.0%

100.0%

Sy

Wi FnemhEar
i

A L

B A A

EEFCREMLE =
?ﬁ

’Ioéf

’Ioéf

R

FTEALAT

EEE

100.0%

100.0%

EPEE L]

100.0%

100.0%

v e e
PAENET & S

A EH X

b FT B %

A8k

100.0%

100.0%

Fo B s

B ek

R 7 EF 707

¥yt

g

TAEERMLE
- # e

155




5792 R B A RS AT A S A 0 BB D PR E TR0 1§ 2 AL F(H)

24 §les 4 Byl R ER I S A I B
EX i 2R - ) 37.5% 37.5% 25.0% - 100.0% 37.5%
&% § 28y “7(MBA & ] ] ] . ) ]
g 12)
cEFmE i - ] : _ _
g8 100.0% - - - - 100.0%

25 2L %,
Btk

LR RIS

B R

PAAEE Rk

St BN SRy

%i'ﬁ:? RAFEMAEFT T

FEE¥EMALIE -8

CEEEEE T R
g4z

tRF K

ALy et

R BrRT A

PAREIRLIEEAR

Ry Eamiy cge

KT HE %

% 53:%%?1332 e

Y f*fi.éi?}’(fi;ﬂ;z ar

S ILE )

TS

B B

Bt I AT

ik - ¥ SR

Bep ALY R R

FTREE K

R

RAETAE %

156




3 710 3R G4 ARTE RAEA R E S BIEP B T LEF §I 2.4
LR LR e
PR A EIE LS 26.7% 51.7% 16.7% 5.0% 100.0%
L= - 100.0% - - 100.0%
1 H - - - 100.0% 100.0%
ELE) : : : : :
e _ _ _ _ _
pAESE L - - 100.0% - 100.0%
FYF K - - - - -
Brp % ;% 5k - 100.0% - - 100.0%
e 3‘“ g~ & % - - - - -
2d ?% L - - - 100.0% 100.0%
BMF Rk - 50.0% - 50.0% 100.0%
g 50.0% 25.0% 25.0% - 100.0%
S E TR - - 100.0% - 100.0%
Ty - 33.3% 66.7% - 100.0%
P g 33.3% 66.7% - - 100.0%
B - - - - -
FTin g - 100.0% - - 100.0%
A5 100.0% - - - 100.0%
q_/rl{\% - 100.0% - - 100.0%
LR - 66.7% 33.3% - 100.0%
ﬁ ﬁﬁ % S 50.0% 50.0% - - 100.0%
€5 & 33.3% 33.3% 33.3% - 100.0%
g 33.3% 33.3% 33.3% - 100.0%
T "F*: %‘f - 66.7% 33.3% - 100.0%
b'Gp ARG E 100.0% - - - 100.0%
P4 212”;‘: 2 5k 100.0% - - - 100.0%
WESEYaFsg L - 100.0% - - 100.0%
b2 % 4 - 100.0% - - 100.0%
KT HE % - 100.0% - - 100.0%
L 100.0% - - - 100.0%
FaSE 100.0% - - - 100.0%
&t #g i 100.0% - - - 100.0%
FTHEE % - 100.0% - - 100.0%
}g’a e % % - - - - -
RILTARE - 100.0% - - 100.0%
BHE O LE -8 - 100.0% - - 100.0%

157




2 7-11-1 3R i A RTE SRS ES > HIEBP 51 7L F G §et 2L

A5 §res 7 BLHIEs W 353 Fler m iy Fles 4

AHALIIE ¥4 20.0% 80.0% - - - 100.0%

R - 100.0% - - - 100.0%

el : : : : : :

B : : : . : :

X o - - - - - -
i Frasmsgs

i

R - s - - - - - -
RS - - - i ) )

EEFCREMLE =
§%£

’Ioéf - - - - - -

’Ioéf - - - - - -

FR L H - - - - - -

FITEPY AT 100.0% - - - - 100.0%

FEE - - - - - -
PES ?éfi“?%ﬁf@iﬁ;fﬁ* - - - - - -
DEFRE - - - - - -

Ty - - - - - -

BTk - - - - - -

A8k 100.0% - - - 100.0%

s . : . - . .

B ek - - - - i} i}

B haE B : - : - - :

CEDE - - - - - -
g TeR - - - - - -

APl EAMLE
i 32

158




% 7-11-2 3

FRSE S RO R S ki 8

 $IE

LF G §e 2L

2£H 5 Hes

7 g7 e

2

S F

e

%2t}

e

Bie

PHALIELS

20.0%

80.0%

100.0%

&% mam g 47(MBA § =
5 42)

EEFEE

100.0%

100.0%

£y X

€35 ¢

100.0%

100.0%

4& 2L %,
SR % it

TP EE &

Bt E LGk

100.0%

100.0%

PRI 1L E i

CEES EREE Y

3 E R EMAF L

FEREE LY 8

100.0%

100.0%

CEEEEE T R
g4z

g

IR

R 2R g

PAFTRLE =F A

RRFi EFmig g

T

%KY ,pw it

5T ARBE RS T
1

R

DETE

100.0%

100.0%

Bt g

B IRy A

#¢ :Q_,fsl%‘fp:r ;L* i

Bip FRALE -4

FTREE K

R

100.0%

100.0%

RIETALE 4

159




# 9-12 R (G4 ARATE FARN IR EE o HIEP v T A

NEE
A= e
~be
- 2
L1 &
™
0
sk ;f;\
‘j). 1)
'
~be F-"
=ay
A
=)

SRR LS W

B4 e

WAL aRFIE L4 - 50.0% - - 50.0% 100.0%

GEETE RS S . . : : : :

ﬁ%?%%&&mii%%ﬁ - - : : : :

EERREMAL L

4 3
TS L AR . i i i i i

13?- r+* wl’@-

e

g L ARG T - - - - - -

R AL B A - - ; - - ]

B AR FL - ; ] ) ] ]

SHFERATLE AT - - - - 100.0% 100.0%

EEERERE T ) FE
% 5T

@48 AL BB 5T - - . : : :

B AR REE AL A
BB 5L

=

BE

F_k

W?§£ﬁ*&F{mi

, - 100.0% - - - 100.0%
IL

B 7 O L B BT - - - - - -

BMET Y E AL AR - - - - - -

160




‘f:]-&- ~

Rzrkis A BR2E-ERATRABINE (FL)
7 EEERIARBEREBELEEZRDL  RMABICEETAREE="FERRIINABE 85
BT (EBERRIRE -
1. 3F e ) A E R R ?
(01)~ 2 Emp j (02) * RpP - i3 Gyt _l (03)* + ——
lal. et hop il LRl ¥ la2. 3k () dmieg
2RI G S ] R AL i ¥ # 9
(48 ) e R (l#’) P Aavi— B R
=
ODEE (0« £+ (03)¥H ) v
042 R  (05)M  (06)& BRE 29 (p2)
(07)ed f§ (08)p *+  (09)374rst —
(0 @72 QLS @9 (02)ix 3
(Q0)H © (it # E3 L 4rd)
1a3. 3k & B ch1 fkie s e 7 (23— )
(01) 2 g1 % » % la3a~1a3d 4%
(02)3% 1> 1 P (dp# ¥ 1 ¥ prige 32hrs 12 T ) —

(03) 3 1272

2 FarE (ALG) — > IH"FF 6 4%

(04) B 2 % ¢ (A17)—>H"Fv ¥ lad (p.2)

la3a. 3R © (&é)fiﬁl‘zﬁvﬁ&ﬁ.ir} T (20—

g

(ALA9) ¥ (e 43 F L ¥ WY
(A2/A10)FzfR ® (@ :}—tﬁlkijﬁ £)
(A3/A11)§+v, (42~ zz A HE
(A4/A12) 25 115

(AS/AL13) £ %
(A6/A14)p r} 1

(A7/A15) 2

fE¥(1gphas

1a3b. 39 @ (4)1 1 epFic s (A8)

la3c. #R @ (4 ) 1 FBR

(BL)2 3 ¥ 4
(B2)%:t i

(B3)F 4 ~ i~ 1 4%
(BA) 4 i 38 i 4

(B5) = # f;& NP
(B6) ¥ 7

BEH

EU(L R g

)

/in
Bld)h e 2 (2R=)

£ B A PRI > BlhodEAR 4 L)

(B9) & f 11 7447
(B10) & %44 ¢ mig
(BLL) = 41 22 41 .

(B12)Fcfr= & F 733
(BL3)37 #3150

(B14) i A % A+ € JRAFHE

(BLS) k1P & e 257
(B16)# i ~ iz ¥ s 2 % >

161




1a3d. 3K & (4 >Iﬁt 1 (TR 0 e 50 9 (v ¥ e AR (e )i "‘ipqﬁz—?%

<wF\@%% KT R BN 1IF(B A Gk L) EAZ 2P EE) (M S
FARBfED B 3 ;r»\,a)( DR )
(D1) % 474 % 22,000 =~ 2 ¥ (D16)5 #74 % 70,001 =~ 3 75,000 ~
(D2) {374 % 22,001 ~ 3 25,000 ~ (D17) 5 #74 % 75,001 ~ % 80,000 ~
(D3) . #74 % 25,001 ~ 3 28,000 ~ (D18) 774 % 80,001 ~ % 85,000 ~
(D4). #74 % 28,001 = £ 31,000 ~ (D19) .5 #7 4% % 85,001 =~ = 90,000 ~
(D5) 5 #74 % 31,001 ~ 3 34,000 ~ (D20) 774 % 95,001 ~ 1 100,000 ~
(D6).4 #7 4 %+ 34,001 ~ 1 37,000 ~ (D21) 5 %74+ % 60,001 = = 65,000 ~
(D7) 5 #74 % 37,001 ~ 3 40,000 ~ (D22) § #74 % 100,001 -~ 3 110,000 ~
(D8). 5 #74 & 40,001 ~ 3 43,000 ~ (D23) §#74 % 110,001 ~ % 120,000 ~
(D9) $#74 % 43,001 =~ % 46,000 ~ (D24) 374 % 120,001 = 3 130,000 ~
(D10) 5§ #74 % 46,001 ~ 3 49,000 ~ (D25) § #7% % 130,001 =~ 3 140,000 ~
(D11) 374 & 49,001 ~ 3 52,000 ~ (D26) 5 #7% % 140,001 =~ 3 150,000 ~
(D12) 5 %74 % 52,001 = 3 55,000 ~ (D27)4 374 % 150,001 = 3 170,000 ~
(D13) 5 %74 % 55,001 =~ 3 60,000 ~ (D28)g 74 % 170,001 = 3 190,000 ~
(D14) 5 #74 % 60,001 ~ 3 65,000 ~ (D29) § #7% % 190,001 ~ 3 210,000 ~
(D15) 5§ #74 % 65,001 ~ 3 70,000 ~ (D30) . #74 % 210,001 ~ 2+

| [

> B S 6AEE

lad. 3 # ()P D AREDRFZ P2 (25K*)
(01)= & ¢ &igig ¢ (F1)
(2R ix® & % #IRL® (F2)
(03)# i ¥ 3 (F3~F7)
(04)% 35 1 ¥ (F8~F21) — > B % 64
(05)Hw 2 a1 iv~ 2. (F22)

2. BREAP LN NIRFRLIEI FRR > AP BB HE AR EEHKRE -
BRRALIERRLIF? (F¢HFHEFH - TRE) GrRFBLEF &KL Ro- )

(01) 21 (e R F 2a(l)Ee
(02)3%i> 1 pr * H455 1 (ephic 32hrs 11 7 ¥ FRF 2aQuE
(03) Fff 14232 334 % (AL6) BB % 2d 42(p.10)
(04)p # 242 % ¥ (ALT) PR % 2b 22 (p.8)

[2a(1)4ge] 2% %

2a(1)1. W W"%“mﬁﬁf*‘ﬁ*ii(’?%ﬁ )

ADE ¥ (fRAF EEFXRY £ ¥ %)

(AZ)foTfKF" (Zv’f‘ FE L)

A)E R (4222 F 248 F9¢ BB RY | %)
(A)2- 148

(AB) 4] ¥

(A6)F 9 1 ek (114 3 & B L IRTE > DleBR ¢ )
(A7)

162




2a(1)23 R BR AT TR ERNZ P 2?2 (2R2)

Bl a4 (B9) & ﬁﬁP’J AT
(B2)®:$ 7 (B10) 4 %54 & i
(B3)F1 5 ~ iy ~ 142 ~ I F 5§ (B11)i= 4 phagpg 8 &

(Bd)i i @%ﬁlﬁg (B12)scfir = £ ¥ A4

(BS)* X ik~ & &t AT (B13)%c ¥ & 3 Ly

(BOYF e iFiA (B14)ip « 2 2k g Pﬁiz&éﬁ
)&= 285 B (B15) h FF 22 i sk e 254
(BE)F i 4245 (B16)7 i i sy 2 £ % 27

213 F BEAEREEL A S/BHE27 2 (2%z2)
(Cl)®---% % 2a(1)3.a 2 2a(1)3.b
(c2)E---% # 2a(1)4.

2a(l)3a.K EH£ 2 P k1 itk
(cla)yl iz i
(clb)¥ 2 1 ¢
(clc)¥ 3 i iF
(cld)® 4ip1 i

(cle)¥ 5 > fFr2 ¢

2a(1)3b.3 K EHH 1 F1 & chR FIE?
(c2a)1 1% Bk
(c2b)1 Tz
(C2c)1 P E P 2 p 3 {4
(C2A)F 7 % 4R 11 B
(c2e)j “8is ¢
(c2f)gr fp X 4B 1 &
(C20)%r B X LR“TE R Faip &
C2h) B ¥ * L8 ¢ 3
C2)7 B A7 F 1 itk
(C2)) 771 %
(c2k)H

()4 F BR AL FLHE 3 fer 2?2 GFw § s AL(ed ) r » Rdp A LRpE ~ 2
BN A KD R ERLA(EA B EH)EAZ 2P AR (REMA LTS
B fED B Bk R) (DK )

(D1) 5 #74 % 22,000 = 12T (D16) 4 374 % 70,001 =~ 3 75,000 =~
(D2) 4 474 % 22,001 = 1 25,000 ~ (D17) % 374 % 75,001 = 3 80,000 =~

163




(D3) 374 % 25,001 ~ & 28,000 ~ (D18)% 374 % 80,001 ~ % 85,000 ~

(D4) %) 374 % 28,001 ~ 3 31,000 ~ (D19) 4 474 % 85,001 = 1 90,000 =
(D5) % %74 % 31,001 = 3 34,000 ~ (D20) 4 #74 % 95,001 = 1 100,000 ~
(D6) % 374 % 34,001 ~ 3 37,000 ~ (D21) 4 474 % 60,001 =~ 1 65,000 =~
(D7)% 374 % 37,001 = 3 40,000 ~ (D22) 4 #74 % 100,001 =~ 3 110,000 ~

(D8) 4 #74 % 40,001 = 3 43,000 = (D23)% 374 % 110,001 = 3 120,000 =
(D9) ¥ 374 % 43,001 ~ 3 46,000 ~ (D24) % 374 % 120,001 =~ % 130,000 =
(D10)4 374 % 46,001 ~ 3 49,000 ~ (D25) % 374 % 130,001 =~ % 140,000 =
(D11) % #74 % 49,001 = 3 52,000 = (D26) % 374 % 140,001 =~ % 150,000 =
(D12)4 374 % 52,001 = 2 55,000 = (D27)% 374 % 150,001 = % 170,000 =
(D13)4 374 % 55,001 = 2 60,000 = (D28) % 374 % 170,001 ~ % 190,000 =
(D14)% 374 % 60,001 =~ I 65,000 ~ (D29) % 374 % 190,001 =~ % 210,000 =
(D15)4 374 % 65,001 = 2 70,000 = (D30)4 374 % 210,001 = 12}

23(1)5 %ﬂ"ﬁ:ﬂ kﬁ;mﬁ_l-ﬂ i1 ﬁ;""'f‘ﬁ-_i“ ‘%!;;1% wm? (é.\’::Ej_" )

2a6a R B EAT AR AR P V- B R D

OLEp — (El)zy;w (E2)$“T+L'* (E3) &5 (E4)+ B &k (Es)mam,
(E6)3+ 7 (ET)w &% (E8) ¢ 7 (E9)4 42 (EL0)F; 1 &k
(E11) S +k2% (512),% % (E13)£ %7 (El4): 47 (E15)% 2
(E16) 5 & £t (E17) 5 4 % (E18)7E iRt (E19)% ik (E20)id ik
(E21)$ Fm;r,: (EZZ)/Y; %3 /T-/fi

2a5b 3R &3 TEAT ke B hoR- B R 7 (AR 1 TR RS)
(E24) T W (B & ~iBF ~ ~ b &)
(E25)T; (B i ~ iBF ~ < Bad R U BR)

(E26)+ = (E27)zv (E28)®civ'

(02)1 + —— | (E29)* % (E30)* % ___ (E3L)s M ___

2a(1)6. RGP BTEF B Ei 4 B TR Rfp R L P2 (2%RS)
(G1) =¥ # &
(G2) + 4
(G3) &+

(G4) 7 4 ¢
(GB) #4731

2a(l)7. EpHe1itp 3 EEITRERLEER? (2K AN)
(H) 7 = (H2) + %

2a(1)8. [E¥p w1 FREFME LR RP? (2RL)
(I1) =A% % (12) & (13) ¥ (14) 2% (15 2% 2 &

2a(1)9. & p 1 TP F 8 R G BB e R EDIRRAE B A RALR ? (2RL)

164




(J1) 24 # & (J2) #& (J3) #i (J4) 2 #+& (I5) ¥ H 4

2a(1)10. 16 A I BT Rt THE Y w0 A1 55 TR 2 (FAE 25 35) (2t - )
(K1) & %~ g B4 (K6) %% & ¥

(K2) =2 | 8 2 % f7 A % (K7) %2t B 2 s

(K3) fap 9 523An/q (£ 6 (K8) & 1 PRA% ~ PRILS ¥

(K4) e £23 ¥ (K9) iz g & gL

(K5) AW & # (K10) H @ "' ﬁ GreeP )

#TORBHFRIEM S I F g AL

2a(V)11 R B @ w a o ah Ao A o B P w1 (FEE Fes?
(01)2-% 7 Fle (02)7 mL%Tes O3)w # (04)7 = 7 HTe* (05)=% >ix 5 Hle

(95)i ¥ (96)% - &
2a(1)12. 38 G 7 B P oo i 4 HNTRH Y HkF fleten? (HiE)

(01) ‘ ‘f% B (02)% % i 4 (03) +;ag i (04) 7 % i 4

0S)7 v &s%  (OE)FIL R O7N)gliTi 4 (951EF (96)7 - %

2a(1)13 1 (6 P % ARG Pl end A KALA 2 (FAFE » 2 5298 0)
(01)= & Ay 1 (2)?%;;& I B)WH 4 WAL (4)1 (re AR BRAL (B)iG (B)H ¢

2a(1)14. 52 £ Tt G F T EF LEARH FREC PR 2 (FHE S Z)

(01)% % i 4 (02)4 it 4 4 <r;gsgﬂz;; TN ﬂ;sg;b AN SR
(03)2 Ln M4 (04)H e Lﬁ,ﬁl (05)4F % i (0B) B 15 & iF it 4
(07) 5B it (08) 4 ™ # 1 i;

2a(1)15.3 K i B # e (TR F B B2 (01)E (02)F (95)4E %

2a(1)16. 31 5 B % IRisch1 (€8 & &AL 9 (Fredir b @aeed) (i ¥
AReh1kE ) (95)4E ¥

2a(1)17. HFRER #1 I’F%ﬁ-% P ? (GG B Egesrd ) (Frihitaa
ERRAL ) (95)E E

T =is4 2cl 48 (p.11)

[2a(2)4g ] 254 1 p&

2a(2)1. K& 11 (TP N(A8)__ B (E-)
2a(2)2. K & ﬁ%‘}%ﬁ&ﬁ‘;r} ??,g_"-
(A& ¥ (s 43% {E“;‘g\:@i] FEE)
(AZ)J}IF']JKF"’ (zBEHFEAL)
M@ﬁ&(%f“iafi+§\$a\3%\@a¢mg)
(Ad) 25 FIE8 4
(AS)£1 #
(A6)p 4 1 FE (RS A B AR GHAeEAR L L)

165




(A7) H is

2a(2)3. 3K BR 1 TR E W 3
(Bl & % 48
(B2) %l ¢ 2
(B3)#1 & ~ Hoji
(BA) 4 i i iy 47
(B5)= A E ik ~ &
(B6)F B it 4
(B7)& * 23 2w
(B8) 7+ Lo

202431 BREREES » L3 § SH#EL
(Cl)E---% % 2a(2)4.a 2 2a(2)4.b
(c2)E -—-% # 2a(2)5.

0

3148~ B
B8R E

2a(2)4a ik EE L P T H Tk
(cla)yl iz i%
(clb)¥ 2 > 1%
(clc)¥ 3 i iF
(cld)®H 4ip1 i

(cle)¥ 5t fFr2 ¢

2a(2)4b K EHH 1 F1 & ok FIE?
(c2a)1 1% Bk
(c2b)a1 T AfE T
(c2c)x T E W+ 2 p 3 |2
(C2d)F T 2 BTl
(c2e); =248 ¢
(c2f)er i X BB P &
(C29)% B * AR & ¥
(C2N)EY +Ei8¢ RS
C2I)7 R f 7 I 1 e o5
(C2)) 751 &
(c2k)H

ry

23(2)5.%%-?‘:8 BB A1 FX ¥ax 8 ‘FC P

2, Ry 5 &
F‘\ \’%E“Fl‘

\71(’;5_‘?"7 \;)l—'_é_ll ;?'%I7 1 IF(“”)‘?:
B fED B Bk R) (DK )

(D1) £ #74 % 22,000 ~ 11 ¥

®? (2%Kz)

®2 GFw ¥ s ARl

(B9) £ ﬁﬁk??} AEHE

(B10) £ ¥ 54 ¢ 2ap
(B11) {= 4 *'b’éd 3~
(B12)sc = & F 735f
(B13)#c v & 3" g

(B14) i * 2 Ak ¢ FF»:}Z»&E
(BL5) ik IF 22 L 2547
(B16)#7 iz ~ B o X% >

#

7?2 (2%K,=2)

F e r o BA ARERE R

Fr~ER)EEZ 2P ELE) (PP LTS

(D16)4 374 % 70,001 =~ % 75,000 =

166




(D2) 4 374 % 22,001 ~ & 25,000 ~
(D3) 4 #74 % 25,001 =~ 3 28,000 =
(D4) % 374 % 28,001 ~ 3 31,000 =
(D5) 4 #74 % 31,001 =~ 3 34,000 =~
(D6) 4 #74 % 34,001 =~ 3 37,000 =~
(D7) 4 #74 % 37,001 =~ 3 40,000 =
(D8) 4 %‘Tf’_ % 40,001 = % 43,000 =
(D9) ¥ #74 % 43,001 ~ 3 46,000 =~
(D10)4 374 % 46,001 ~ 3 49,000 ~
(D11) % #74 % 49,001 ~ 3 52,000 =
3
3

I

-

S

i
(D12)4 374 % 52,001 = 2 55,000 =
(D13)4 374 % 55,001 = 2 60,000 =
(D14)% 374 % 60,001 =~ I 65,000 =
(D15)4 374 % 65,001 = 2 70,000 =

2a(2)6. K ER AL

(D17)% 374 % 75,001 ~ 2 80,000 ~
(D18) 4 374 % 80,001 ~ % 85,000 ~
(D19) 4 374 % 85,001 = 2 90,000 =
(D20) % 74 % 95001 = 3 100,000 ~
(D21)% 374 % 60,001 ~ 3 65,000 =
(D22) % 374 # 100,001 =~ % 110,000 ~
(D23)% 374 % 110,001 = 3 120,000 =
(D24) % 374 % 120,001 =~ % 130,000 =
(D25) % 374 % 130,001 =~ % 140,000 =
(D26)% 374 % 140,001 =~ % 150,000 =
(D27)% 374 % 150,001 ~ % 170,000 =
(D28) % 374 % 170,001 = % 190,000 =
(D29) % 374 % 190,001 =~ % 210,000 =
(D30)4 374 % 210,001 =12 }

Rl 4T AM BE R ? (2KT)

2ab6a R &
oy p ——

ot BB R R R

VRIS (EF7#3 (E3): /3 (ENHBIE (ES)HTH &
(E6)ir+ % (E7)w
ELDZ ! (E12) 5.5
(E16)5 & 2t (E17) 5 A %
(E21) 4 F 54 (E22)i&# B

a5 (E8) ¢ 7 (E9)% % (E10)3) 1 24
(E13)& %+ (E14): &+ (E15)% 2
(E18) 7 iEx: (E19)% jit (E20)idir2h

2abb 3 7F ol

02) # —

1 e e
(E24) % ' (% % ~

(E25)%; ' (% % ~
(E26)+ i

(E29)# 4 i

LRI R R ? (GREAF D TR )
R AREEE)
B AR RENPRR)

(E27)zt4 (E28)% i+

(E30)¢ %% (E31)% %7

2a(2)7 FREP HATE B g R4 o
(Gl) ¥ A
(G2) #+ ¢
(G3) & ¥
(G4) # 7
(GS) EE
2a(2)8. & p w1 iTp F > A FFERE
(Hl) (H2) # 2 &
2a(2)9. G4 P T FHEMEBERAE L P2 (

(11) 2% % 3 (12) & &

(I3) #3&

G B B e RIS BB A ER AR 2 (

TR Rep B ARR L0 P (DARS)

BEEERE? (2EN)

AR

(14) 2 %% (15 224 2 51

S )

2a(2)10. & p % cha TR 2 R

167




(J1) ¥ @& (J2) #& (I3) Hi (J4) * & (J5) ¥ 2 &

2a(2)11.[E B HF TR THE P gy A1 it HF2(FAFE L 5 33) (2Rt -)
(K1) B & oo~ foa @42 (K6) #: 8%

(K2) =2 | 8 2 % f7 A % (K7) %2t B 2 s

(K3) fap 9 523An/q (£ 6 (K8) & 1 PRA% ~ PRILS ¥

(K4) e £23 ¥ (K9) #izmyg d mFe

(K5) AW & # (K10) H & 3" (Gisem)__

#TORBHFRIEM S I F g AL

2a(2)12 3K B B e pRTE hE fAmp i i o $HE P w1 (R RLE G §er 0
(01)2-% 7 Fle (02)7 mL%Tes O3)w # (04)7 = 7 HTe* (05)=% >ix 5 Hle

(95)4E % (96)7 - &

2a(2)13 F K EX @ Ak rzwwrs— a4 *f%‘ﬁl‘dz’% B fleen? (HE)
(01) % % B 4 (02)% # it 4 (03)#F 5% it (04)% "o e 4
(05)% ¥ ‘5% (06) %35 fi & (07)£1 % et (99)EE (96)7F - %

2a(2)14 5K E P # BRI FINEAFEL R 2(FAFE 2 525 °)
(01)= i8 asa STy (2);;;*& I Q)B4 AL ()1 i EAE B RAE (B)iRG (B)H ®

2a(2)15. /4 2 $ PR > EEW N T ER LB AR FRB A 2 (FAHE K 20)

(01)% % i 4 (02) % & #; 4 (rg%\«iﬁz 'R <’+;ag;b o miea 4 %)
(03)f2 Lrp it (04 e Lﬁ.ﬁl (05)%f % i (06)RIFf & 14 4
(O7) Lk i (08) 4 ¥ 44 it

2a(2)16.3 K 6 B # e (TR F B B2 (01)E (02)F (95)4E %

2a(2)17. 3K P RO FH - LA (Geedc e ¥ Eedcd ) Ghr § 5
A1 T =)  (95)E ¥

2a(2)18. HF R &R #1 I’F%ﬁ-% P ? (GG B Egesrd ) (Frihitaa
ERRAL ) (95)E E

iT% %{s4 2cl % (p.10)

[2b’5£*9] P ApEY (2% )

2b. Fp Bp & ifbim)ﬁ"ﬂ"”o
(Ol)xa‘.u}/ ¢ g (Fl) B 2b1 L R
(02)PR i ® &« & 13? PR (F2)
(03) & & = 2&(F3~F7) PR 2b2 2
04) &3 1 iv¥ (FB8~F21) W*F 2b3 482
(05)H = : 2 | iF ~ i}?ﬁ(FZZ)

| n

> BB % 2d 48 (p.10)
168




[2b1 %E*E'] e (= F)¢

2bla. F\: )\.; P oan 7}\[’\ o — F’5§ ’l‘&
(0001)51 = 7o * 5
(0004)H = & r?}:ﬁ%a <8
(0007)F = 2 0 ~ &
(0012 = 54 3%+ 5

(0002) R = i# £+ &
(0005)F * = 7 & &
(0008)R = # & % &
(0013)R = # o + &

(0003)F = - 8~ &
(0006) = # @+ &
(0009) ] = # L+ &
(0014) 7 = # zefvjo % &

(0015)R = 351 fF e+ 5 (0016)R = FEp + ¥ (Q017)RM = s+ &
(0018)RM = £ 4% ~ & (0019) M + B 22+ & (0020)F + & &=+ #
(0021) K = }; 2 EEAF (0022)R = - @ H < F  (0024)RW = A L3+ &
(0025) R = & A fH <« & (1001)f = L% ~ § (1002)# = 4 =~ &
(1003)# = a:f 4 (1005)# = ki + & (1006)f<i SR
(1015)# = & 7+ & (9990)H i H & (fiedrtd ¥ Fedrd )
(9995)iF ¥
2blb. vk eng FEI % Fehhd 3 L - BATR ?
(01) & (02)* & (95)4E ¥
2blc. #K i %i. WA AR hd AR R 0 HE P ?’é% T Fes?
(01) 7 §le (02)7 2§12+ (03w ¥ (04)# ~ 5 Fe+ (05)= 2y e
(95)4E ¥ (96)7 -
> B % 2d 32 (p.10)
[2b2 4] FH T
2b2a. 3K ER W LRGP R TR
(FIMpP =5 r (FAIRTE (F5)%m (F6) 7+ f (F7)H
2020 RN BHREET S BB E? > OLZ %3 ¥ A1 iviE (95)4F ¥
2b2c. FRERHF G ERHLIE?
mn¢ (02)i2 % (95)4F ¥
2b2d. F\: )»%i, Bl AT e ﬁéf‘-" LB Har o G P B S ;?L‘{?'JP ®es?
(01) H §es (02)% gL§Tes  (03)F + (04)% = % §es  (05)= 2% e
(95)4E ¥ (96)7 - %
2b2e. R hes 3 if § cha 17 lgﬁzﬂigl%{;émﬁﬁﬁﬁ%‘?
(01)g (02)# ¢  (95)iE %

[2b3 4g])] &1 179 (2%K2)

v

bR % 2d 3 (p.10)

2b3a. FIRABAFH I FHELA TR RFLR?
(F8)ix7 1 iris ¢
(FO)#Fk % % &
(F10) 2 @ pAA2 &8 4] B 7 412
(F11)1 73 8% i &

169




(F12)g2 #+ 5 7
(F13)7 # & 34 i 2
(F14)1 fFp % 7 % 4

(F15)#

&

2b3b. P A e 5 APEFS I IE?
(F16)g 1 ® mp
(F17) g 12
(F18)9g 2 i # 1}
(F19)9 3 i » r ¢+
(F20)% 4 i » w2+
(F1)% 6 i » 1 ¢+

2B p
3 p
410 p
6" P

(SIS S

2b3c. HFHEHREEI S RESHLIE? o ODEFL WAL TE (D)MEE

2b3d.31 15 P W F 2

3 e E 0
(01)7 (02)2

7 (95)4F ¥

2b3e. FR IR @A TS h g B R Hoi o HiEp W E?:F}.l TR E G e ?
O1)z:% 4 §=+  (02)F =57+ (03)4 ¥ (04 %f (05)”“ Ly Fles
(95)#& (96)% — %

2b3f R LT OREE S HEH T (Fh Fes 2
(01) #mya (02 fgpss (03)FiEssd (04K (05)F @ _

¢—> 5% 2d%

201 GAT R0 1R p AL BEFREAFRB AT RAPALELS ? (2RE D)
(01) 3 (H# 2cla)
(02) iz % (L10)(#+ R 2d)

2cla FR ARG DI FEFA e ?
(01) &z g+ 2clal

(02) K E ¥ EAHwmm PR 2cla2

(03) H Giécp #gw]) B R 2d

2clal R R EaEi L AP & Rt ?--&F 2clb
LLRP * & frieis
(L2) 41 B iz

2cla2 H R G ¥ FESER A VR- A7 KR ¥ 2clb
(L)W 7 #

(La)Heaie L 4 32

(L5) & 2 e

(L6) %7 2%

(L7)F % &R

(L8)‘L gopE-

(LO)YHE v (Grsacmagsl)

170




2C1b i’i%ﬁ%ﬁjﬁf\i 1E-ll} ot F'é' ,9 ’ ‘}“f}uﬁp li_)‘g lm«i \%\ « 1 IT:‘,% &)im*ﬁfﬁé ’l"&')i ES = ‘?--ﬁj’q_ 2d
SRt z)
(01)2-% 7 Fle (02)7 mL%Tes (03)% @  (04)ix 7 He* (05)=% >ix 5 Hle

G T R D Ep(h ek )l A T 4 B (79 (7
WE 35 35) (L)
(ML) 3 4 £ it 4
(M2)## 5 % it 4
(M3) % ¥ 5 i 4
(MA@ 15 & iF iy 4
(M) B* 3L 2 -4t 4
(MB) 41374 +
(M7)1 vl 2~ § 2% P 4 L5 4
(M8)F 2 L B s * i
(M) # 3% i 4

(M10)H & (3hacm)

3. ;; 73 ’g IV N ,ys;-;ba f“g Y ?lfﬁjﬁﬁr‘ﬁ y W @%g&;\‘.fﬂl@ﬁqiﬁ\g%uﬁ% ?
(E2ZENEMELL L - 33 BT FHN—E)
(95)F 8

4. Ry 7T ELIRIRMIELEE R VIAEES - al Sk MIEHyE TS L ?
CaZahianlEmMEL L - 55 R IER R e —{E)

(95)1EE
l M 5 3
* AR % 54E
FAX R EBR S 64E
S. Faé*“q*%:‘ FARABEFE > FREFIEREEEHFRIRBAE ? (FAHE)
(01)1* I N (Oz)ﬁ%ﬂ" R (03)F s (04)% 2437 (O5)BRax 454
(06) % ,L%Jﬁ.%l (07)£)] ifwgé (90)H (Feedrbd s EH e drd)

(92)ix (95)iE ¥
6. h E(B)E PR EE FTx ?

O~ f45% (02)d2g1 (0)# & (Fresrif B ERM L i)
(99)IE ¥

7. 2 Exn) (01) ¥ (02) + K

*rk g\ pe ﬁ"?"' R¥ 3| p “g;?l;_ & o ;L#‘ E\.' ;ﬁ‘]'kt'ﬁ-i 3\ e k’—,’—ﬁag» | A

171




ReisA B2 ¥ s RAGRBEIFE (FAL)

By EERBUAABEBERETERREDL BB EETARER=GERRENRAE - BH
FUT BB ENERE -

1. 5 # e | R A R 2
(01)& * ERpP _l (02)& e R SR I _l (03)1\ 2
lal. AN TP L LFFL ¥ la2. #B # (&) e d
Aengim s S B R # 2
i (&9)°€3‘F; f (»Qa) P oan B vR— l[;;];i]
T2
(01)* ® (02)4c £+ (03)#F R ) v
(04)x®  (05)fE®W  (06):2: R E 24 (p2)
(07)ed F (08)F &  (09)#74r 4t —
(10)° B+ (11)%®  (95)4F & (02)ix %
(90)# # (Fredrtdl & EF esrd )

1a3. 3k @ pw i (kR e 2 (23%R-)
(01) 23k iF > % la3a~1a3d 48
(02)3% (> 1 P (Hdn & ¥ 1 FpF i 32hrs 17 %)
(03) fuf e 2m %& (A1) ———> e 6 4%
(04)p 2% ¢ (Al?) — > B ¥ lad (p.2)

la3a. # R # (%)fizﬁ'ﬁ’!’bﬁﬁ‘;r} 2 (2,=-)
(AVA9 L ¥ (s HAF EFARY £ ¥..8)
(A2/AL0)Fc FR P (¢ #i EF L
(A3/A11)§;‘+‘z (¢4 = : 2
(A4IA12)2 5 114 4
(A5/A13) 4] %
(A6/A14) p - FE (R L S B AR BACER L )
(ATIA15)H

la3b. #F & (&)1 1 it (A8)_ ] pF

la3c. 3R ® (&) 1 iFRERu(L Fp FLAR)E P2 (2%RD)

(Bl)z*%i%' & 4 (B9)$§¢P7J§2~“

(B2)® ¢ ¢ (B10) 4 %54 & i

(B F ~ Hibr~ 142 ~ HHF 4§ (B11) {7 4 »—w 8 %

(B4)#~ 718 iy 47 (Bl2)sc i & ¥ A4 4f

(Bo)x A7k~ s F8 B 24§ (B13) %+ 22 3 s F

(B6) B it 4 (B14)ip + = 4L ¢ FJ?»zZ»éE

(BT E ~ & 95 Wik (B15) ke AP 22 i ok > P54

)7 ettt (BL6)7 i ~ i (2 2 2 % 227
la3d. B ()AL FTEE T o0 £ 50 7 GEw § s A (¥ ) ,a#ﬂr‘]ilﬂg&
{xa'? \n%;g,%a KRR AR F R A S ER)EEZ 2P REE) (BB S

FARBfED D 3 ﬂ*\ﬁ) (=2%kw )

172




(D11) %4
(D12) 5 ,% :

rr
“‘5?‘ 49, OOl ~ 3 52, OOO 7o
52,001 ~ 3 55,000 ~

(D13) 4 374 % 55,001 =~ % 60,000 =
(D14) 4 374 % 60,001 =~ % 65,000 ~
(D15) % 374 % 65,001 =~ % 70,000 =

(D16) 4 #74 % 70,001 = 3 75,000 ~
(D17)4 #74 % 75,001 = 3 80,000 ~
(D18) 4 #74 % 80,001 = 3 85,000 ~
(D19) 4 #74 % 85,001 = 3 90,000 ~
(D20) 4 #74 % 95,001 = 3 100,000 =
(D21) 4 374 % 60,001 = 3 65,000 ~
(D22) 4 #74 % 100,001 =~ % 110,000 =~
(D23) 4 #74 % 110,001 = 3 120,000 =
(D24) % 374 % 120,001 ~ % 130,000 ~
(D25) 4 #74 % 130,001 =~ % 140,000 ~
(D26) 4 374 % 140,001 =~ % 150,000 ~
(D27) 4 #74 % 150,001 ~ 1 170,000 ~
(D28) 4 374 % 170,001 ~ % 190,000 ~
(D29) 4 374 % 190,001 ~ % 210,000 ~
(D30) 4 #74 % 210,001 =~ 12 }

v

lad. 3K 6 (W) DAREDRFL P? (252 )

(01)2 5 # &tz * (F1)
(2R in? & % FIR P (F2)
(03)% # % 3#(F3~F7)
(04)% 45 1 iv¢ (F8~F21)

(05)# & : % 51 it~ 2 . (F22)

BB % 648

— > P Y 64

2. BREAPLAPAARFRIFIORR AP BRI AFREFKRE -
BEHA1ERRIF? (FeRTREH - VRE) (FRFBLERNBRAR - 5F)

(01) 27 iF

(02)3% > 1 pF @ A 4p & F 1 (i 32hrs 1T ¥

(03) % [3e '?Z~F,(A16)
(04) P + 2304 ¢ (AL7)

[2a(1)fge] 2% i*

¥R % 2a(l)dr e
¥ % 223 e
BeR ¥ 2d $8(p.11)
PR % 2b 452 (p.8)

2a(1)1. 3N 15 R LT
(ADE ¥ (¢ k3§ LESRY &
(A2)Fe 3 (m#ﬁ )
(A)$ e (#4522 2 2 4
(Ad)2-5 114
(AS) 41 %

4%

(A6) B d TIEF (AR R AR AR BArESR AL

(A7)H =

173




2a(1)23 R BR AT TR ERNZ P 2?2 (2R2)

Bl a4 (B9) & ﬁﬁP’J AT
(B2)®:$ 7 (B10) 4 %54 & i
(B3)F1 5 ~ iy ~ 142 ~ I F 5§ (B11)i= 4 phagpg 8 &

(Bd)i i @%ﬁlﬁg (B12)scfir = £ ¥ A4

(BS)* X ik~ & &t AT (B13)%c ¥ & 3 Ly

(BOYF e iFiA (B14)ip « 2 2k g Pﬁiz&éﬁ
)&= 285 B (B15) h FF 22 i sk e 254
(BE)F i 4245 (B16)7 i i sy 2 £ % 27

213 F BEAEREEL A S/BHE27 2 (2%z2)
(Cl)®---% % 2a(1)3.a 2 2a(1)3.b
(c2)E---% # 2a(1)4.

2a(l)3a.K EH£ 2 P k1 itk
(cla)yl iz i
(clb)¥ 2 1 ¢
(clc)¥ 3 i iF
(cld)® 4ip1 i

(cle)¥ 5 > fFr2 ¢

2a(1)3b.3 K EHH 1 F1 & chR FIE?
(c2a)1 1% Bk
(c2b)1 Tz
(C2c)1 P E P 2 p 3 {4
(C2A)F 7 % 4R 11 B
(c2e)j “8is ¢
(c2f)gr fp X 4B 1 &
(C20)%r B X LR“TE R Faip &
C2h) B ¥ * L8 ¢ 3
C2)7 B A7 F 1 itk
(C2)) 771 %
(c2k)H

()4 F BR AL FLHE 3 fer 2?2 GFw § s AL(ed ) r » Rdp A LRpE ~ 2
BN A KD R ERLA(EA B EH)EAZ 2P AR (REMA LTS
B fED B Bk R) (DK )

(D1) 5 #74 % 22,000 = 12T (D16) 4 374 % 70,001 =~ 3 75,000 =~
(D2) 4 474 % 22,001 = 1 25,000 ~ (D17) % 374 % 75,001 = 3 80,000 =~

174




(D3) 374 % 25,001 ~ & 28,000 ~ (D18)% 374 % 80,001 ~ % 85,000 ~
(D4) % 374 % 28,001 ~ 3 31,000 = (D19)4 374 % 85001 = 3 90,000 =
(D5) 4 #74 % 31,001 =~ 3 34,000 =~ (D20) % 74 % 95001 = 3 100,000 ~
(D6) 4 #74 % 34,001 =~ 3 37,000 =~ (D21)% 374 % 60,001 = 3 65,000 =
(D7) 4 74 % 37,001 =~ 3 40,000 = (D22) % 374 % 100,001 =~ % 110,000 ~
(D8) 4 #74 % 40,001 = 3 43,000 = (D23)% 374 % 110,001 = 3 120,000 =
(D9) ¥ 374 % 43,001 ~ 3 46,000 ~ (D24) % 374 % 120,001 =~ % 130,000 =
(D10)4 374 % 46,001 ~ 3 49,000 ~ (D25) % 374 % 130,001 =~ % 140,000 =
(D11) % #74 % 49,001 = 3 52,000 = (D26) % 374 % 140,001 =~ % 150,000 =
(D12)4 374 % 52,001 = 2 55,000 = (D27)% 374 % 150,001 = % 170,000 =
(D13)4 374 % 55,001 = 2 60,000 = (D28) % 374 % 170,001 ~ % 190,000 =
(D14)% 374 % 60,001 =~ I 65,000 ~ (D29) % 374 % 190,001 =~ % 210,000 =
(D15)4 374 % 65,001 = 2 70,000 = (D30)4 374 % 210,001 = 12}

2a(1)5. #F ER LA

oy —»

Ren1 TP BE P ? (DRT)

2aba 3 h
(El)zyé‘ﬁ

B iEeT A AR - BE R 2
(E2)$(T4L _* (E3) v 7*L i (E4)’f ]—‘5],7,2 (ES)?T ™ ;r,:

(E6)i7+ % (ET)w
(Ell) ﬁim (Elz)zhp

a5 (E8)

/T/J

(ElB)iEaﬂ (E14) o (E15)rs Ze

(E21) 4; FN,T,, (E22)i& i 24

ot (E18)7C ik (E19)% i (E20)id iz 2k

2a5b A B otk i - BB 2 GHERL (TR M)

(BE24) & (% ik ~ B ~ ~ ¥ %)

(E25)%; (B 8 ~ i ~ A ¥ B4 ET)

(E26)+ i 4 (E27) 2+ (E28) % i+

(02)1 + —— | (E29)* % (E30)* % ___ (E3L)s M ___

2a(1)6. R &R mATE F chB Ea 4 B2 TeTR Repp PR S R 0 (2R )
(G1) =¥ # &
(G2) + 4
(G3) &+
(G4) # # &
(G5) 24 # # &
2a(1)7. fEpweh1irp 3 AFFREFBERER? (%)
(H1) 7 & (H2) # 2 &
2a(1)8. B P H 1 FenFEMB LA P2 (DKL)
(I1) 2% 7% & (12) %3 (13) %@ (14) 2:%3& (15 2% 2%
2a(1)9. & B W1 TER G E R K F AR KPR B A AR R 2 (2R
Q1) 4 ps (2 #é (I3 FiL (4) A ¥ (5 A¥A s

175




2a(1)10. & 28 HH TRk THE Y w430 A1 55 rR 2 (FAFE 2 5 37%) (2%t -)
(K1) & # 5 ~ ara @42 (K6) % &%

(K2) = | 5 2 %7 4 % (K7) 42 R%2mEs

(K3) e 7rakfe/d (v 6 (K8) &1 JRi% - JRIFE Y
COREES S B (K9) #xr g & 5F oo
(K5) 7 8i% 6 (K10) H & 350 (4

#TORBHFRIEM S 3T g AL

2811 R G T AT E DR A i > JHEP w1 T E G Fes ?
(01)2-% 7 Fle (02)7 mL%Tes O3)w # (04)7 = 7 HTe* (05)=% >ix 5 Hle

(95)i ¥ (96)% — %
2a(1)12. R BER e F PR F"mv'K— Hi 4 R A Weeh? (E8)

(01) * "% B 1% (02)% # i (03) 7 3% 4t 4 (04)7 #5454

(05)% 3 & (06)%};—,@@ (07)41374 +  (95)4E %  (96)% — %

2a(1)13 3 F 16 P % LRBGF b A B P OV AFE 0 1 52 -
(01)= % o 1 (2);;;& A @)BHA 4 R (4)1 (FE 4B AL (B)in (6)H w

2a(1)14. A X PR A ERENTOMBEER L E AR TRt i ? (FAFE & J=5H)

(01)% % i 4 (02)4 i 4 (r@E4dis ~Eis ~nici+ 5)
(03) i /4 m 4 (04)# i7 2 .44 4 (05)4% # it 4 (06) 5 & i as 4
(O7)+uR i (08) 4 2 il it 4

22153 R JE B end (PR FE BT A gAY (01)E (02)F (95)4E ¥

2al6. ik ,upup%%ﬁzﬁi% o MG ARESE YL TE G F?
(01) ¥ §Te (02)F 2-%Te+ 03)# + (04)% + 3 §e
(05)% ;‘;i'ﬁ §les (95)4E ¥

2a(1)17. 3R &P #IRFe0L (T = LHLR? (jrestrtdl w EF st ) (v $&
igeha B ) (95)4FF

2a(1)18. R IEP # 1 FBAEE F 7 (jFetrad v Efesd) Gy 51 &
TBAL ) (95)EE

% 2 154 2c1 4T (p.10)

[2a(2)fg 2] 54 1 B

2a(2)1. K & 11 fepric¥)(A8) JoBE (2=

2a(2)2. #H# k,ﬁ%h’—ﬁﬁif#_r} A
AL % (¢ RHAFLESRY £ £--5%)
(A2)Fc R (FBEE £ )
(A3)F & ( e \* ERIARSFP CFHF AT LLE)
(Ad)z Fis 4
(AS)41 %
(AB)p o 1 ek (ks & B A RIE > BlardEfR £ L)

176




(A7) H is

2a(2)3. 3K BR 1 TR E W 3
(Bl & % 48
(B2) %l ¢ 2
(B3)#1 & ~ Hoji
(BA) 4 i i iy 47
(B5)= A E ik ~ &
(B6)F B it 4
(B7)& * 23 2w
(B8) 7+ Lo

202431 BREREES » L3 § SH#EL
(Cl)E---% % 2a(2)4.a 2 2a(2)4.b
(c2)E -—-% # 2a(2)5.

0

3148~ B
B8R E

2a(2)4a ik EE L P T H Tk
(cla)yl iz i%
(clb)¥ 2 > 1%
(clc)¥ 3 i iF
(cld)®H 4ip1 i

(cle)¥ 5t fFr2 ¢

2a(2)4b K EHH 1 F1 & ok FIE?
(c2a)1 1% Bk
(c2b)a1 T AfE T
(c2c)x T E W+ 2 p 3 |2
(C2d)F T 2 BTl
(c2e); =248 ¢
(c2f)er i X BB P &
(C29)% B * AR & ¥
(C2N)EY +Ei8¢ RS
C2I)7 R f 7 I 1 e o5
(C2)) 751 &
(c2k)H

ry

23(2)5.%%-?‘:8 BB A1 FX ¥ax 8 ‘FC P

2, Ry 5 &
F‘\ \’%E“Fl‘

\71(’;5_‘?"7 \;)l—'_é_ll ;?'%I7 1 IF(“”)‘?:
B fED B Bk R) (DK )

(D1) £ #74 % 22,000 ~ 11 ¥

®? (2%Kz)

®2 GFw ¥ s ARl

(B9) £ ﬁﬁk??} AEHE

(B10) £ ¥ 54 ¢ 2ap
(B11) {= 4 *'b’éd 3~
(B12)sc = & F 735f
(B13)#c v & 3" g

(B14) i * 2 Ak ¢ FF»:}Z»&E
(BL5) ik IF 22 L 2547
(B16)#7 iz ~ B o X% >

#

7?2 (2%K,=2)

F e r o BA ARERE R

Fr~ER)EEZ 2P ELE) (PP LTS

(D16)4 374 % 70,001 =~ % 75,000 =

177




(D2) 4 374 % 22,001 ~ & 25,000 ~
(D3) 4 #74 % 25,001 =~ 3 28,000 =
(D4) % 374 % 28,001 ~ 3 31,000 =
(D5) 4 #74 % 31,001 =~ 3 34,000 =~
(D6) 4 #74 % 34,001 =~ 3 37,000 =~
(D7) 4 #74 % 37,001 =~ 3 40,000 =
(D8) 4 #74 % 40,001 =~ 3 43,000 =~
(D9) ¥ #74 % 43,001 ~ 3 46,000 =~
(D10)4 374 % 46,001 ~ 3 49,000 ~
(D11) % #74 % 49,001 ~ 3 52,000 =
(D12)4 374 % 52,001 = 2 55,000 =
(D13)4 374 % 55,001 = 2 60,000 =

(D14)% 374 % 60,001 =~ I 65,000 =
(D15)4 374 % 65,001 = 2 70,000 =

(D17)% 374 % 75,001 ~ 2 80,000 ~
(D18) 4 374 % 80,001 ~ % 85,000 ~
(D19) 4 374 % 85,001 = 2 90,000 =
(D20) % 74 % 95001 = 3 100,000 ~
(D21)% 374 % 60,001 ~ 3 65,000 =
(D22) % 374 # 100,001 =~ % 110,000 ~
(D23)% 374 % 110,001 = 3 120,000 =
(D24) % 374 % 120,001 =~ % 130,000 =
(D25) % 374 % 130,001 =~ % 140,000 =
(D26)% 374 % 140,001 =~ % 150,000 =
(D27)% 374 % 150,001 ~ % 170,000 =
(D28) % 374 % 170,001 = % 190,000 =
(D29) % 374 % 190,001 =~ % 210,000 =
(D30)4 374 % 210,001 =12 }

2a(2)6. F M BR AL R ehl (v ap B P ? (DRI )

2a6a R E L TEr s BN VR- B F Y

(E:L)Zil_‘}!él(;—-F (EZ)%(T’!L i (E3) SAH (E4)’f‘ kS (ES)%’TT? e
(E6)$ﬁ' S (E?) g ,T,J (E8) é. ¢ 9 (EQ)@ #‘;m: (ElO),g/ w ,T,:
(E11)2 1Rt (E12)E 4% (E13)£ 57 (E14)5 4 (E15)H 2
(E16) A5 & & (E17) 2 4 2t (E18)7 i (E19)¥ it (E20)id iz
(EZl) $ F'B T (EZZ)G: L ,Ty,‘

oy p ——

2abb Fr i G 3 TFor ke BB ChIR- B R P (BB 1 IR RS])

(B24) T (R ik ~ B ~ 2 P F®)

(E25)T; ' (A B ~ B ~ % pad % YRR
(E26)+ & (E27) 255+ (E28) % i+
(02) #+ ———»f (E29)4 £ ¥ (E30)¢ 2 v___ (E31)= 2 v___

2a(2)7. P%— BP s Ethend ¥4 21 (TR Rapp AR LR ? (25k-)
(G1) 24 i+ £
(G2) # ¢
(G3) & ¥
(G4) » # &
(©5) #4717 ¢
2a(2)8. R we1iEp % > EE TR EF R EHEB? (D4EAN)
(Hl) (H2) + % &
2a(2)9. [E3p H 1 FHEMB LR S P2 (DKL)
(11) 2% % & (12) %z  (13) %@  (14) 2 %% (15 2% 2 84

2&(2)10 } BENF’T71 IFP\gb"‘i}:gy/T)g <\hl—r %'“?fi»gi"'éﬁ%ﬁi’—?ﬁbiifivﬁrm?()5}:-‘—)
(L) 24 #E (J2) #& (I3) i (J4) 2 @& (I5) ¥ pg

178




2a(2)LL.f5 B W T A T Y msh | HS A (7 S H 0 (P 1 5 3) (2L )
(K1) & # @ ~ foag 342 (K6) ##3 5%

(K2) = | 5 2 %7 4 % (K7) 42 R%2mEs

(K3) e 7rakfe/d (v 6 (K8) &1 JRi% - JRIFE Y
COREES S B (K9) #xr g & 5F oo
(K5) 7 8i% 6 (K10) H & 350 (4

#TORBHFRIEM S 3T g AL

2a(2)12 3K B B e T E hE fE A i o $HE P w1 R RLE G Fer
(01)2-% 7 Fle (02)7 mL%Tes O3)w # (04)7 = 7 HTe* (05)=% >ix 5 Hle

(95)i ¥ (96)% — %
2a(2)13. HHEELW Lk F PR F"mv'K— Hi 4 R A Weeh? (E8)

(01) * "% B 1% (02)% # i (03) 7 3% 4t 4 (04)7 #5454

(05)% 3 & (06)%};—,@@ (07)41374 +  (95)4E %  (96)% — %

2a(2)14 K IE P © ABFF R b A ML POV AFE - 3 5 257 o
(01)= & x% R AL (2)?%;7& A 3B Hi 4 ML (4)1 T @467 BRAE (B)ily (B)H «

2a(2)15. KA ETFIM A EX @ TS EF LS ABHL FRE i 0 (PAHE 0 b5 ZT)

(01)% % i 4 (02)4 i 4 (r@E4dis ~Eis ~nici+ 5)
(03) i /4 m 4 (04)# i7 2 .44 4 (05)4% # it 4 (06) 5 & i as 4
(O7)+uR i (08) 4 2 il it 4

2a(2)16.3 M (& p Feh1 (FEF R A FHar? (01 (02)F (95)FF ¥

217K B i EMLE - HIEAPEF B LT 5§t ?
(01)2-% 7 FTe* (02)7 2-%Te (03)w (04)7 ~ 3 Fles
(05)= -;;a + §les (95)4 ¢

2a(2)18. 3F /& P #IRIFeHL (FH = LHEA? (Geegr e b Eqeerd ) (7 F b
igw1teE)  (95)4E %

2a(2)19. RGP B3 EBRAS P 7 GGiregr i Egesd ) (Fridhitaa
EBAL)  (95)E ¥

iT% = {4 2cl % (p.10)

[2b’¥E’E‘] E‘*’*—A}’D%“ (2% )

2b. RGP W %fn#m&z Fls ®?

(01)@..; ¥R e (F1) B 2bl g
(02 ix @ & & 'zfﬂzm (F2)

(03)& & ¥ :x(F3~F7)  g'R 2b2 3 &
(04)% 45 1 i¥¢ (F8~F21) B+F* 2b3 f8 %
(05)# # : 7 451 17~ 4 5. (F22)

| > PR R 2d ’IE (pll)

179




[2b1 %E*F] e (= F)¢

2bla. R &R W ALV R

(0001)1:&1, it g (0002) R = # &+ & (0003)W == =¥+ &
(0004)R = /i f7 =~ &  (0005)R = % # + 5 (0006)F = @ &+ &
(0007)F = 2 il + # (0008)M = © & + # (0009) R = © L+ &
(0012) | = 4 ¥+ & (0013) = ¢ & + & (0014) R == § e fm f> &
(0015)R = ;i fFde~ &  (0016)R = HE P + 5 (Q017)RM = s+ &
(0018)W = £.% ~ & (0019) M + B 22+ & (0020)F + & &=+ #

(0021) R = }; 3R+ E  (0022)R: s #p#E <8 (0024)R = B L5+ 5
(0025) R = & A f 3+ 8 (1001)F = L% ~ & (1002)4 = # i= 4 &

(1003)# = i g (1005)# = iz~ & (1006)f< e 4 B
(1015)4 * & A7+ & (9990)# © # & (3fiedrtndl W Ff sedrd )
(9995)4F

2blb. W g Fp 4 Hrg g 7 H - BARR ?

(01)4_ (02)7 & (95)4F ¥

2blc. #K i %if WA AR hd AR R 0 HE P ?’é% T Fes?
(01) ¥ 8 (02)7 BfTer (03)w ™ (04)7 = 3§zt (05)= 2y §=
(95)4 ¥ (96)7 - =

v

PR 5 2d 48 (p.11)

[2b2 45 ] ¥4 43

2b2a. 3K ER W LRGP R TR

(F)RMP =5 = (FAIRTE (F5)zm (F6)2i+4 f (F7)# &
202b M BB I S RES P IT? > (QDE XIS ¥ A1iTiE (9)EFE
2b2c. FHERHF G EREDLIE?
(01)7 (02)i2 7 (95)4 ¥
2b2d. FR G E 0w A RATE D A B HER wa@% AT F Y
(01) "’ﬁ §ee  (02)7 mefler (03)w®  (04)3 = § fle= (05)“-' 27 Rle
(95)4E ¥ (96)7 - %

2b2e. R Ack F i E ena (o (E 6B E Y Rend B ?
01)¢  (02)% ¢ (95)4E %

v

PR % 2d 4 (p.11)

[2b3 3] &5 i8¢ (254 )

2b3a. ¥ RL_s.E« AEPLITHFBERATRRFIER?
(F8)ix3 1 va]é‘ﬁig
(Fg)%f?fm %R
(F10)2 @ pAAx & 41 B 7 4812
(F11)1 174 8.7 if &

180




(F12)g2 #+ 5 7
(F13)7 # & 34 i 2
(F14)1 fFp % 7 % 4

(F15)#

&

2b3b. P A e 5 APEFS I IE?
(F16)g 1 ® mp
(F17) g 12
(F18)9g 2 i # 1}
(F19)9 3 i » r ¢+
(F20)% 4 i » w2+
(F1)% 6 i » 1 ¢+

2B p
3 p
410 p
6" P

(SIS S

2b3c. HREHEEL S RES I IE? B (OLE¥I L& A1 (95)E %

2b3d.3 7 ol \T)B’é‘fsﬁ }l’ﬁ TREPBLIE?
(01)7 (02)iX 7 (95)4 ¥

2b3e. ’j—F EEF D AT E i fﬁfr’ LE B 0 ¥HIE :}5_1 iTE F 4’5 %Tpl, ?
(01)%4'75 §ot (02)% BETe (034 T (04) L4 ¥ (05)z >zt §o
(95)4F % (96)7 - &

2b3f R TR E A HEH T (eh Fes 2
(01) &BFn (02 &B#77 (0)HEHH (04)E L' (05)H #

¢—> 5% 2d%

201 G E TR 1R p A2 BEFEAFEBA T F ORI AEERS ? (kL)
(02) 3 (%% 2cla)
(02) x5 (L10)(#+ 7 2d)

2cla FF GG ER- FAFA e g ?
(01) &1 rr“Fp 2clal

(02) KFHFESH B ER fr“f’p 2cla2

(03) ﬂ s (Grécm g w]) R 2d

2clal \:j_FF ;F B3 ,'\L ET’ Q EE&]P\ & E&] ¢} Q “'ilfi- i 2clb
DR« & fpie i
(L2) 1 iz i3

2cla2 K L.HJ?: YRR R ARV A2 B E 2clb
(LB)E?I ?\

(L4)H L M Fé

(L5)§§¢§ﬁ_}3€'

(L&) FEr &

(L7)#F 3 e

(L8) = mainzd

(L) v (s #5%])

181




2clb & BRI BB N T E ii‘f)\.*‘?? Fig ~ ABA 1 TR REDFAgRE SR 72 2d
(2m+=2)
(01)2-% 7 Fle (02)7 mL%Tes (03)% @  (04)ix 7 He* (05)=% >ix 5 Hle

dEEFEFRF T HRE FW(L B 4 DB ) e F 2 T RL G4 A G R F 7 (7
WE 25 37) (ML w)
(ML) % i i 4
(M2)4= 5 ¥ it 4
(M3) 4 »2 5 #5 4
(MA) &5 & feac 4
(M5) B® 38 3 -7 4
(M6) £ 375t 4
(M7)1 itle 2~ =2 pRAF 3§ 3250 4
(MB) T 1 s * v
(M) # 3% ax #

(M10)H & (3hacm)

3. Ry T HE MBI Ry @ VIS I 5 3 My AT
CeEzahaRlEmME L L - 5561 2B A —(E)
(95) 18

4. Ry 7T ELIRIRMBEE HE VIS - nl S Sar i MRy E T2 Rt ?
CaZahianlEmMEL L - 55 R IER R e —{E)

(95)FEE
l ¥R Y54
SRS A
FAREPREY 64
5. Fﬁ?’“q* e R A RAREF B N EF X R E LR AR e ? (??fig)
(01))]* TN (02)3&53&)1" ﬁ (03)F it=2 sk (04)m #4637 (05)F 4k 4
@&*&%ﬂ mn@ipy (Q0)E # __ (Gfsehrnd v gk 55)
(92)i2 % (95) %
6. £ XfxxHu: (01) ¥ & (02) 4+ 4

oo AP AR B R L 0 R S BHER L A P

182




REscit* B2 ERAGRPBENE (ARE D)

7 EERBUAABERERELESEDD BB ETARBE=ZERNRENASE - 185
IR A EE BRI E -
1. W e A E B R ?
(01 # R p _l (02) 4 &Rp » feF fp _l (03) A& 4 ——
lal. EREEN AP chI B L ¥ la2. 3k () $mieg
AR A G SR R R 9
()R E ($) P AT BR
72
(012 | (02)4 £+ (03)%E | () \
(04)i B 05 (06)i& BeR % 248 (p.2)
(O07)=& i (08)p &~  (09)F7+e it P
(10) B = i (1) (95)E & (02)ix 3
(Q0)H & (Fiesrind s EIE i )

1a3. 3R @ B ch1 fR S i 2 (2= )
(01) »mha i* > K1 % la3a~1a3d 4%
(02)3% > 1 P (Hdn & ¥ 1 (FpF e 32hrs 17 %) —
(03) 3 /H112 far % (AL6) ——> B+ 6 8
(04)p 8 24t % ¥ (AL7) — > 8K ¥ 1ad (p.2)

la3a. 30 # () ERnB R A (2K )
ALA) ¢ ¥ (¢ FL¥SRY £ ¥...58)
(A2IAL0)F AR P (& FaBk £ E 4
(ABALL)E & (& Fa 22 2 2 4
(A4IAL2)2E 4 1148 45
(A5/A13)4] %
(AGIALA)f o 1 % (1 fk it & B 4 PRAE > l4-HEAR £ ..)
(A7/A15) 4 @

1a3b. A (&)1 i1 (FREERG(A8) | pF

)
B3¢ CRBmOREYLLLE)

la3c. #A i () 1 ERCE L1 ER B AL R 2 (MRS
(Bl H ¥ % (B9) & F b4 3347
(B2ysls 2 (B10) &% 54 § i
(B3)F+ 4 ~ Hir~ 142~ F 4 (B11) 74 &2 4 8 %5
(BAY 22 by (BL2)scfr 2 % F i 1f
(BE)= iR ~ & 5t kR AT (BL3)% 7 & 2 Bty
(BOYF & ikizsp (B14) 1 * 2 A § JRAL4E
(B7)E =+ 285 By (B15) kI &2 % e ¥5 27
(B8) 7 3u 4 $L 47 (B16) 7 j% ~ 2 2s 2 £ % > og

1a3d. W & (W )R AL FTIE 1 for B35 2 GFv § dofii Bl 2(e ¥ )Pfc r » gy B2 R
LG HEF RTF RO FLI (A B EH)EEZ 2P ELE) (REHMALE

183




SRR fED w0 Bk R (2 RE )

(D1) 4 5% 4}_”:,% 22,000 = 12 %

(D2) 4 574 % 22,001 ~ % 25,000 ~
(D3)4 574 % 25001 =~ 5 28,000 ~
(D4) 4 574 % 28,001 ~ % 31,000 ~
(D5)4 %74 % 31,001 ~ % 34,000 ~
(D6) 4 %74 % 34,001 ~ % 37,000 ~
(D7) 4 %74 % 37,001 =% 40,000 ~
(D8) 4 %74 % 40,001 =~ % 43,000 ~
(D9) %474 % 43,001 = 3 46,000 =
(D10) 4 #74 % 46,001 = 3 49,000 ~
(D11)4 %74 * 49,001 =~ % 52,000 =~
(D12) 4 374 % 52,001 =~ % 55,000 ~
(D13) 4 374 % 55,001 =~ % 60,000 =
(D14) 4 374 % 60,001 =~ % 65,000 ~

(D15) % 374 % 65,001 =~ % 70,000 =

(D16) 4 #74 % 70,001 = 3 75,000 ~
(D17)4 74 % 75,001 = 3 80,000 ~
(D18) 4 #74 % 80,001 = 3 85,000 ~
(D19) 4 #74 % 85,001 = 3 90,000 ~
(D20) 4 #74 % 95,001 = 3 100,000 =
(D21) 4 #74 % 60,001 = 3 65,000 ~
(D22) % #74 % 100,001 =~ % 110,000 =~
(D23) 4 #74 % 110,001 = 3 120,000 =
(D24) % 374 % 120,001 ~ % 130,000 ~
(D25) 4 #74 % 130,001 ~ % 140,000 ~
(D26) 4 374 % 140,001 =~ % 150,000 ~
(D27) 4 #74 % 150,001 =~ 1 170,000 ~
(D28) 4 #74 % 170,001 ~ % 190,000 ~
(D29) 4 374 % 190,001 ~ % 210,000 ~
(D30) 4 #74 % 210,001 = 12 }

lad. 0 & ()0 ¥ A3
(01)= 5§ # e ig ¢ (F1)
02k 15 # & % FIRE P (F2)
(03)# i % 32(F3~F7)
(04)% 45 1 v ¥ (F8~F21)

LR R F L P2 (KR

(05)# & : 7 51 it~ 2 . (F22)

> B % 648
)

— > P Y 64

2. BREAPLAPAARFRIFIORR AP BRI AFREFKRE -

B HehlfoRmsm? (72 429BBH-
(01) 21 i*

(02)#R > 1 pF @ Edp & 1 iFpFde 32hrs 11 T
(03) Tt 1#132 7a34 (AL6)
(04) B ?E)]} ¥ (Al?)

[2a(1)fge] 2% i*

TRE) (R

Rpaac f B Bi&in- 1)
RS 224 e

FE¥ 228
% 2d $8(p.10)
% 2b 3 e (p.8)

&

f
B R

B R

2a(1)1. #8 & F%&m&ﬁ‘;r} ¥
A& % (¢ f%“*#é
(A2)Fc R (7 BRE & A
(A3)F & (# ;}é;}i zi =
(A4)24 % {14841
(AS)£1 %
(AB)p o 1 ieH (11w
(A7T)H @

(2%-)

* W
o ST

A
k4
)

—

N -

L

<
<

B R

*)

BB A PRIE 0 GldedESR A L)

184




2a(1)23 R BR AT TR ERNZ P 2?2 (2R2)

Bl a4 (B9) & ﬁﬁP’J AT
(B2)®:$ 7 (B10) 4 %54 & i
(B3)F1 5 ~ iy ~ 142 ~ I F 5§ (B11)i= 4 phagpg 8 &

(Bd)i i @%ﬁlﬁg (B12)scfir = £ ¥ A4

(BS)* X ik~ & &t AT (B13)%c ¥ & 3 Ly

(BOYF e iFiA (B14)ip « 2 2k g Pﬁiz&éﬁ
)&= 285 B (B15) h FF 22 i sk e 254
(BE)F i 4245 (B16)7 i i sy 2 £ % 27

213 F BEAEREEL A S/BHE27 2 (2%z2)
(Cl)®---% % 2a(1)3.a 2 2a(1)3.b
(c2)E---% # 2a(1)4.

2a(1)3a. 3K £ I P k1 itk
(cla)yl iz i
(clb)¥ 2 1 ¢
(clc)¥ 3 i iF
(cld)® 4ip1 i

(cle)¥ 5 > fFr2 ¢

2a(1)3b.3 K EHH 1 F1 & chR FIE?
(c2a)1 1% Bk
(c2b)1 Tz
(C2c)1 P E P 2 p 3 {4
(C2A)F 7 % 4R 11 B
(c2e)j “8is ¢
(c2f)gr fp X 4B 1 &
(C20)%r B X LR“TE R Faip &
C2h) B ¥ * L8 ¢ 3
C2)7 B A7 F 1 itk
(C2)) 771 %
(c2k)H

()4 F BR AL FLHE 3 fer 2?2 GFw § s AL(ed ) r » Rdp A LRpE ~ 2
BN A KD R ERLA(EA B EH)EAZ 2P AR (REMA LTS
B fED B Bk R) (DK )

(D1) 5 #74 % 22,000 = 12T (D16) 4 374 % 70,001 =~ 3 75,000 =~
(D2) 4 474 % 22,001 = 1 25,000 ~ (D17) % 374 % 75,001 = 3 80,000 =~

185




(D3) 374 % 25,001 ~ & 28,000 ~ (D18)% 374 % 80,001 ~ % 85,000 ~
(D4) % 374 % 28,001 ~ 3 31,000 = (D19)4 374 % 85001 = 3 90,000 =
(D5) 4 #74 % 31,001 =~ 3 34,000 =~ (D20) % 74 % 95001 = 3 100,000 ~
(D6) 4 #74 % 34,001 =~ 3 37,000 =~ (D21)% 374 % 60,001 = 3 65,000 =
(D7) 4 74 % 37,001 =~ 3 40,000 = (D22) % 374 % 100,001 =~ % 110,000 ~
(D8) 4 #74 % 40,001 = 3 43,000 = (D23)% 374 % 110,001 = 3 120,000 =
(D9) ¥ 374 % 43,001 ~ 3 46,000 ~ (D24) % 374 % 120,001 =~ % 130,000 =
(D10)4 374 % 46,001 ~ 3 49,000 ~ (D25) % 374 % 130,001 =~ % 140,000 =
(D11) % #74 % 49,001 = 3 52,000 = (D26) % 374 % 140,001 =~ % 150,000 =
(D12)4 374 % 52,001 = 2 55,000 = (D27)% 374 % 150,001 = % 170,000 =
(D13): 474 % 55,001 ~ 1 60,000 ~ (D28) % 374 % 170,001 ~ % 190,000 =
(D14)% 374 % 60,001 =~ I 65,000 ~ (D29) % 374 % 190,001 =~ % 210,000 =
(D15)4 374 % 65,001 = 2 70,000 = (D30)4 374 % 210,001 = 12 }

2a(1)5. FHFER AL L1 T AP BEIF ? (29T )

onxEp —

(02) #+ ——»f (E29)2 £ ¥ (E30)¢ 2 v___ (E31)= 2 v___

2a(1)6. A i B
(G1) =% #
(G2) # &
(G3) #+

(G4) 2 # &

(©9) 27 ¢

2a6a FA G (EET AR AN R B R0

(El)é}“‘ﬂ (E2)i7#+ (E3)si+ (EA)FFi (E5)FT+ &
(E6)i7++ (E7)w &2 (E8) 5 ¢ + (E9)& 24 (EL0)3 1 &4
(E11)Z k2t (E12)£ % 5% (E13)£ &7 (E14)5 5+ (E15)% s
(E16) 5 4 24 (E17) 5 & 24 (E18)icitx: (E19)w ik (E20)i vzt
(E21) & F* &% (E22)i&# Bh

2abb = 5 PSR (FAT AR AR B EQ (Fé—iﬁ TR RE])

(B24)T: W (R ik ~ B ~ < B

e
N

(E25) T ¥ (F i ~ B ~ A s B U RER)

(E26)+ i# (E27) 2 (E28) % i+

~""Lr Fen® Fio 4 22 vk Lenfp B ARR 5 0 2 (2R )

2a(1)7. R weh1ifp 3> EF 2R E G R LB (D24 N)

(Hl) B

(H2) 7 % &

2a(1)8. B P T 1 BB LA P2 (DKL)
(I1) 2% 7% & (12) %3 (13) %@ (14) 2:%3& (15 2% 244

Za(l) P en1 fTp ?_&}@;T‘It,;g l;g \E%‘gff_gﬁii i 20 B pﬁ(ﬁi’ f‘*bﬁiﬁi'ﬁf’l"‘? (4\%};'}_)
(O) 24 # & (2) B& (3 44 (34 A pE (35 A4 ps

186




2a(1)10./6 B H v T ong TE Y gl | HA AL T 7R 2(FAHFE > 3 8 33) (KL - )
(K1) & % 4ogs ~ doig @3 (K6) 7 &7

(K2) 22 2 €7 4 5% (K7) %2 B2 iniEd
(K3) & § Az f (v d (K8) & 1 PRix ~ PRI+ ¥
(K4) 1t R 7 % (K9) #izsmg d g
(K5) A-mi# 6 (K10) H# @ 345 (34cm)

ETREFHRIEM B30 aphl 4

2a(1)11 3R (G 19 00w TS ha AT A B 0 HIER B T LE G §Te 9
01)2-4% 4 §Te+  (02)F m-§Te+  (O3)F+  (04)7% =1 §e+  (05)= 2iz §e4

(95)4E % (96)% — #_
2a(1)12. K ELT ARFP B i it 4 > gt Ly F2a? (IF)
(01) * = B 4 (02)% % i; 4 (03) 7k & 4t 4 (04) 7 *a it 4
05)% ¥ 5% O6)m-iE R (O7)plATi 4 (9B)}EE  (96)% -

2a(1)13 M IE R 7 ABF B I b A RAL L P 2V AFE > 2 52 o
(01)= @B r 4L (2)FF AL Q)FFic 4 ML (4)1 T Ae7 [ RAL (5)iXy (6)H ©

2a(1)14. KE ¥ TR A ERENTBEEF XL ARSI FRp N4 2 (FAHE & J =)

(01)%#’-5{;4 (02) % i 5t 4 (v@mddand ~EZn4 ~Birn4+ %)
(03)js R AT+ (Od)FL =2 Rplie (05)47 it (06) 15 & i i 4
(O7)3 R ic 4 (08) % ¥ i 4

2a(1)15.3 & B #en1 (87 Bt FBar 2 (01)E (02)F (95)4E %

2a(1)16. FHF G P E AREITRL B HIEARES B LT 5§20 0
(01)=++% 7 Fe* (02)7 2:¥Te (03)w (04)# = 5 §le*
(05)% »i2% §et (95)4F &

2a(1)17. KR BIRBAL CH & LAY Gfpesrad © 97804 ) (r § 5
g1 cHe )  (95)EF

2a(1)18. FHFRE R B 1 ITRHEZ R ? (freetricd B ERedi ) (Fridhitaa
ERAL) (95 ¥

iT% % {s4 2cl % (p.10)

[2a(2)fg 2] 54 1 &

2a(2)1. K & 11 fepric¥)(A8) JoBE (2=
2a(2)2. W & TR BT

ADEE (P43 Y R EARY £ %)

187




(A)Fcisnr (s EE L)
AF 1 (¢ 222 F2 48 50 FH R | %)

(Ad)z4 Tl 4

(AS) A1 ¥

(AB)f o 1 e (3% s & B 4 JRIE > Bl4odEfp £ ...)

(A7) H is

22233 ER AL TREFUZ F 2 (25K

(BLE A F 24 (B9) & i1 b i
(B2)®:$ 7 (B10) 4 %54 & i
(B3)FL & ~ il ~ 142 ~ I F 5 (B11) {7 4 22 4 8 #7
(BA)H+ i A8 iy 4 (BL2)5c e £ ¥ 44
BE)X RF R~ & & B ¥y (B13)% 7 222 i
(Bo)F 2 ‘3" w (B14)ip « 2 2k g Pﬁiz&éﬁ
(B #E 2 25 B4 (B15) k P 22 . % +ic 15 4
BO)F 115 (BL6)P i it 2 2 2 % 247

2a2)4F KW EEEREE1 > RFE SRBEAP ? (2Rz2)
(C1)R----¥ & 2a(2)4.a % 2a(2)4.b
(c2)E-—-% # 2a(2)5.

2a()4a i EE I P L Tk
(cla)¥y 1 ixai*
(clb)¥ 2 > iF
(clc)¥ 3 i>a ix
(cld)p 4ipaix

(cle)¥ 5 > fFr2 ¢

2a(2)4b R G 1 T & R FIED
(c2a)1 1% Bk
(c2b)1 ez
(c2c)1 TR E$WiL 2 p Al
(C2d)# 7 2 4tk
(c2e)7 =848 ¢
(c2f)gr i X BB 1 £
(c20)r B+ LR¥TE L Erpp &
(C2h)F ¥ L¢3
(C2D)¥ R A # b 1 iT 5%
(C2)) 7&e-F1 %
(c2k)H #

188




2a(2)5. K BHR 1 iFT 3R ¥ jTr 5 R7? (F i
i KRR R R N(LA
VB fED W Bk R) (DR )

(D1) 4 A7 4 % 22,000 ~ 2 ®

(D2) 4 #74 # 22,001 ~ 3 25,000 ~
(D3) 4 #74 & 25,001 ~ 3 28,000 ~

Ry
"%?‘IP'

25
(D4) %) 374 % 28,001 ~ 3 31,000 ~
(D5) % %74 % 31,001 = 3 34,000 ~
(D6) % 374 % 34,001 ~ 3 37,000 ~
(D7)% 374 % 37,001 = 3 40,000 ~
(D8) %) 374 % 40,001 ~ 3 43,000 ~

S

ES

Zév%"fﬂ»’*"rd]k( T};)f'}‘i(?‘ ) I"‘:fﬂrd]ij._ﬁ“_h\ Qi
s FH)EEE 2P EER) (REPHF LF 5

(D16)4 374 % 70,001 = 3 75,000 =
(D17)% 374 % 75,001 = 2 80,000 ~
(D18) % 374 % 80,001 ~ % 85,000 ~
(D19) 4 374 % 85,001 = 3 90,000 =
(D20) % 74 % 95001 = 3 100,000 ~
(D21)% 374 % 60,001 =~ 3 65,000 =
(D22) % 374 % 100,001 =~ % 110,000 ~
(D23)% 374 % 110,001 = 3 120,000 =
(D24) % 374 % 120,001 =~ % 130,000 =
(D25) % 374 % 130,001 =~ 3 140,000 =
(D26)% 374 % 140,001 =~ % 150,000 =
(D27)% 374 % 150,001 =~ % 170,000 =
(D28) % 374 % 170,001 = % 190,000 =
(D29) % 374 % 190,001 =~ % 210,000 =
(D30)4 374 % 210,001 = 12}

7)

Td

(D9) ¥ 74 % 43,001 =~ % 46,000 =

(D10) %) 374 % 46,001 = 1 49,000 =~

(D11) 5 474 % 49,001 = 3 52,000 =

(D12) %) 374 % 52,001 = 1 55,000 =

(D13) %) 374 % 55,001 = 1 60,000 =~

(D14) % 374 % 60,001 = 1 65,000 =

(D15) %) 374 % 65,001 = 1 70,000 =

2a(2)6. HFFBRALZ 1 FH7aw Bi P ? (24K
2aba i &3 fET ke
@xp — (El)Ztk}‘é‘L‘* (E2)$“T+L L

(E6)ir+ 7 (E7)w & 2k

(E11) Z 5k (ElZ)%‘p
(E16) 5 & 2t (E17) -
(E21) 4 /™ 24 (E22)i&

BBPNIR- B E 7

(E3) w27 (E4)¥ FIR: (E5)AT+ &%
(E8) e P (E9)= &8 (E10)F) 1 5L
(E13)£ %7 (E14): s # (E15)%
(E18) =ikt (E19)® fF 5% (E20)id L5k

/T/J

/T/J

/T‘/J‘

2a5b 3R E L (Tt Ak AR - B R 2 GHEHR L (TR RS)
(E24) % (% % ~ SRR R)
(E25) % (4 8 ~ B ~ A BB F I RT)
(E26)« = (E27)zw (E28)®c i
(02)8 # ———»| (E29)7 %+ (E30)® % (E3L)s ¥

2a(2)7. m TR BB E

T
s

\:'F TR KR
(G1) =
(G2)
(G3)
(G4)
(G3)

Epwme1itph 3 EEEZREGE
H1) 7 & (H2) # & &

Bl

B
%‘f
L
v

w

st

&

I3
* A
P S = 3

R~
—T‘ PE-

2a(2)8.

A IR Refp BARR 5 7 (DR

R 7 (

)

;}g),:,\)

189




2a(2)9. P w1 FEMELR L P? (2K )
(11) 2% _ & (12) & (13) %@  (14) %7 (15) 2242 B R

2a(2)10. & p e fEp R '*’I%"ﬁ*uzé GNP B B L EDIREAR H B EFR AR ? (DKL)
Q1) =¥ # & (J2) & (IB) H& (J4) 2 & (I5) 247 @&

DA(2)LL. 16 BB B I 1T 4R TH Y A | BT AL (4 R 0 (FAEE 0 3§ 39F) (2L )
(K1) & %o~ ooy @4 (K6) #7587

(K2) 22 | 8 & % f7 £ 5% (K7) %7 B 2 i i s

(K3) fap 9 553An/9 iF7a b (K8) & 1 PRir ~ JRA+H ¥
(K4) faeh £ 729 a@)%gpw T TE ]
(K5) it i% # (K10) # & 23k (34

BT AEGRIEM > 1 0% Sip R AL

2a(2)12 1 E R T 0w e RATE et B A Fa o $HEP S (T EF 4§ 0
(01)=£% 3 FTe (02)7 2:HIes 03)w # (04)% = 5 Hes (05)= > X7 Hle
(95)4E % (96)% - %_
2a(2)13. 31 EEF LF PR vt i 4 o HRRHT L Feh? (HF)
(01) « #2 B % (02)% % 4t 4 (03) #h % iy 4 (04) T %5 iv 4
(05)% % ‘&5 06)B - & (07)p137i 4+ (95)4EE  (96)7 - L

2a(2)14 3R IEP 5 ARFB I NE A FHES P ?7VAFE 2 525 o
(01)= @ r 4L (2)FF AL Q)FFic 4 ML (4)1 T Ae7 [ RAL (5)iXy (6)H ©

2a(2)15. KR £FIR G EEETMLEER LG ARSI F LB ? (PHE > RS =)

(01)% % i 4 (02)% & 4 (v M\xisb 4 \4;55@ b4 8)
(03) % - B 4T 5: 4 (04)#, 17 22 204 i (O5)4F 4 it (06) B Ff: & et 4
(O7)4R #; 4 (08) 4 ¥ 44 4t 4

2a(2)16.3 K iEF #en1 T L E B F B2 (O1)E (02)F (95)E %

2a(2)17. FH B P E AREITRL B HIEAREF B LT 5§20 0
(01)2-% 7 Fl e (02)3 BE:He* (03)% # (04)7 = 5 Hle
(05)% »i2% §et (95)4F &

2a(2)18. W I P BRI FH > LR (et v Eo s ) (Fr §h
igeh1E)  (95)4EE

2a(2)19. ?ﬁ—ﬁ; BpHaa z%%\ﬁ_p W ? (?%";55",}_3 wE st ) ( %—‘}" FEAEa
f’?%\ﬁ_ ) (95 %

iT% % {s4 2cl % (p.10)

190




[2b’5£*9] P ApEY (2% )

2b. Fp Bp & ifhim)ﬁ"ﬂ"”o

(Ol)xa‘.@ ¢ g (Fl) B 2b1 L R
(02)PR i ® &« & 13? PR (F2)

(03) & & = 2&(F3~F7) PR 2b2 2
04) &3 1 iv¥ (FB8~F21) W*F 2b3 483
(05)H = : 2 |5 iF ~ i}?ﬁ(FZZ)

v

B % 2d 48 (p.10)

[2b1’1{’ leg(= %)

2b1. S e ?ﬁ—i?
(Ol)ﬂ e R Giesrad e EaEsd)
(02) R+ 13 » B F (;'g—;cﬁ‘;'x" AH W ERE L)
(95)4F ¥ (98) 7 rif

2b2. RGP A e e A7 (Gfeed e i E o e d )

(O5MEF  (98)7 i

2b3. "_'F el J:-V m’é'F' "’b" Ak ‘F]? K?’ #Fj R 9
01+ (02)F (95)4&EE (98)7 i

2b4. #H R Kk %f Form T E ehE B E Bt 0 G A L TF G Fe ?
(01)= %IE (02)7 2§l 03)% = (04)7 = 5 Fle
(05)= ?_‘/;»4)1 H e (95)ie ¥

> BE % 2d 4 (p.10)

[2b2 %] B4 43

2b2a. 3K ER W LRGP BRI R

FIMpA =g r (FAHNRFE (F5)xm (F6)27+4 f (F7)2
2b2b. RGP WG G ERHIIE?
(01) % (02)i (95)4F ¥

2b2c R fﬁi.ﬁruw_fwﬁmﬁﬁfr R WGP R ER Y RELTE G e ?

(01) ¥4 8 (0% =m:F (034 F  (04)% <1 §e (05)z2int e
(95)%? (96)7 — %

2b2d. B Ak 4 i g G TF 0 (5 & B R Y RS 2
(01)g (02)7 ¢ (95)e &

v

¥R % 2d 48 (p.10)

191




[2b3 35 ] &H 1 7Y (2KRA)

2b3a. MRABLFP LFHE AT ARFIZR?
(F8)itH 1 v ¢
(F9)# L * %R
(F10)=> P p47x 2 4] & # f8 5
(F11)x o3 B:7 i £
(F12)gz #+ 8 2 f
(F13)7 4 & }& e ¥
(F14)a iTp % 2 B &
(F15)4

&

2b3b. P A e T 5 ARSI IE?
(F16) 1 2 mup
(F17)s 1 2 ¢+
(F18)5 2 1 » ru ¢+
(F19)% 3 1 * 12}
(F0)5 4 B » 12}
(F21)5 6 1 * 12}

2B p
3 p
410 p
6" P

(S S S

2b3c. HREHEEL S RES I IE? B QL2 EI L ¥ ALTE (95)EE

2b3d. 3K & P H G :
(Ol)y (02)iX 7 (95)4 ¥
2b3e. R B Ew AlTE hE Aok B WP R EFEH PTG R0

(01)#;' §es (02)F mATe+ (03)w®  (04)% <7 e+ (05)= 2t Fe
(99)E ¥ (96)7 -

2b3f R TR E A HEDH T (eh Fes ?
(01) &BFn (02 &B#77 (0)HEHH (04)& L' (05)H #

¢—> £ 2d%

201 EEFZ 1T AIFS p A BFRATRBA YR o RApABELS 2 (2RLD)
(03) 3 (% 2cla)
(02) 2% (L10)(#+ R 2d)

2cla K GG ER- FAF A e i3 ?
(01) &i2 rr“Fp 2clal

(02) iF 5wt HwgEpR  pHR 2cla2

(03) # sl 27 %)) B+ R 2d

2clal E‘LFFB 7 FF ,'\L E’rh 2 EE&]P\ & E&] ¢} Q “'ilfi- i 2clb
DR« & fpie i
(L2) 1 iz i3

2cla2 J\,HJ%“ RN ERAG V- ARE Y B Y 2clb
(L3)@?l ?\
(L4)H L Y Fé

192




(L5) £ pe3# P&

(L6) 7z
(L7)F % &R

(L8)ﬂ_, h;,l;ﬁ_

(LOYE v (s #=l)

2clb EREFRFEB L TRE HEFFTFE A BA 1 TR ADFLHER L P 7 - 2d
(2t 2)
(01)2-% 7 Fle (02)7 mL%Tes (03)% @  (04)ix 7 He* (05)=% >ix 5 Hle

BEFFW T JREFW(LBF 4 DB L) e F 2 TR G4 A R 177 (7
HWE 25 3W)(2rte)
(ML)i#:d 4 if i 4
(M2)4= 5 ¥ it
(M3) 4 #2 5 #s iy 4
(MA) &5 & feac 4
(M5) B® 3% % - 5: 4
(MB) ] AT 4
(M7)1 fele 2~ § iE 2 PRV F 325 4
(MB)F st - Ll * it 4
(M9) #h 3% i+

(M10)H & (3hacm)

3.5 A MBAPEELE R IWE T E LR G AL B 0
CazahaBlEMELL L - e R B HET—(E)

(95) &

4. B 7 TR DM IRAMEL G Ry VRIS - nl & S M Sny E T # Rk 2
CEzahamBlEMELL L - e 2B HE—(E)

(95)FE%
l FHE 54
AAERE 5
FAREBR Y 64
5. M WREAARLIEFER - K EF L F R/ ERIRIL PR Y (T AFE)
(01)3e % 734 (OZ)W%*J" ﬁi (03)F fiwe sk (04)d ;#4537  (05) B4k 44
(06) /L%_Lﬁ.ﬁl (07) 4] iwé (90)# i (Fregrtedl 0 L i)
(92):2 (95)4F ¥
6. B ¥fAfn: (01) § (02) ~ &

*rk g\ pe ﬁ"?"' R¥ 3| p “g;?l;_ & o ;L#‘ E\.' ;ﬁ‘]'kt'ﬁ-i 3\ e k’—,’—ﬁag» | A

193




FR2sin*  FR2E-ERITRBAFE (L)

7 EERBUAABERERELESEDD BB ETARBE=ZERNRENASE - 185
IR A EE BRI E -
1. W e A E B R ?
(01 # R p _l (02) 4 &Rp » feF fp _l (03) A& 4 ——
lal. EREEN AP chI B L ¥ la2. 3k () $mieg
AR A G SR R R 9
()R E ($) P AT BR
72
(012 | (02)4 £+ (03)%E R () \
(04)i B 05 (06)iz BeR % 248 (p.2)
(O07)=& i (08)p &~  (09)F7+e it P
(10) B = i (1) (95)E & (02)ix 3
(Q0)H & (Fiesrind s EIE i )

1a3. 3R @ B ch1 fR S i 2 (2= )
(01) »mha i* > K1 % la3a~1a3d 4%
(02)3% > 1 P (Hdn & ¥ 1 (FpF e 32hrs 17 %) —
(03) 3 /H112 far % (AL6) ——> B+ 6 8
(04)p 8 24t % ¥ (AL7) — > 8K ¥ 1ad (p.2)

la3a. 30 # () ERnB R A (2K )
ALA) ¢ ¥ (¢ FL¥SRY £ ¥...58)
(A2IAL0)F AR P (& FaBk £ E 4
(ABALL)E & (& Fa 22 2 2 4
(A4IAL2)2E 4 1148 45
(A5/A13)4] %
(AGIALA)f o 1 % (1 fk it & B 4 PRAE > l4-HEAR £ ..)
(A7/A15) 4 @

1a3b. A (&)1 i1 (FREERG(A8) | pF

)
B3¢ CRBmOREYLLLE)

la3c. #A i () 1 ERCE L1 ER B AL R 2 (MRS
(Bl H ¥ % (B9) & F b4 3347
(B2ysls 2 (B10) &% 54 § i
(B3)F+ 4 ~ Hir~ 142~ F 4 (B11) 74 &2 4 8 %5
(BAY 22 by (BL2)scfr 2 % F i 1f
(BE)= iR ~ & 5t kR AT (BL3)% 7 & 2 Bty
(BOYF & ikizsp (B14) 1 * 2 A § JRAL4E
(B7)E =+ 285 By (B15) kI &2 % e ¥5 27
(B8) 7 3u 4 $L 47 (B16) 7 j% ~ 2 2s 2 £ % > og

1a3d. W & (W )R AL FTIE 1 for B35 2 GFv § dofii Bl 2(e ¥ )Pfc r » gy B2 R
LG HEF RTF RO FLI (A B EH)EEZ 2P ELE) (REHMALE

194




SRR fED w0 Bk R (2 RE )

(D1) 4 5% 4}_”:,% 22,000 = 12 %

(D2) 4 574 % 22,001 ~ % 25,000 ~
(D3)4 574 % 25001 =~ 5 28,000 ~
(D4) 4 574 % 28,001 ~ % 31,000 ~
(D5)4 %74 % 31,001 ~ % 34,000 ~
(D6) 4 %74 % 34,001 ~ % 37,000 ~
(D7) 4 %74 % 37,001 =% 40,000 ~
(D8) 4 %74 % 40,001 =~ % 43,000 ~
(D9) %474 % 43,001 = 3 46,000 =
(D10) 4 #74 % 46,001 = 3 49,000 ~
(D11)4 %74 * 49,001 =~ % 52,000 =~
(D12) 4 374 % 52,001 =~ % 55,000 ~
(D13) 4 374 % 55,001 =~ % 60,000 =
(D14) 4 374 % 60,001 =~ % 65,000 ~

(D15) % 374 % 65,001 =~ % 70,000 =

(D16) 4 #74 % 70,001 = 3 75,000 ~
(D17)4 74 % 75,001 = 3 80,000 ~
(D18) 4 #74 % 80,001 = 3 85,000 ~
(D19) 4 #74 % 85,001 = 3 90,000 ~
(D20) 4 #74 % 95,001 = 3 100,000 =
(D21) 4 #74 % 60,001 = 3 65,000 ~
(D22) % #74 % 100,001 =~ % 110,000 =~
(D23) 4 #74 % 110,001 = 3 120,000 =
(D24) % 374 % 120,001 ~ % 130,000 ~
(D25) 4 #74 % 130,001 ~ % 140,000 ~
(D26) 4 374 % 140,001 =~ % 150,000 ~
(D27) 4 #74 % 150,001 =~ 1 170,000 ~
(D28) 4 #74 % 170,001 ~ % 190,000 ~
(D29) 4 374 % 190,001 ~ % 210,000 ~
(D30) 4 #74 % 210,001 = 12 }

lad. 0 & ()0 ¥ A3
(01)= 5§ # e ig ¢ (F1)
02k 15 # & % FIRE P (F2)
(03)# i % 32(F3~F7)
(04)% 45 1 v ¥ (F8~F21)

LR R F L P2 (KR

(05)# & : 7 51 it~ 2 . (F22)

> B % 648
)

— > P Y 64

2. BREAPLAPAARFRIFIORR AP BRI AFREFKRE -

B Hehl foRmsim? (7 ¢ 429BBH-
(01) 21 i*

(02)#R > 1 pF @ Edp & 1 iFpFde 32hrs 11 T
(03) Tt 1#132 7a34 (AL6)
(04) B ?E)]} ¥ (Al?)

[2a(1)fge] 2% i*

TRE) (R

Rpaac f B Bi&in- 1)
RS 224 e

FE¥ 228
% 2d $8(p.10)
% 2b 3 e (p.8)

&

f
B R

B R

2a(1)1. #8 & F%&m&ﬁ‘;r} ¥
A& % (¢ f%“*#é
(A2)Fc R (7 BRE & A
(A3)F & (# ;}é;}i zi =
(A4)24 % {14841
(AS)£1 %
(AB)p o 1 ieH (11w
(A7T)H @

(2%-)

* W
o ST

A
k4
)

—

N -

L

<
<

B R

*)

BB A PRIE 0 GldedESR A L)

195




2a(1)23 R BR AT TR ERNZ P 2?2 (2R2)

Bl a4 (B9) & ﬁﬁP’J AT
(B2)®:$ 7 (B10) 4 %54 & i
(B3)F1 5 ~ iy ~ 142 ~ I F 5§ (B11)i= 4 phagpg 8 &

(Bd)i i @%ﬁlﬁg (B12)scfir = £ ¥ A4

(BS)* X ik~ & &t AT (B13)%c ¥ & 3 Ly

(BOYF e iFiA (B14)ip « 2 2k g Pﬁiz&éﬁ
)&= 285 B (B15) h FF 22 i sk e 254
(BE)F i 4245 (B16)7 i i sy 2 £ % 27

213 F BEAEREEL A S/BHE27 2 (2%z2)
(Cl)®---% % 2a(1)3.a 2 2a(1)3.b
(c2)E---% # 2a(1)4.

2a(l)3a.K EH£ 2 P k1 itk
(cla)yl iz i
(clb)¥ 2 1 ¢
(clc)¥ 3 i iF
(cld)® 4ip1 i

(cle)¥ 5 > fFr2 ¢

2a(1)3b.3 K EHH 1 F1 & chR FIE?
(c2a)1 1% Bk
(c2b)1 Tz
(C2c)1 P E P 2 p 3 {4
(C2A)F 7 % 4R 11 B
(c2e)j “8is ¢
(c2f)gr fp X 4B 1 &
(C20)%r B X LR“TE R Faip &
C2h) B ¥ * L8 ¢ 3
C2)7 B A7 F 1 itk
(C2)) 771 %
(c2k)H

()4 F BR AL FLHE 3 fer 2?2 GFw § s AL(ed ) r » Rdp A LRpE ~ 2
BN A KD R ERLA(EA B EH)EAZ 2P AR (REMA LTS
B fED B Bk R) (DK )

(D1) 5 #74 % 22,000 = 12T (D16) 4 374 % 70,001 =~ 3 75,000 =~
(D2) 4 474 % 22,001 = 1 25,000 ~ (D17) % 374 % 75,001 = 3 80,000 =~

196




(D3) 374 % 25,001 ~ & 28,000 ~ (D18)% 374 % 80,001 ~ % 85,000 ~
(D4) % 374 % 28,001 ~ 3 31,000 = (D19)4 374 % 85001 = 3 90,000 =
(D5) 4 #74 % 31,001 =~ 3 34,000 =~ (D20) % 74 % 95001 = 3 100,000 ~
(D6) 4 #74 % 34,001 =~ 3 37,000 =~ (D21)% 374 % 60,001 = 3 65,000 =
(D7) 4 74 % 37,001 =~ 3 40,000 = (D22) % 374 % 100,001 =~ % 110,000 ~
(D8) 4 #74 % 40,001 = 3 43,000 = (D23)% 374 % 110,001 = 3 120,000 =
(D9) ¥ 374 % 43,001 ~ 3 46,000 ~ (D24) % 374 % 120,001 =~ % 130,000 =
(D10)4 374 % 46,001 ~ 3 49,000 ~ (D25) % 374 % 130,001 =~ % 140,000 =
(D11) % #74 % 49,001 = 3 52,000 = (D26) % 374 % 140,001 =~ % 150,000 =
(D12)4 374 % 52,001 = 2 55,000 = (D27)% 374 % 150,001 = % 170,000 =
(D13): 474 % 55,001 ~ 1 60,000 ~ (D28) % 374 % 170,001 ~ % 190,000 =
(D14)% 374 % 60,001 =~ I 65,000 ~ (D29) % 374 % 190,001 =~ % 210,000 =
(D15)4 374 % 65,001 = 2 70,000 = (D30)4 374 % 210,001 = 12 }

2a(1)5. FHFER AL L1 T AP BEIF ? (29T )

onxEp —

(02) #+ ——»f (E29)2 £ ¥ (E30)¢ 2 v___ (E31)= 2 v___

2a(1)6. A i B
(G1) =% #
(G2) # &
(G3) #+

(G4) 2 # &

(©9) 27 ¢

2a6a FA G (EET AR AN R B R0

(El)é}“‘ﬂ (E2)i7#+ (E3)si+ (EA)FFi (E5)FT+ &
(E6)i7++ (E7)w &2 (E8) 5 ¢ + (E9)& 24 (EL0)3 1 &4
(E11)Z k2t (E12)£ % 5% (E13)£ &7 (E14)5 5+ (E15)% s
(E16) 5 4 24 (E17) 5 & 24 (E18)icitx: (E19)w ik (E20)i vzt
(E21) & F* &% (E22)i&# Bh

2abb = 5 PSR (FAT AR AR B EQ (Fé—iﬁ TR RE])

(B24)T: W (R ik ~ B ~ < B

e
N

(E25) T ¥ (F i ~ B ~ A s B U RER)

(E26)+ i# (E27) 2 (E28) % i+

~""Lr Fen® Fio 4 22 vk Lenfp B ARR 5 0 2 (2R )

2a(1)7. R weh1ifp 3> EF 2R E G R LB (D24 N)

(Hl) B

(H2) 7 % &

2a(1)8. B P T 1 BB LA P2 (DKL)
(I1) 2% 7% & (12) %3 (13) %@ (14) 2:%3& (15 2% 244

Za(l) P en1 fTp ?_&}@;T‘It,;g l;g \E%‘gff_gﬁii i 20 B pﬁ(ﬁi’ f‘*bﬁiﬁi'ﬁf’l"‘? (4\%};'}_)
(O) 24 # & (2) B& (3 44 (34 A pE (35 A4 ps

197




2a(1)10./6 & B M M 1 ¥ /e T Y msh | MR AL (e e 0 (FAFE 1 5 3) (AL - )
(K1) & %o~ ot @32 (K6) 35 & ¥

(K2) 22 § 2 7 4 2% (K7) $8R% 2 inEd

(K3) &P 7 i3/ (T35 6 (K8) &1 PRix ~ JRI+H ¥
(K4) feeh 773 (K9) #izs g & g et
(K5) AkmE 6 (K10) # m éﬁ GH#em)

BT OREFRIEM 30T ap bl 4L

2a(1)11 3R (G 19 00w TS ha AT A B 0 HIER B T LE G §Te 9
(01)zL% 4 §e+  (02)F m:H > (03 ™ (04)z X% §es (05)x >t Fles
(95)4F % (96)% — %_

2a(1)12. ?ﬁﬁ_f‘n%—‘ﬂmmﬂ— Hi A HNERE Y A Jeen? (HE)

(01) * %R 4 (02) % # i (03) ¢k 25 iy 4 (04) T *5t 4
(05)F ¥ 5% O6)m-iE AR (O7)plATi 4 (95)MEE  (96)% - =

2a(1)13 3 F 16 P % LRHGE b A WAL P OV AFE 0 3 52 o
(01)= & B* AT (2)%;7& I Q)W A 4 WAL (4)1 (re s BRAL (5)iG (B)H ¢

2a(1)14. E 2 £ PRt EEFUT ML EF LG ABMFF FRB RS 2 (FHE > R F=H)
(Ol)-@% E ST (OZ)%EE‘E 4 (v ;%:%\ FE YR ‘*E%:ﬁ‘b S - WA T 3)
(03) % LFF i 4 (0 e Lﬁ.ﬁl (05)47 % i (06) ® F§: & 14 4
(O7)#/ i (08) 4 "% 4 i
2a(1)153 K G p #en1 (TR B3 a B2 O)E (02)F (95)f %
2a(1)16. ’LFF i& N;? EE LR HIEABESFE LT 0
(01 ¥} §e (02)F =:§Te* (03)# + (04)7 + § §Tes
(05)% ;‘;i'ﬁ §er (95)fE %
2a(1)17. W &P $IRFch1 (v H = LR ? (st 8 #3604 ) (G BB
igea e B ) (95)FE
2a(1)18. R E P 1 ITRAEE 2 GGiregr i Egesd ) (Fridhitaa

TBAL )  (95)EE

% 2 154 2c1 4T (p.10)

[2a(2)4E ] 254 1 p&

2a(2)1. 3B & 11 iFprik ) (A8) o (2R-)
2a(2)2. # K 1 fx%tfﬁ#ﬁnr* A

AL ¥ (sHAFLEESHFLEEF)
(A2 v P (3 Bk B 4 )
(AF R (#4222 2 CFY CFBE R LLLE)

198




(A5 11 E
(AB) 41 ¥

(A6) A d 1 TE(Eral
(A7) H s

R A RS 0 Gl £ ..

2a(2)33 K ER AL CRMEFYE P ? (2K

Bl A 35 (B9) £ ﬁ:‘k P4 734
(B2) i % (B10) 4 %54 & mip
(B3)FL & ~ e~ 1 4% ~ #cF 4§ (B11) {7 4 ,,,w g 5
(BA)3 i 18 iy 47 (B12)sefip= % i34

(B5)= # F ik ~
(B6)%5f,g:f i

a

(58) 7 m,fi;}i%?‘
2024 R ERERE, L AT EBBHEF2P? (2KR2)

(Cl)E---% % 2a(2)4.a 2 2a(2)4.b
(c2)E---% # 2a(2)5.

2a()4a i EE I P kL Tk
(cla)¥y 1 iaix
(clb)¥ 2 > i
(clc)¥y 3 i>aix
(cld)p 4ipaix

(cle)¥ 5t fFr2 ¢

2a(2)4b K G 1 1T & e FIE?
(c2a)1 e B>
(c2b)x v fE %
(C2c)1 fEd B $+H L2 f 2 18
(C2A)F 7 % 4R 11 B
(c2e)j “8is ¢
(c2f)gr g A BB 4 &
(c20)r B X LR¥EZ (BB L
C2h) B ¥ * L8 ¢ 3
(C2)¥ R * b 1 iT 5%
(C2)) 771 %
(c2k)H #

2a(2)5. pi"ﬁ: Bl iFT ok 2 S ("LT?" b Fﬁwfmw H (5

(B15) ik AP 22 sk + 54
(B16) @ ;2 ~ ;2 g & £ % >4

(B13)%c 7 2 3 g
(B14) 1 * % 4+ ¢ FRzz-é

d
d

F)fqe o~ o g R R~ il

199




B AR kTR g w1 IF(SA
WRfEE B k) (2EE )

(D1) £ #74 % 22,000 = 11~

(D2) 4 374 % 22,001 = 3 25,000 =~
(D3) 4 #74 % 25,001 ~ 3 28,000 =
(D4) % 374 % 28,001 ~ 3 31,000 =~
(D5) 4 #74 % 31,001 =~ 3 34,000 =~
(D6) 4 #74 % 34,001 ~ 3 37,000 =~
(D7) % #74 % 37,001 =~ 3 40,000 =
(D8) q%fn}_ % 40,001 = % 43,000 =
(D9) ¥ 374 % 43,001 =~ 3 46,000 =~
(D10)4 374 % 46,001 =~ 3 49,000 ~
(D11) % % 49,001 = 1 52,000 &
(D12) . 4 52,001 = 2 55,000 =
(D13)4 374 % 55,001 =~ 2 60,000 ~
(D14): ]% % 60,001 = I 65,000 ~
(D15)4 574 % 65,001 =3 70,000 =

q’
2a(2)6. -

B
-4

She

i
LIES

4_.\
e
i

i

a3

‘4\¢
—

She
—
wwwwWw

4

[TE

Hor  EH)EEE 2L E) (REAMP LTS

(D16)4 374 % 70,001 = 3 75,000 =
(D17)% 374 % 75,001 = 3 80,000 =
(D18) 4 374 % 80,001 ~ % 85,000 ~
(D19) 4 374 % 85,001 = 3 90,000 =
(D20) % 74 % 95001 = 3 100,000 ~
(D21)% 374 % 60,001 =~ 3 65,000 =
(D22) % 374 % 100,001 =~ % 110,000 ~
(D23)% 374 % 110,001 = 3 120,000 =
(D24) % 374 % 120,001 =~ % 130,000 =
(D25) % 374 % 130,001 =~ % 140,000 =
(D26)% 374 % 140,001 ~ % 150,000 =
(D27)% 374 % 150,001 ~ % 170,000 =
(D28) % 374 % 170,001 = % 190,000 =
(D29) % 374 % 190,001 =~ % 210,000 =
(D30)4 374 % 210,001 = 12 }

hd &1 EOr RN BEE P ? (24KT)

2a6a F G a iver Ak
(E1) A (E2)#74
(E6)37+ % (E7)w & &4

oy p ——

(E16) 5 % £t (E17) &

(E11)Z + (E12)4.3 é&m:

(E21) £ * 5+ (E22)i& i 24

LR BE RO

(E?’) v A (E4)+ Jf]ﬂ'/l (ES)*T ™ m:
(E8) ¢ » (E9)# # £t (EL0)¥; i &t
(E13)£. %7 (E14): %+ (E15)% 27
vt (E18) 7 iRt (E19)% ik (E20)idir i

2a5b A iE 1
(E24) T 7+ (4 # -
(E25) % 7+ (4 # -
(E26) % '

(024 —— | (E29)7 %

et f 3

N &

E3Z )

TR— B % ‘?(Liﬁ TR RE])

s X AR R

RV @
(E27)2E (E28) % i+

(E30)¢ %¥ (E31)% %

FOTR R AR AR 2 (2R

2a(2)7. R &R WA ER ik E i 4 B
(G1) #-% f"‘ @
(G2) #+ ¢
(G3) &+
(G4) 2 #+ &
(GS) ?E-"#? L
2a(2)8. meﬁwwz’m@ﬁi Kt ERE? (25EN)
(Hl) (H2) # 2 &
2a(2)9. EHP B FFEMB LR S P? (DKL)

200




(11) 2% &% & (12) %2 (13) #:
2a(2)10. & B w1 {7 F & Rl
(J1) 24 # & (J2) #& (I3) #id

’I—‘
FP P

(K1) & %o~ ooy @4
(K2) =2 |p 8 2 X fF A 5%
(K3) N F iriie/d (T s
(K4) &R 5 ¥

(K5) A-m]EH

(K6)

BT REGHIEM 31 0T dp b R AR

23(2)14 FLFF & p L"‘_Bﬂ“}%‘a Bl ed < B %\*P fm ?

(14) 7 &%

G BB e LEDIGSE HB A ER R 2 (
(J4) » 7 &

2a(2)11. /6 L WA TR TH Y mE | NI A D 4
g9
(K7) 42K
(K8) &1 PRF% ~ PRF%H ¥
(K9) # 25 § &
(<10) 2 & 373 (-4em)

= _L-
R e

(15) 2% 2 % 2

AR

(J5) =% * % &

S

HT%TF'I’?(???EQ s T )’l; 3}?) (;\J;K.L,_)

=W

TS

2a(2)12 R G @ A AR E i AR S A o HIE P W FLTE G fe ?
(O1)244 3 §fer (02)F mfler  (03)% @ m@z%ﬁ%ﬁ% (05)% 2324 §Trs
(95)4 ¥ (96)% — #_

28213, W ELF LREDE G- i 4 HORHEL Rhf f2? (XF)
(01) * 2B t4 (02) & % & (03) ¢} 2% 5 4 (04)F #5540 4
(05)% ¥ = (06) 5 - fis & (07)4157i 4 (95)4F &  (96)% — %

VAFE X S =3 o

(01)= &R 42 (2)$?rEFF W Q)FH-w 4 AL (4)1 v @47 B4 (5)ily (6)H
ZM@H_ﬁiiﬁﬂi’@ﬁ@HTWﬂﬁﬁ{fi%%*'imﬁmk*9(ﬂ‘”’&?iﬁ)
(01) & %4 4 (02) 2 & it 4 (r;ﬂg%\ WA w;ﬁb 4 BiER 4 %)
(03)42 LFF a4 (04)34 17 &2 J’ﬁ.ﬁj (05)4F - i; (06) M 15 & fFa; 4
(07)#uR i: (08) 4 2 &3 it
2a(2)16.3 K iEF #en1 (T A E B a B2 OD)E (02)F (95)f %
2a(2)17. ’LFF & m PEELF o I AREF R AT F 0
(01 + §es (02)% =524 (03)#% = (04)% * 4 §les
(05);% L”ﬁ §ee (95)iEE
2a(2)18. RGP BRI T H = LAERT (eobrad v Folesrd ) e 5
A8 THE > ) (954 %
2a(2)19. HFHE P 1 FBAEL @ GG Wikt ) (T Fhi R
TBAL ) (95)EE
T % % ts4% 2c1 42 (p.10)
[2b£E’E] patpyy (24%+)

‘Zb TR EP W %ﬁ#m}ﬁ'ﬂprs’)

201




(01):izig P &2 & 9 (F1) BeR 2d s
(02)prix ¥ & % FpRix @ (F2)

(03):# # ¥ 3% (F3~F7) B 2b2 45 %
(04)% 35 1 iv¢ (F8~F21) ®'F 2b3 %%
(05)# ©# : % f451 v~ 4 45...(F22)

| » BYR % 2d 42 (p.10)

[2b24ge] F& 13

2b2a. pi"ﬁ: T u—_ﬁ # ehE_iP ﬁiﬁf‘d

F®p =71 2 (FAHIRTH (Fs)m % (F6)27+4 R (F7)H
2b2b. FREE LR EEHES L (F? > (95)4F %

2b2c. \'—'F ol S G ’é";”ﬁ /;'l TREPBIE? (O]_)" (02)i2 % j (95)4F ¥

202d. R IE @ 0B bR g e 4L 0 $HE R R SRR T § e
(01)2% 5 fTe (02)F 372 (03)# = (o4)z £ e

(05)% 224 §Te+  (95)4E %

2b2e. Rark F 4 01 i e BE LD LRE?
(Ol)g (02)7 ¢ (95)4 %

v

vB % 2d 4% (p.10)

[2b3 48] FH1 ¢ (2K

2b3a. PIRALBLEFP L TNE AT R RFER?
(F8)ix7 1 ivH#s ¢
(FO)F k2 % &
(F10) = @ P47z 4] & 7 425
(F11)1 T3 2% 3§ &
(F12)& 8 2
(F13)7 f# & 7oA el ¥
(F14)1 T % % & &
(F15)H i

2b3b. pw e L5 ARSI IE?
(F16) 1 i » mup
(F17)x 1 2 b
(F18)x 2 i » r }
(F19)% 3 i » r }
(F20)5 4 i ® 12}
(F21)% 6 3 » r ¢

2 f[; ] P\
3 f[; ] P\
4 f[; ] P\
6 f[; ] P\

[ O  S  O8

2b3c. FREE LB FRMESFIF? > (95)ie ¥

2b3d. A @GR HFizg B F2(00)F (02)F  (95)E%

202




2b3e R 1T NG 0 H G (R He 2
(01) RBFR  (02Rpe#s7 (03)RREFE (04 % 339" (05)H#__

¢—> EF% 2d4

201 EEFZ T ATFS p A BFRAT BT o RApABELS 2 (2RLD)
(04) 3 (¥ % 2cla)
(02) 2% (L10)(#+ R 2d)

2c1a 3K [E B h L fEATAl i i ?
(01) &2 rr"& 2clal

(02) KEFHHFESH R pRF 2cla2

(03) H GGrécm g s]) R 2d

2clal ik gk G A ARP & B ? &K 2clb
(LRP ~ & riEiz

(L2) 1 iz i3

2cla2 # K EHRF TS EB LS - A ? &A% 2clb
(L) B % +#

(LAYt 4 2

(L5) & pez Pe

(Le) ¥k fm iz

(L7)F % &R

(L8) R h;:;;ﬁ_

(LOE v (Gscp #%])

2clb | %fi‘*ﬂ\i gL ii‘f)\.*‘?? Fig ~ ABA 1 TR REDFAERE SR 2R 2d
MR+ Z)
(01)2-% 7 Fle (02)7 mL%Tes (03)% @  (04)ix 7 He* (05)= >ix 5 Hle

EEFFROE T KRE FAW(A B DR ) e B F 2 TR A G R F Y (7
ME 2 538)(2KLe)

(M1)iE:d % E it 4

(M2)4= 5 ¥ it

(M3) 4 2 5 #5 5 4

(MA) &5 & fEac 4

(M5) ¥ X2 % it 4

(M) £ 77 e 4

(M7)1 itle 2~ =2 pFAF 3 3250 4

(M8) T3t A3 i # it

203




(M) #h 23 &: 4
(M10)H # (34cm)

3. BT HENE BB R IS T SRR PR TS ©
(B I ERIELL L S a R A —(E)
(95)

4. Ry 7T ELIRIRMIELEE R VIS - al S MIayE TSt ?
CaZahianlEmMEL L - 55 R IER R e —(E)

(95)EE

l ¥R % 54

AAHERFS 548
AR EERY 64

5.%%ﬁ%é%%i&%%’%ﬁﬁ%z§&ﬁ%£ﬁﬁmﬂﬁﬁy?(?ﬁﬁ)

OV ¥ (OQ#FP R (0 iy sk (04)5 1477 (05)Fk sk 44
m@4&%a O7)41 % 224  (90) 2 (ﬁkhp—wmﬁ 55)
(92)i2 % (95)4 %

6. & ¥y (01) § ¥ (02) 4

ook N R L R A F R HIERZ AP g o

204




	壹、成果摘要
	貳、調查方法
	一、調查時間與接觸狀況記錄
	二、訪問方式
	三、各系所完成份數表
	四、資料處理方式

	参、調查結果分析
	一、大學部
	二、碩士班
	三、碩士在職專班
	四、博士班

	肆、畢業生現況調查表
	伍、升學之畢業生就讀學校一覽表
	陸、就業之畢業生工作行業別一覽表
	柒、在校所學有無幫助交叉表
	附錄、問卷

